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Safety information

Before using your new Samsung Refrigerator, please read
this manual thoroughly to ensure that you know how to
operate the features and functions that your new appliance
offers safely and efficiently.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory, or
mental capabilities, or those who lack experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance by a person
responsible for their safety.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without
supervision.

Warnings and Important Safety Instructions in this manual
do not cover all possible conditions and situations that
may occur.

It is your responsibility to use common sense, caution,
and care when installing, maintaining, and operating your
appliance.
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Safety information

« Because these following operating instructions cover
various models, the characteristics of your refrigerator
may differ slightly from those described in this manual and
not all warning signs may be applicable. If you have any
questions or concerns, contact your nearest service center
or find help and information online at www.samsung.com.

« In order to avoid the creation of a flammable gas-air
mixture if a leak in the refrigerating circuit occurs, the size
of the room in which the appliance may be sited depends
on the amount of refrigerant used.

« Never start up an appliance showing any signs of damage.
If in doubt, consult your dealer. The room must be 1 m?

In size for every 8 g of R-600a refrigerant inside the
appliance. The amount of refrigerant in your particular
appliance is shown on the identification plate inside the
appliance.

« Refrigerant squirting out of the pipes could ignite or cause
an eye injury. When refrigerant leaks from the pipe, avoid
any naked flames and move anything flammable away
from the product and ventilate the room immediately.

- Failing to do so may result in fire or explosion.

« |tis hazardous for anyone other than an Authorised
Service Person to service this appliance.

« Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.

& Warning; Risk of fire / flammable materials
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Important safety symbols and precautions:

Please follow all safety instructions in this manual. This
manual uses the following safety symbols.

/N\ WARNING

Hazards or unsafe practices that may result in severe personal
injury, property damage, and/or death.

/N CAUTION

Hazards or unsafe practices that may result in severe personal
injury and/or property damage.

NOTE

Useful information that helps users understand or benefit
from the refrigerator.

These warning signs are here to prevent injury to you and
others.

Please follow them carefully.

After reading this section, keep it in a safe place for future
reference.
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Safety information

Severe warning signs for transportation and site

/N\ WARNING

« When transporting and installing the appliance, care should
be taken to ensure that no parts of the refrigerating circuit
are damaged.

- Refrigerant leaking from the pipe work could ignite
or cause an eye injury. If a leak is detected, avoid any
naked flames or potential sources of ignition and air
the room in which the appliance is standing for several
minutes.

- This appliance contains a small amount of isobutane
refrigerant (R-600a), a natural gas with high
environmental compatibility that is, however, also
combustible. When transporting and installing the
appliance, care should be taken to ensure that no parts
of the refrigerating circuit are damaged.
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Critical installation warnings

/N\ WARNING

« Do not install the refrigerator in @ damp location or place
where it may come in contact with water.
- Deteriorated insulation on electrical parts may cause an
electric shock or fire.
« Do not place this refrigerator in direct sunlight or expose it
to the heat from stoves, room heaters, or other appliances.
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Do not plug several appliances into the same multiple
power strip. The refrigerator should always be plugged
into its own individual electrical outlet which has a voltage
rating that matches the voltage listed on the refrigerator’s
rating plate.
This provides the best performance and also prevents
overloading of house wiring circuits, which could cause
a fire hazard from overheated wires.
If the wall socket is loose, do not insert the power plug.
There is a risk of electric shock of fire.
Do not use a power cord that has cracks or abrasion
damage along its length or at either end.
Do not bend the power cord excessively or place heavy
objects on it.
Do not pull or excessively bend the power cord.
Do not twist or tie the power cord.
Do not hook the power cord over a metal object, place a
heavy object on the power cord, insert the power cord
between objects, or push the power cord into the space
behind the appliance.
When moving the refrigerator, be careful not to roll over or
damage the power cord.
This may result in an electric shock or fire.
Never unplug your refrigerator by pulling on the power
cord. Always grip the plug firmly and pull straight out from
the outlet.
Damage to the cord may cause a short-circuit, fire, and/
or electric shock.
Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.
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Safety information

English

Do not install this appliance near a heater or inflammable

material.

Do not install this appliance in a location where gas may

leak.

- This may result in an electric shock or fire.

This refrigerator must be properly located and installed in

accordance with the instructions in this manual before you

use it.

Connect the power plug in the proper position with the

cord hanging down.

- If you connect the power plug upside down, the wire
can get cut off and cause a fire or electric shock.

Make sure that the power plug is not crushed or damaged

by the back of the refrigerator.

Keep the packing materials out of reach of children.

- There is a risk of death from suffocation if a child puts
the packing materials on his or her head.

The appliance must be positioned so that the plug is

accessible after installation.

- Failing to do so may result in an electric shock or fire
due to electric leakage.

Do not install this appliance in a humid, oily or dusty

location, in a location exposed to direct sunlight and water

(rain drops).

- Deteriorated insulation of electrical parts may cause an
electric shock or fire.

If any dust or water is in the refrigerator, pull out power

plug and contact your Samsung Electronics service center.

- Otherwise there is a risk of fire.




Do not stand on top of the appliance or place objects (such
as laundry, lighted candles, lighted cigarettes, dishes,
chemicals, metal objects, etc.) on the appliance.
This may result in an electric shock, fire, problems with
the product, or injury.
You need to remove all the protective plastic film before
you initially plug the product in.
The refrigerator must be safely grounded.
Always make sure that you have grounded the
refrigerator before attempting to investigate or repair
any part of the appliance. Power leakages can cause
severe electric shock.
Never use gas pipes, telephone lines, or other potential
lightning attractors as an electrical ground.
You must ground the refrigerator to prevent any power
leakages or electric shocks caused by current leakage
from the refrigerator.
This may result in an electric shock, fire, explosion, or
problems with the product.
Plug the power plug into the wall socket firmly. Do not use
a damaged power plug, damaged power cord, or loose wall
socket.
This may result in an electric shock or fire.
If the power cord is damaged, have it replaced
immediately by the manufacturer or one of its service
agents.
The fuse on the refrigerator must be changed by a
qualified technician or service company.
Failing to do so may result in an electric shock or
personal injury.
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Safety information

« When positioning the appliance, ensure the supply cord is
not trapped or damaged.

« Do not locate multiple portable socket-outlets or portable
power supplies at the rear of the appliance.

Installation cautions

/\ CAUTION

« Allow sufficient space around the refrigerator and install it
on a flat surface.
- Keep the ventilation space in the appliance enclosure or
mounting structure clear of obstructions.
« Allow the appliance to stand for 2 hours before loading
foods after installation and turning on.
« We strongly recommend you have a qualified technician or
service company install the refrigerator.
- Failing to do so may result in an electric shock, fire,
explosion, problems with the product, or injury.
« QOverload on any one door may fell the refrigerator,
causing physical injury.
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Critical usage warnings

/N WARNING

Do not insert the power plug into a wall socket with wet
hands.
This may result in an electric shock.
Do not store articles on the top of the appliance.
When you open or close the door, the articles may fall
and cause personal injury and/or material damage.
Do not insert hands, feet or metal objects (such as
chopsticks, etc.) into the bottom or the back of the
refrigerator.
This may result in an electric shock or injury.
Any sharp edges may cause a personal injury.
Do not touch the inside walls of the freezer or products
stored in the freezer with wet hands.
This may cause frostbite.
Do not put a container filled with water on the refrigerator.
If spilled, there is a risk of fire or electric shock.
Do not keep volatile or flammable objects or substances
(benzene, thinner, propane gas, alcohol, ether, LP gas, and
other such products) in the refrigerator.
This refrigerator is for storing food only.
This may result in fire or explosion.
Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.
Keep fingers out of “pinch point” areas. Clearances
between the doors and cabinet are necessarily small. Be
careful when you open the doors if children are in the
area.
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Safety information

« Do not let children hang on the door or door bins. A
Serious injury may occur.

« Do not let children go inside the refrigerator. They could
become trapped.

« Do not insert your hands into the bottom area under the
appliance.

- Any sharp edges may cause personal injury.

« Do not store pharmaceutical products, scientific materials,
or temperature sensitive products in the refrigerator.

- Products that require strict temperature controls must
not be stored in the refrigerator.

« Do not place or use electrical appliance inside
the refrigerator/freezer, unless they are of a type
recommended by the manufacturer.

« If you smell pharmaceutical or smoke, pull out power plug
immediately and contact your Samsung Electronics service
center.

« |If any dust or water is in Refrigerator, pull out power plug
and contact your Samsung Electronics service center.

- Otherwise there is a risk of fire.

« Do not let children step on a drawer.

- The drawer may break and cause them to slip.

« Do not leave the doors of the refrigerator open while the
refrigerator is unattended and do not let children enter
inside the refrigerator.

« Do not allow babies or children go inside the drawer.

- |t can cause death from suffocation by entrapment or
personal injury.
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Do not overfill the refrigerator with food.

When you open the door, an item may fall out and

cause personal injury or material damage.
Do not spray volatile material such as insecticide onto the
surface of the appliance.

As well as being harmful to humans, it may also result

In an electric shock, fire, or problems with the product.
Do not use or place any substances sensitive to
temperature such as flammable sprays, flammable objects,
dry ice, medicine, or chemicals near or inside of the
refrigerator.
Do not use a hair dryer to dry the inside of the
refrigerator. Do not place a lighted candle in the
refrigerator for removing bad odours.

This may result in an electric shock or fire.
Do not stand on top of the appliance or place objects (such
as laundry, lighted candles, lighted cigarettes, dishes,
chemicals, metal objects, etc.) on the appliance. This may
result in an electric shock, fire, problems with the product,
or injury. Do not put a container filled with water on the
appliance.

If spilled, there is a risk of fire or electric shock.
Do not use mechanical devices or any other means
to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.
Do not damage the refrigerant circuit.
Never stare directly at the UV LED lamp for long periods of
time.

This may result in eye strain due to the ultraviolet rays.
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Safety information

« Do not put freezer shelf in upside down. Shelf stopper
could not work.

- It may cause a personal injury because of glass shelf
drop.

« Keep fingers out of “pinch point” areas. Clearances
between the doors and cabinet are necessarily small. Be
careful when you open the doors if children are in the area.

« |f a gas leak is detected, avoid any naked flames or
potential sources of ignition, and air the room in which the
appliance is standing for several minutes.

- Do not touch the appliance or power cord.

- Do not use a ventilating fan.

- A spark may result in explosion or fire.

« Use only the LED Lamps provided by the manufacturer or
Its service agents.

« Bottles should be stored tightly together so that they do
not fall out.

« This product is intended only for the storage of food in a
domestic environment.

« Do not attempt to repair, disassemble, or modify the
refrigerator yourself.

- Unauthorized modifications can cause safety problems.
To reverse an unauthorized modification, we will charge
the full cost of parts and labor.

« Do not use any fuse (such as cooper, steel wire, etc.) other
than a standard fuse.

« |If your refrigerator needs to be repaired or reinstalled,
contact your nearest service center.

- Failing to do so may result in an electric shock, fire,
problems with the product, or injury.
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« If the interior or exterior LED lamp has gone out, contact
yOur nearest service center.

« |f the refrigerator emits a burning smell or smoke, unplug
the refrigerator immediately and contact your Samsung
Electronics service center.

Failing to do so may result in an electric or fire hazards.

« Pull the power plug out of the socket before changing the
interior lamps of the refrigerator.

Otherwise, there is a risk of electric shock.

« |If you experience difficulty changing a non-LED light,
contact a Samsung service center.

« |f the product is equipped with LED lamps, do not
disassemble the Lamp Covers and LED lamps yourself.

Contact a Samsung service center.

« Plug the power plug into the wall socket firmly.

« Do not use a damaged power plug, damaged power cord or
loose wall socket.

This may result in an electric shock or fire.

Usage warning

/N\ WARNING

« Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in
the built-in structure, clear of obstruction.

« Do not use mechanical devices or other means to
accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

« Do not damage the refrigerant circuit.

English 15
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Safety information

« Do not use electrical appliances inside the food storage
compartments of the appliance, unless they are of the type
recommended by the manufacturer.

Usage cautions

/\ CAUTION

« Do not re-freeze frozen foods that have thawed
completely. Do not place carbonated or fizzy drinks in
the freezer compartment. Do not put bottles or glass
containers in the freezer.

- When the contents freeze, the glass may break and
cause personal injury.

« To get the best performance from the product:

- Do not place food too close to the vents at the rear of
the refrigerator as this can obstruct free air circulation
in the refrigerator compartment.

- Wrap food up properly or place it in airtight containers
before putting it into the refrigerator.

- Do not place glass bottles or carbonated beverages
into the freezer. They can freeze and break. Broken
beverage containers can cause injury.

- Please observe maximum storage times and expiration
dates of frozen goods.

« Do not place glass or bottles or carbonated beverages into
the freezer.

- The container may freeze and break, and this may
result in injury.

(7]
=
o
e
<
=
3
o
=
E]
Q
=3
o
=

16 English



Do not place carbonated or fizzy drinks in the freezer
compartment. Do not put bottles or glass containers in the
freezer.
When the contents freeze, the glass may break and
cause personal injury and property damage.
Service Warranty and Modification.
Any changes or modifications performed by a 3rd
party on this finished appliance are not covered
under Samsung warranty service, nor is Samsung
responsible for safety issues that result from 3rd party
modifications.
Do not block the air vents inside the refrigerator.
If the air vents are blocked, especially with a plastic
bag, the refrigerator can be over cooled.
Wipe excess moisture from the inside and leave the doors
open.
Otherwise, odor and mold may develop.
If the refrigerator is disconnected from the power supply,
you should wait for at least five minutes before plugging it
back in.
When the refrigerator got wet by water, pull out the power
plug and contact your Samsung Electronics service center.
Do not strike or apply excessive force to any glass surface.
Broken glass may result in a personal injury and/or
property damage.
Be careful that your fingers are not caught in.
If the refrigerator is flooded, make sure to contact your
nearest service center.
There is a risk of electric shock or fire.
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Safety information

Cleaning cautions

/N CAUTION

18 English

Do not spray water directly on the inside or outside the

refrigerator.

- There is a risk of fire or electric shock.

Do not use a hair dryer to dry the inside of the

refrigerator.

Do not place a lighted candle in the refrigerator to remove

bad odors.

- This may result in an electric shock or fire.

Do not spray cleaning products directly on the display.

- Printed letters on the display may come off.

If any foreign substance such as water has entered the

appliance, unplug the power plug and contact your nearest

service center.

- Failing to do so may result in an electric shock or fire.

Use a clean, dry cloth to remove any foreign matter or dust

from the power plug blades. Do not use a wet or damp

cloth when cleaning the plug.

- Otherwise, there is a risk of fire or electric shock.

Do not clean the appliance by spraying water directly onto

it.

Do not use benzene, thinner, or Clorox, Chloride for

cleaning.

- They may damage the surface of the appliance and may
cause a fire.

Before cleaning or performing maintenance, unplug the

appliance from the wall socket.

- Failing to do so may result in an electric shock or fire.




Critical disposal warnings

/N WARNING

« Please dispose of the packaging material from this product
in an environmentally friendly manner.

« Ensure that none of the pipes on the back of the
refrigerator are damaged prior to disposal.

« R-600a or R-134a is used as a refrigerant. Check the
compressor label on the rear of the appliance or the rating
label inside the freezer to see which refrigerant is used for
your refrigerator. If this refrigerator contains flammable
gas (Refrigerant R-600a), contact your local authority in
regard to safe disposal of this product.

« When disposing of this refrigerator, remove the door/
door seals and door latch so that small children or
animals cannot become trapped inside. Children should
be supervised to ensure that they do not play with the
appliance. If trapped inside, a child may get hurt or
suffocate to death.

If trapped inside, the child may become injury and
suffocate to death.

« Cyclopentane is used in the insulation. The gases in the
insulation material require a special disposal procedure.
Please contact your local authorities in regard to the
environmentally safe disposal of this product.

« Keep all packaging materials well out of the reach of
children, as packaging materials can be dangerous to
children.

If a child places a bag over his or her head, the child
could suffocate.
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Safety information

Additional tips for proper usage

« In the event of a power failure, call the local office of your
electric company and ask how long the failure is going to
last.

- Most power failures that are corrected in an hour or two
will not affect your refrigerator temperatures. However,
you should minimize the number of door openings
while the power is off.

- Should the power failure last more than 24 hours,
remove and discard all frozen food.

« The refrigerator might not operate consistently (frozen
contents can thaw or temperatures can become too
warm in the frozen food compartment) if sited for an
extended period of time in a location where ambient air
temperatures are constantly below the temperatures for
which the appliance is designed.

« In case of particular foods, keeping it under refrigeration
can have a bad effect on preservation due to its properties.

« Your appliance is frost free, which means there is no need
to manually defrost your appliance. This will be carried out
automatically.

« Temperature rise during defrosting complies with 1SO
requirements. If you want to prevent an undue rise in the
temperature of frozen food while the appliance defrosts,
wrap the frozen food in several layers of newspaper.

« Do not re-freeze frozen foods that have thawed
completely.
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Saving Energy Tips

Install the appliance in a cool, dry room with adequate
ventilation. Ensure that it is not exposed to direct sunlight
and never put it near a direct source of heat (a radiator, for
example).

Not to block any vents and grilles is recommended for
energy efficiency.

Allow warm food to cool down before placing it in the
appliance.

Put frozen food in the refrigerator to thaw. You can then
use the low temperatures of the frozen products to cool
food in the refrigerator.

Do not keep the door of the refrigerator open for too long
when putting food in or taking food out. The shorter the
time the door is open, the less frost build-up you'll have in
the freezer.

It is recommended to install the refrigerator with clearance
to the back and sides. This will help reduce power
consumption and keep your energy bills lower.

For the most efficient use of energy, please keep the all
inner fittings such as baskets, drawers, shelves on the
position supplied by manufacturer.
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Safety information

This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as

« staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

« farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

« bed and breakfast type environments;

« catering and similar non-retail applications.
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Instructions about the WEEE

Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic Equipment)
(Applicable in countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the
product and its electronic accessories (e.g. charger, headset, USB cable)
should not be disposed of with other household waste at the end of their
working life. To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, please separate these items
_ from other types of waste and recycle them responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased
this product, or their local government office, for details of where and
how they can take these items for environmentally safe recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and
conditions of the purchase contract. This product and its electronic
accessories should not be mixed with other commercial wastes for
disposal.
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For information on Samsung’s environmental commitments
and product specific regulatory obligations e.g. REACH
visit: samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/
corporatecitizenship/data_corner.html

(For products sold in European countries only)
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Installation

Follow these instructions carefully to ensure a proper installation of this refrigerator and to
prevent accidents before using it.

/N\ WARNING

Use the refrigerator only for its intended purpose as described in this manual.

Any servicing must be performed by a qualified technician.

Dispose of the product packaging material in compliance with the local regulations.
To prevent electric shock, unplug the power cord before servicing or replacements.

Refrigerator at a glance

The actual image and provided component parts of the refrigerator may differ, depending
on the model and the country.

e N\ 01 Door guard
02 Top shelf cover *
& 03 Freezer shelf
01
04 Freezer drawer
_ & 05 Slim Ice Maker *
= 06 Ice cube guard *
o} 05 r 07 Bottom drawer
= 06 * applicable models only
S
04
-
07
_ — - J
NOTE

- For best energy efficiency, make sure all of shelves, drawers, and baskets are placed in
their original position.
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Step-by-step installation

STEP 1 Select a site

Site requirements:

Solid, level surface without carpeting or flooring that may obstruct ventilation
Away from direct sunlight

Adequate room for opening and closing the door

Away from a heat source

Room for maintenance and servicing

Temperature range: between 10 °C and 43 °C

Effective temperature range
The refrigerator is designed to operate normally in the temperature range specified by its

class rating.
Ambient Temperature range (°C)
Class Symbol Si
IEC 62552 (ISO 15502) I1SO 8561 a
Q
Extended Temperate SN +10to +32 +10to +32 =
Temperate N +16 to +32 +16 to +32 S
Subtropical ST +16 to +38 +18 to +38
Tropical T +16 to +43 +18 to +43
NOTE

The cooling performance and power consumption of the refrigerator may be affected by
the ambient temperature, the door-opening frequency, and the location of the refrigerator.
We recommend adjusting the temperature settings as appropriate.
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Installation

Clearance
See the pictures and table below for space requirements for installation.

4 B~ N Depth “A” 694
S Width ‘8" 595
Overall Height “C” 1853
I:l (unit : mm)
At
C

uoljejjeIsul
e
N
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4 A 01 more than 50 mm recommended
o= — |F P 02 130°
03 377
04 967
05 575
LW 06 55
R 07 1194
02 T
(unit : mm)
" 03
04
vy A
=3
05 a
o
o
- 07 =)
06 — S
.
- %
NOTE

The measurements in the above table may differ, depending on the measuring method.

STEP 2 Spacing (applicable models only)

e A 1. Open the door and locate the provided
spacers (x2).

2. Unpack both spacers and attach them
to the rear of the refrigerator as shown.

o They help ventilate air to the rear wall

and save power consumption.

= re
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Installation

STEP 3 WiFi connection

You can control the refrigerator remotely

g ) using the Smart Home Dongle that is sold
/ > separately. To purchase the Smart Home
/ Dongle, visit www.samsung.com and follow

the product information about the dongle.

/N CAUTION
«  The Samsung Smart Home Dongle comes
\/] in two types: one that is dedicated to

Samsung smart TVs, and the other one
that is dedicated to Samsung home
appliances.

« You must purchase the Samsung Smart
Home Dongle dedicated to home
appliances. Any other dongles may
cause system failure.

1. Open the freezer door, and pull up to
open the dongle cover at the top of the
door.

=)
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2. Insert the Smart Home Dongle into the
dongle port in the correct direction.
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3. Push down to close the dongle cover.

b

« The surface to install the refrigerator
must support a fully loaded refrigerator.

« To protect the floor, put a large piece
of cardboard on each foot of the
refrigerator.

« Once the refrigerator is in its final
position, do not move it unless
necessary to protect the floor. If you
have to, use a thick paper or cloth such
as old carpet along the movement path.
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Installation

STEP 5 Adjust the levelling legs

/\ CAUTION

- The refrigerator must be levelled on a flat, solid floor. Failing to do so can cause damage
to the refrigerator or physical injury.

« Levelling must be performed with an empty refrigerator. Make sure no food items
remain inside the refrigerator.

- For safety reasons, adjust the front side a little higher than the rear side.

The refrigerator can be levelled using the front legs that have a special screw (leveller) for
levelling purposes. Use a flat-head screwdriver for levelling.

To adjust the height of the left side:
Insert a flat-head screwdriver into the
leveller of the front left leg. Turn the
leveller clockwise to raise, or turn it
counter clockwise to lower.
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To adjust the height of the right side:
Insert a flat-head screwdriver into the
leveller of the front right leg. Turn the
leveller clockwise to raise, or turn it
counter clockwise to lower.
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STEP 6 Initial settings

By completing the following steps, the refrigerator should be fully functioning.

1. Remove the PE foam sheet on each shelf corner, which is attached to protect the
refrigerator during transportation.

2. Plug the power cord into the wall socket to turn the refrigerator on .

3. Open the door, and check if the interior light lights up.

4. Set the temperature to the lowest, and wait until the refrigerator reaches the set
temperature. Now the refrigerator is ready for use.

NOTE

When the refrigerator powers on, the alarm will sound. To turn off the alarm, press
Freezer.

STEP 7 Final check

When installation is complete, confirm that:

« The refrigerator is plugged into an electrical outlet and grounded properly.

« The refrigerator is installed on a flat, level surface with a reasonable clearance from the
wall or the cabinet.

« The refrigerator is level and is sitting firmly on the floor.

« The door opens and closes freely, and the interior light turns on automatically when you
open the door.
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Operations

Feature panel

TYPEA

-~

01

02

)
No Frost

_dec
([

O
[o

—

= 05
@

DIGITAL INVERTER

~® Freezer

Power Freeze
—® (3sec)

Door Alarm @

Control Lock
(3sec)

——

03

04

TYPEB

DIGITAL INVERTER

)

No Frost T -

(3sec)

!

® Power Freeze

® DoorAlarm

!

e Control Lock
(3sec)

!

02

03

04
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01 Freezer 02 Power Freeze
03 Door Alarm 04 Control Lock

05 Network connection

01 Freezer

The Freezer button can be used to set the freezer temperature.

A Available temperatures are between -15 °C and -23 °C (default: -19 °C).

02 Power Freeze (3 sec)

Power Freeze speeds up the freezing process at maximum fan speed.
The freezer keeps running at full speed for 50 hours and then returns
to the previous temperature.

« To activate Power Freeze, press and hold Power Freeze for 3
seconds. The corresponding indicator (&) lights up, and the
refrigerator will speed up the freezing process for you.

« To deactivate, press and hold Power Freeze for 3 seconds again.
The freezer returns to the previous temperature setting.

Power Freeze - To freeze large amounts of food, activate Power Freeze for at least

20 hours before putting food in the freezer.

NOTE

« Using Power Freeze increases power consumption. Make sure you
turn it off and return to the previous temperature if you do not
intend to use it.

« To quickly freeze large quantities of food, remove the drawers and
use the provided shelf.
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03 Door Alarm

You can set the alarm for a reminder. If the door is left open for
more than 2 minutes, the alarm will sound with the Alarm indicator
Door Alarm blinking.

You can toggle to enable and disable the alarm by pressing Door
Alarm.

04 Control Lock (3 sec)

To prevent accidental manipulation, press and hold Control Lock for 3
seconds to activate the Control Lock. All controls will be disabled with
Control Lock the indicator (&) on.

To deactivate, press and hold again for 3 seconds. The controls will be
enabled as normal.
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Operations

05 Network connection

You can use the optional Smart Home Dongle (sold separately) to control and monitor your
refrigerator through the Samsung Smart Home app. For more information about Samsung
Smart Home, see the Samsung Smart Home section.

NOTE

«  Recommended encryption systems include WPA/TKIP and WPA2/AES. Any newer or
unstandardized Wi-Fi authentication protocols are not supported.

«  Wireless networks may be affected by the surrounding wireless communication
environment.

« If your Internet service provider has registered the MAC address of your PC or modem
for identification, your Samsung Smart Refrigerator may fail to connect to the Internet.
If this happens, contact your Internet service provider for technical assistance.

= The firewall settings of your network system may prevent your Samsung Smart
Refrigerator from accessing the Internet. Contact your Internet service provider for
technical assistance. If this symptom continues, contact a local Samsung service center
or retailer.

« To configure the wireless access point (AP) settings, see the user manual of the AP.

« Samsung Smart Refrigerators featuring the Samsung Smart Home Dongle support
both Wi-Fi 2.4 GHz with IEEE 802.11 b/g/n and Soft-AP protocols (IEEE 802.11 n is
recommended).

- Unauthorized Wi-Fi wireless routers may fail to connect to applicable Samsung Smart
Refrigerators.
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Samsung Smart Home

Installation

Visit the Google Play Store, Galaxy Apps, or Apple App Store and search for “Samsung
Smart Home". Download and install the Samsung Smart Home app provided by Samsung
Electronics to your smart device.

NOTE

« The Samsung Smart Home app is designed for Android 4.0 (ICS) or higher, or i0S 8.0 or
higher, and is optimized for Samsung smartphones (Galaxy S and Galaxy Note series).
On other smartphone models, some functions may operate differently.

« For improved performance, the Samsung Smart Home app is subject to change without
notice, or discontinued support according to the manufacturer’s policy.

Samsung account
You are required to register your Samsung account to use the app. If you don't have a
Samsung account, follow the app’s onscreen instructions to create a free Samsung account.

Getting started
1. Insert the Smart Home Dongle into the corresponding port of your refrigerator.

2. Run the Samsung Smart Home app and log in with your Samsung account. iPhone users
are required to provide the login information each time they access the app.

3. Tap Add Device > Refrigerator.

4. Follow the onscreen instructions to provide the necessary information about the router,
and then tap Next.

5. Press and hold Freezer for more than 5 seconds until the "AP" message appears on the
display. Your refrigerator will be registered with the app.

6. When the device registration is complete, the refrigerator icon will appear on the
Samsung Smart Home app.

7. Tap the refrigerator icon to open the refrigerator page.

8. When a network connection is established, the Wi-Fi icon lights up on your refrigerator.
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Refrigerator app

Integrated control

You can monitor and control your refrigerator at home as well as while on the move.

« Tap the refrigerator icon on the Samsung Smart Home to open the refrigerator page.

« Check the operation status or notification of your refrigerator, and change options or
settings if necessary.

NOTE
Some options or settings of the refrigerator may not be available for remote control.
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Operations

Category Iltem Description

Displays the current temperature setting of
the freezer.

Freezer temperature

Monitoring Diagnosis Detects abnormal operations of the freezer.
o Checks the accumulated power consumption
Energy monitoring of the freezer for the last 180 days.
q You can turn Power Freeze on or off, and

RHnztens Power Freeze check the current settings.
Abnormally high This alarm is triggered when the freezer has

A temperature abnormally high temperatures.

arms

This alarm is triggered if the freezer door is

Door opening open for a specific time.

suonelado
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Special features

The actual image and special functions of your refrigerator may differ depending on the
model and the country.

Slim Ice Maker (applicable models only)

4 ™\ 01 Water bin
01 02 Ice maker lever
03 Ice bucket
04 Ice template
05 Ice template cover
02
03
N [ Y,
NOTE

If you do not intend to make ice, remove the Slim Ice Maker to secure more room for
storage. In this case, you can use the ice bucket (03) as a multipurpose storage bin.

o
b=
o
=
)
=
o
3
(7]

English 37

Untitled-15 37 @ 2018-04-18 KK 3:29:08



Operations

suonelado

38

Untitled-15 38

To dispense ice manually

s

1. Pull up the handle of the water bin (01)

to open, and then fill the bin with water
up to the max line. Gently close the bin
so that water does not drop or leak.

/\ CAUTION

Do not exceed the max line. Excessive
water causes the ice to jam and not
dispense well.

Use only potable water. Other liquids,
such as green tea or milk may not
dispense well.

Gently close the water bin. Otherwise,
the water may drop or leak.

NOTE

If you encounter a water leak, open the
water bin and check if the water bin’s
passage to the ice template is frozen. If
this is the case, pour lukewarm water
into the water bin up to the max line.
Let the passage melt.

It is recommended to clean the water
bin's passage to the ice template on a
regular basis because the passage is
likely to freeze.

. Check if the ice freezes completely. Only

when the ice has frozen completely, pull
up the ice maker lever (02). Then, the ice
template (04) rotates and dispenses ice
to the ice bucket (03).

/N CAUTION

Do not pull up the lever until the ice has
frozen completely. Half-frozen ice may
jam and damage the ice bucket.
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3. To dispense ice, slightly lift up the ice
bucket and tilt to the front.

Nl

/N\ CAUTION

- Do not tilt without lifting the ice bucket. The ice bucket may break.

Do not pour water directly into the ice bucket for ice making. The ice bucket may break.
Do not leave the freezer door open. The ice in the ice bucket melts and jams.

In case of a power failure, make sure to empty the ice bucket before making ice.

Use only potable water.

NOTE

« The ice cubes may not dispense at once, depending on the ice state. In this case, try
pulling the lever several times.

« |f the ice does not dispense because an excessive amount of water was filled, remove
the ice template and empty. If this issue continues, uninstall the Slim Ice Maker unit and
empty.
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Operations

To open the top shelf cover (applicable models only)

- : ™

N

NOTE

suonesado

1. Fully pull up the front end of the top
shelf cover.

2. Then, push the cover inwards to the end.

- To remove or put an item from the freezer, you must fold up the top shelf cover first.
« The top shelf cover is removable. You can remove it if you do not intend to use it.
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To secure more storage space (applicable models only)

e R If you need more storage space, remove
the top shelf cover and all 4 drawers and
insert the provided shelf (see the figure)
in the inner bottom of the main unit. Then,
remove the Slim Ice Maker.

NOTE

«  Removal of the top shelf cover and the
drawers does not affect thermal and
mechanical characteristics of the freezer.

« A declared storage volume of the
freezer is based on the conditions where
the top shelf cover and all the drawers
are removed and the provided shelf is

‘ inserted.
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Maintenance

Door reversal (applicable models only)

Reversing the door must be performed by Samsung-approved servicing personnel at your
own expense because this kind of servicing is not covered by the Warranty.

/N WARNING

« Reversing failure or property damage that may occur by unapproved agencies will not
be covered by the Warranty.

« Make sure that the refrigerator is disconnected from the power source before doing the
reversal.

« You must wait for at least an hour after door reversing is complete. This is to prevent
electric shock that could occur.

Tools required (not provided)

= =\ |

Phillips screwdriver Flat-head screwdriver 10 mm spanner
(for top hinge shaft)

——) &e——c

——

8 mm socket wrench 12 mm spanner
(for bolts) (for bottom hinge shaft)

Accessories
The appearance of the accessories listed below may differ with the model.
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Hinge cover (L) Space cover (L)

/\ CAUTION

Throughout the entire reversing procedure, keep all the small parts (screws, caps, etc.) of
the refrigerator away from children or infants for safety reasons.
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Step-by-step instructions

STEP 1 Remove the handle

e A 1. Unlock the handle cap and put it aside.
I~ 4
ini\
J
A 2. Remove each screw on the upper and
lower side of the handle.
A
: 4 q
J
3. Use a flat-head screwdriver to remove
9 the handle screw caps (x2). Then, insert
o the handle screw caps in the opposite
side. =
. /N CAUTION g,
0 To prevent physical damage, use caution =
’0 < when removing the handle screw caps. =
D
N\ J
NOTE
Keep the handle safe for later use.
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Maintenance

STEP 2 Remove the freezer door

N\ 1. Open the dongle cover, and remove the
space cover.
t 2. While holding down the lower areas

s

(marked in the figure) of the wire cover

/i\ with both hands, lift up the wire cover.

3. Turn the wire cover to the front by 90
degrees, and then push up to remove.

NOTE

Keep both the space cover and the wire
cover in a safe place. They are necessary
when you return the door to the initial
position (before reversing the door).

NOTE
Put the dongle cover on the door guard for
later use.
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Display Type A

1. Remove the top frame cover from the
right side first. Then, pull out to the
front.

2. Pull out the left side of the hinge cover
to remove, and then slightly lift up the
bottom to pull out.

/\ CAUTION

When removing the hinge cover, use
caution not to damage the connectors and
wires on or around the freezer door.

NOTE

Keep the hinge cover in a safe place. It is
necessary when you return the door to the
initial position (before reversing the door).

3. Disconnect the connectors on or around
the freezer door. Loosen the screws
from the top hinge to remove.

/\ CAUTION

To prevent the freezer door from falling,
make sure to hold the freezer door tight
while removing the top hinge.
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Maintenance

_ =

Display Type B

-
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4. When the top hinge is removed, lift up
to remove the freezer door. Keep the
door in a safe place.

/\ CAUTION
The door is heavy. To prevent damage or

injury, use caution while removing the
door.

1. Use a flat-head screwdriver to insert in
the holes one after another on the top of
the door to remove the top frame cover.

NOTE
Start with the hole farthest from the hinge.

2. Pull out the left side of the hinge cover
to remove, and then slightly lift up the
bottom to pull out.

/N CAUTION

When removing the hinge cover, use
caution not to damage the connectors and
wires on or around the freezer door.

NOTE

Keep the hinge cover in a safe place. It is
necessary when you return the door to the
initial position (before reversing the door).
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3. Disconnect the connectors on or around
the freezer door. Loosen the screws
from the top hinge to remove.

/\ CAUTION

To prevent the freezer door from falling,
make sure to hold the freezer door tight
while removing the top hinge.

4. When the top hinge is removed, lift up
to remove the freezer door. Keep the
door in a safe place.

/N CAUTION

The door is heavy. To prevent damage or
injury, use caution while removing the
door.
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Maintenance

STEP 3 Reverse the auto closer
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. From the freezer door, remove the auto

closer lever by loosening the screws on
the lever and the screws in the opposite
side.

. Insert the auto closer lever in the

opposite side, and tighten the screws.
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STEP 4 Reverse the bottom hinge

1. Lay down the refrigerator with care.
Then, remove the screws from the
bottom hinge on the right side and
the levelling leg on the left side,
respectively.

2. Use an 8 mm socket wrench to remove
the rear bolt next to the shaft.

3. Remove the shaft bolt beneath the
bottom hinge.

4. Use a Phillips screwdriver to remove the
shaft.

5. Insert the shaft in the opposite side.

6. Reinsert and tighten the rear bolt.

7. Reinsert and tighten the shaft bolt.

8. Insert the bottom hinge in the opposite
side and tighten with screws. Mount the
levelling leg in the opposite side and
tighten with screws.

9. Stand the refrigerator with care.
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Maintenance

STEP 5 Reattach the freezer door

Display Type A

-
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control cover.

opposite side.

N\ 1. Remove the screw and pull out the

2. Move the connectors and wires to the
opposite side. Insert the control cover,
and then tighten the screws on the
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3.

4.

. Insert the top hinge and tighten it with

Remove the shaft from the top hinge.
Then, reassemble the shaft as shown.

Insert the bottom of the door first into
the main unit.

SCrews.

Move the wires to the opposite side
and fix them on the inner hook of the
opposite side.
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Maintenance

6. Reinsert the dongle cover in the original
position.

7. Connect the connectors from the freezer
door and the main unit. Then, fix the
wires on the inner hook of the optional
hinge cover (L).

8. Insert the hinge cover in the top hinge
with the right side first. Then, press the
bottom of the cover to fit.

/\ CAUTION

Make sure all of the wires and connectors
are not stuck in the middle.
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9. Insert the top frame cover with the part
(b) fitting in the part (a) diagonally.

10.Insert the wire cover through the
opened dongle cover. Turn the cover by
90 degrees to the front, and then push
down to fitin.

11.Insert the space cover (L) into the
original position, and then close the
dongle cover.

<
NOTE 2
The appearance of the covers differ with =
the model. =
=2
[a)
D
Display Type B
e R 1. Remove the screw and pull out the
control cover.
S J
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Maintenance

2. Move the connectors and wires to the
opposite side. Insert the control cover,
and then tighten the screws on the
opposite side.

3. Remove the shaft from the top hinge.
Then, reassemble the shaft as shown.
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. Insert the bottom of the door first into

the main unit.

. Insert the top hinge and tighten it with

Screws.

Move the wires to the opposite side
and fix them on the inner hook of the
opposite side.

. Reinsert the dongle cover in the original

position.

. Connect the connectors from the freezer

door and the main unit. Then, fix the
wires on the inner hook of the optional
hinge cover (L).

English
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Maintenance

8. Insert the hinge cover in the top hinge
with the right side first. Then, press the
bottom of the cover to fit.

/N CAUTION

Make sure all of the wires and connectors
are not stuck in the middle.

9. Insert the top frame cover with the
part (b) fitting in the part (a) diagonally.
Then, slide the end of the cover to the
left to lock.
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« For models that have the display panel
on the top of the freezer, push in the
left end of the top frame cover then
the right side by locking the lower and
upper areas in this sequence.

10.Insert the wire cover through the
opened dongle cover. Turn the cover by
90 degrees to the front, and then push
down to fitin.

11.Insert the space cover (L) into the
original position, and then close the
dongle cover.

<
NOTE 2
The appearance of the covers differ with =
the model. =
=2
[a)
D
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Maintenance

STEP 6 Reattach the handle

4 N\ 1. Insert the handle in the opposite side,
and then tighten the screw.
/ N\ 2. Close the handle cover as shown.
S
. J
NOTE

You might want to return the doors to the initial position (before reversing the door). In
that case, refer to the instructions above but switch the doors, hinges, and covers back to
the initial position.
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Handle and care

Shelves

4 A Slightly lift up the rear side of the shelf to

pull out.

*L%

Slightly lift up and pull out the door guard.
/N\ CAUTION

To prevent accidents, empty the door
guards before removing.

Top shelf cover (applicable models only) =
[«}]

N 1. Push the right side of the cover inwards %

= to unhook the cover. =)

? 2. Then, pull up the cover to the front to §

* @ ‘ remove.

T
T-—@Y)
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Maintenance

Slim Ice Maker (applicable models only)

NOTE

- When cleaning the component parts of the Slim Ice Maker such as the water bin, ice
bucket, and ice template, make sure they are completely dry after cleaning.

« When cleaning the Slim Ice Maker unit, make sure to completely dry the inner and outer
parts of the unit after cleaning. Incomplete dryness may cause the ice maker lever to
fail. In this case, dry the Slim Ice Maker completely for 2-3 days. Then, try again.

To remove the component parts

A Water bin
Fully open the water bin, and then pull out.

-

Ice template
1. Open the ice template cover to reveal
the ice template.
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2. Slightly pull out the left side of the ice
template, and then pull out the other
side to remove.
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N Slim Ice Maker

1. Remove the multipurpose bin first,
which is immediately above the Slim Ice
Maker.

2. While holding the marked area on either
side of the Slim Ice Maker unit with both
hands, lift up the unit and pull out to the
front.

J

s J

To reinsert the component parts

Water bin

Fit either side of the water bin into the
corresponding hook on the water bin
housing. Make sure to fit until you hear a
clicking sound.
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Maintenance

Cleaning

Interior and exterior

/\ WARNING

- Do not use benzene, thinner, or home/car detergent such as Clorox™ for cleaning
purposes. They may damage the surface of the refrigerator and cause a fire.

- Do not spray water onto the refrigerator. This may cause electric shock.

Regularly use a dry cloth to remove all foreign substances such as dust or water from the

power plug terminals and contact points.

1. Unplug the power cord.

2. Use a moistened, soft, lint-free cloth or paper towel to clean the refrigerator’s interior
and exterior.

3. When done, use a dry cloth or paper towel to dry well.

4. Plug in the power cord.

Replacement

LED Lamps
To replace the lamps of the refrigerator, contact a local Samsung service centre.
/\ WARNING

«  The lamps are not user-serviceable. Do not attempt to replace a lamp yourself. This can
cause electric shock.
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Troubleshooting

Before calling for service, review the checkpoints below. Any service calls regarding

normal situations (No Defect Cases) will be charged to users.

General

Temperature

Symptom

Possible causes

Solution

Freezer does not
operate.

Freezer
temperature is
warm.

Power cord is not plugged in
properly.

Properly plug in the power
cord.

Temperature control is not
set correctly.

Set the temperature lower.

Refrigerator is located near
a heat source or direct
sunlight.

Keep the refrigerator away
from direct sunlight or a
heat source.

Not enough clearance
between refrigerator and
sides/rear.

We recommend that the gap
between the refrigerator and
nearby walls (or cabinets) is

more than 50 mm.

The refrigerator is
overloaded. Food is blocking
the refrigerator vents.

Do not overload the
refrigerator. Do not allow
food to block ventilation.

Freezer is over-
cooling.

Temperature control is not
set correctly.

Set the temperature higher.

Interior wall is hot.

Refrigerator has heat-proof
piping in the interior wall.

To prevent condensation
from forming, the
refrigerator has heat-proof
piping in the front corners.
If the ambient temperature
rises, this equipment may
not work effectively. This is
not a system failure.
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Troubleshooting

Odors

Symptom

Possible causes

Solution

Refrigerator has
odors.

Spoiled food.

Clean the refrigerator and
remove any spoiled food.

Food with strong odors.

Make sure strong smelling
food is wrapped airtight.

Frost

Symptom

Possible causes

Solution

Frost around the
vents.

Food is blocking the vents.

Make sure no food blocks
the refrigerator vents.

Frost on interior
walls.

Door is not closed properly.

Make sure food does not
block the door. Clean the
door gasket.

Fruits or vegetables
are frozen.

Fruits or vegetables are
stored in the Fresh/Chef
Zone.

The Fresh/Chef Zone is only
for meat/fish.

Condensation

Symptom

Possible causes

Solution

Condensation forms
on the interior
walls.

If door is left open, moisture
enters the refrigerator.

Remove the moisture and do
not open the door for a long
time.

Food with high moisture
content.

Make sure food is wrapped
airtight.
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2018-04-18 [N 3:29:17



Do you hear abnormal sounds from the refrigerator?

Before calling for service, review the checkpoints below. Any service calls related to
normal sounds will be charged to the user.

These sounds are normal.

« When starting or ending an operation, the refrigerator may make sounds similar to a
car engine igniting. As the operation stabilizes, the sounds will decrease.

Clicking! Buzzing!
or Chirping!

«  While the fan is operating, these sounds may occur. When the refrigerator reaches the
set temperature, no fan sound will occur.

/ SSSRRR! Whir!
(r
")
) X
L
5
« During a defrost cycle, water may drip on the defrost heater, causing sizzling sounds. 2
o
4 Hiss! N 2
- 3
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Troubleshooting

« As the refrigerator cools or freezes, refrigerant gas moves through sealed pipes, causing
bubbling sounds.

4 .
Bubbling!

- As the refrigerator temperature increases or decreases, plastic parts contract and
expand, creating knocking noises. These noises occur during the defrosting cycle or
when electronic parts are working.

4 Cracking! \

& J

- For ice maker models: When the water valve opens to fill the ice maker, buzzing sounds
may oCcur.

- Due to pressure equalizing when opening and closing the refrigerator door, whooshing
sounds may occur.
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Samsung Smart Home

Symptom

Action

Could not find
“Samsung Smart
Home” on the app
market.

The Samsung Smart Home app is available on smartphones that
run Android 4.0 (ICS) or higher, or iOS 8.0 or higher.

The Samsung Smart
Home app fails to
operate.

The Samsung Smart Home app is available on applicable
models only.

The old Samsung Smart Refrigerator app cannot connect with
Samsung Smart Home models.

The Samsung
Smart Home app is
installed but is not
connected to my
refrigerator.

You must log into your Samsung account to use the app.
Make sure that your router is operating normally.

If you have not connected your refrigerator to the Samsung
Smart Home App after the app was installed, you must make
connection using the device registration function of the app.

Could not log into
the app.

You must log into your Samsung account to use the app.
If you don't have a Samsung account, follow the app’s onscreen
instructions to create one.

An error message
appears when |
try to register my
refrigerator.

Easy Connection may fail due to the distance from your access
point (AP) or electrical interference from the surrounding
environment. Wait a moment and try again.

The Samsung
Smart Home app
is successfully
connected to my
refrigerator but
does not run.

Exit and restart the Samsung Smart Home app, or disconnect
and reconnect the router.

Unplug the power cord of the refrigerator, and then plug it in
again after 1 minute.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE

If you have any questions or comments relating to Samsung products, please contact the
SAMSUNG customer care center.

SAMSUNG

Untitled-15 68

Country Contact Center Web Site
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only WWW.Samsung.com/gr/support
GREECE from land line
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) WWWw.samsung.com/it/support
PORTUGAL 808 207 267 Www.samsung.com/pt/support
0034902172678
SPAIN [HHP] 0034902167267 WWW.Samsung.com/es/support
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l LJ
— [=]:irea

DA68-03561E-03

2018-04-18 [N 3:29:18



Frigorifero
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Informazioni di sicurezza

« Prima di utilizzare il nuovo frigorifero Samsung, leggere
completamente questo manuale in modo da conoscerne le
caratteristiche e le funzioni cosi da utilizzare I'apparecchio
in modo sicuro ed efficiente.

« Questo apparecchio non € inteso per 'uso da parte di
persone (bambini inclusi) che abbiano ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 siano prive di esperienza o
conoscenza, a meno che siano state fornite loro istruzioni
per ['uso da parte di una persona responsabile della loro
sicurezza o che sovrintenda all'uso dell'apparecchio.

« Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini
di eta superiore agli 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali 0 senza esperienza o
conoscenza del prodotto solo sotto la supervisione di una
persona responsabile 0 nel caso in cui abbiano ricevuto
informazioni specifiche sull'uso sicuro dell'apparecchio e ne
abbiano compreso i rischi ad esso associati.

Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono
essere eseguite da bambini senza la supervisione di un
adulto.

« Leavvertenze e le importanti istruzioni di sicurezza
riportate in questo manuale non coprono tutte le possibili
condizioni e situazioni che possono verificarsi.

E' responsabilita dell'utente utilizzare I'apparecchio con
buonsenso, prestando la massima attenzione e cura in fase
di installazione, manutenzione e funzionamento.
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Informazioni di sicurezza

« Poiché le seqguenti istruzioni operative coprono i vari
modelli disponibili, le caratteristiche del frigorifero
possono differire da quelle descritte in questo manuale e
non tutti i simboli di avvertenza possono essere applicabili.
In caso di dubbi o domande rivolgersi al centro assistenza
di zona o visitare il sito www.samsung.com per reperire le
Informazioni necessarie.

+ Per evitare la possibile formazione di una miscela di aria
e gas inflammabile, in caso di una perdita nel circuito
di raffreddamento, la dimensione del locale in cui viene
installato il prodotto deve essere adeguata alla quantita di
refrigerante utilizzato.

« Non attivare mai un apparecchio che mostri chiari segni
di danni. In caso di dubbi, consultare il rivenditore. La
dimensione del locale deve essere calcolata considerando 1
m? di spazio per ogni 8 g di refrigerante R-600a contenuto
nell'apparecchio. La quantita di refrigerante utilizzata
nell'apparecchio e indicata nella targhetta identificativa
all'interno dell'unita.

« Eventuali schizzi di refrigerante fuoriuscito dalle tubazioni
POSSONO provocare incendio o lesioni oculari. In caso di
perdita di refrigerante dalle tubazioni, evitare il contatto
del prodotto con fiamme libere o qualsiasi altra fonte
inflammabile e ventilare immediatamente il locale.

- La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare un incendio 0 una esplosione.

+ L'esecuzione autonoma della manutenzione di questo
apparecchio puo comportare pericoli; per esigenze di
manutenzione, rivolgersi al centro assistenza.
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« Non conservare sostanze potenzialmente esplosive come
bombolette spray contenenti gas infiammabili all'interno di
questo apparecchio.

Avvertenza; Rischio di incendio / materiali
inflammabili

Simboli di sicurezza e precauzioni importanti:

Sequire le istruzioni per la sicurezza riportate in questo
manuale. Questo manuale utilizza la sequente simbologia di
sicurezza.

/\ AVVERTENZA

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni
personali gravi e/o danni alla proprieta, o causare la morte.

/N ATTENZIONE

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni
personali gravi e/o danni alla proprieta.

NOTA

Informazioni utili che aiutano l'utente a comprendere o
beneficiare dell'uso del frigorifero.

Questi simboli di avvertenza hanno lo scopo di prevenire
lesioni personali.

Sequire attentamente le istruzioni ad essi associate.

=1
=3
(=]
=
3
Q
N,
(=]
=
=
(a,
(=}
[=
=
o
N
N
(%]

Italiano 5

Untitled-14 5 @ 2018-04-18 [N 3:26:38



Informazioni di sicurezza

Una volta letto, si raccomanda di conservare il manuale in un
luogo sicuro per future consultazioni.

Simboli relativi a importanti avvertenze per il trasporto e
il luogo di installazione

/N AVVERTENZA

« Durante il trasporto e l'installazione dell'apparecchio,
prestare attenzione a non danneggiare alcuna parte del
circuito refrigerante.

- Una perdita di refrigerante dalla tubazione puo
inflammarsi o causare lesioni oculari. Se si rileva una
perdita, evitare |'uso di fiamme libere o potenziali fonti
di accensione nei pressi e aerare il locale per alcuni
minuti.

- Questo apparecchio contiene come refrigerante una
minima quantita di isobutano (R-600a), il quale,
nonostante sia un gas naturale a basso impatto
ambientale, € comunque combustibile. Durante il
trasporto e l'installazione dell’apparecchio, prestare
attenzione a non danneggiare alcuna parte del circuito
refrigerante.
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Avvertenze per installazioni critiche

/N AVVERTENZA

« Non installare il frigorifero in un luogo umido o dove possa
entrare a contatto con acqua.

- L'usura del rivestimento isolante delle parti elettriche
PUO causare scariche elettriche o un incendio.

« Non collocare il frigorifero in una posizione esposta alla
luce solare diretta o al calore di stufe, radiatori o altri
apparecchi di riscaldamento.

« Non collegare piu apparecchi a una presa multipla. Il
frigorifero deve essere sempre collegato a una presa
elettrica separata in grado di sostenere una tensione
corrispondente a quanto riportato sull'etichetta apposto sul
frigorifero.

- Cio consente di ottenere le migliori prestazioni e
prevenire il sovraccarico dell'impianto domestico
che potrebbe causare un incendio a causa del
surriscaldamento dei cavi.

« Se la presa elettrica € allentata, non inserire la spina.

- Rischio di incendio o scariche elettriche.

« Non utilizzare un cavo con evidenti segni di usura o
abrasione lungo il rivestimento o alle estremita.

« Non piegare eccessivamente il cavo di alimentazione né
posizionarvi sopra oggetti pesanti.

« Non piegare o tirare eccessivamente il cavo di
alimentazione.

« Non torcere 0 annodare il cavo di alimentazione.

Italiano 7
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Informazioni di sicurezza

« Non agganciare il cavo elettrico a oggetti metallici, non
collocarvi sopra oggetti pesanti, non far correre il cavo tra
oggetti, né spingere il cavo dietro I'apparecchio.

« Durante lo spostamento del frigorifero, prestare attenzione
a non schiacciare o danneggiare il cavo di alimentazione.

- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.

« Non scollegare mai I'alimentazione dal frigorifero tirando
Il cavo di alimentazione. Afferrare sempre la spina e tirarla
verso di sé per estrarla dalla presa.

- Un cavo danneggiato pud causare un cortocircuito, un
incendio 0 una scarica elettrica.

« Non conservare sostanze potenzialmente esplosive come
bombolette spray contenenti gas inflammabili all'interno di
questo apparecchio.

« Non installare I'apparecchio vicino ad una fonte di calore o
materiale inflammabile

« Non installare l'apparecchio in un locale in cui possa
verificarsi una perdita di gas.

- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.

« Questo frigorifero deve essere posizionato correttamente
ed installato sequendo le istruzioni fornite in questo
manuale prima dell'uso.

+ Collegare la spina inserendola nella posizione corretta con
Il cavo rivolto verso il basso.

- Collegando la spina elettrica al contrario, il cavo
potrebbe danneggiarsi e causare scariche elettriche o
un incendio.

« Accertarsi che la spina non sia schiacciata o danneggiata
dal retro del frigorifero.

[taliano
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Tenere i materiali di imballaggio lontano dalla portata dei

bambini.

- Sussiste il rischio di morte a causa di soffocamento
qualora un bambino inserisca la testa nei materiali da
imballaggio.

L'apparecchio deve essere posizionato in modo che la spina

sia facilmente accessibile dopo l'installazione.

- La mancata osservanza di questa precauzione
PUO causare un incendio o scariche elettriche per
dispersione di corrente.

Non installare I'apparecchio in un locale soggetto a umidita,

fumi d'olio o polvere, luce solare diretta 0 acqua (pioggia).

- L'usura del rivestimento isolante delle parti elettriche
PUO causare scariche elettriche o un incendio.

Qualora si riscontri la presenza all'interno del frigorifero di

polvere 0 acqua, estrarre la spina dalla presa di corrente e

contattare un Centro di assistenza autorizzato Samsung.

- In caso contrario, potrebbe verificarsi un incendio.

Non salire sul prodotto né appoggiarvi sopra oggetti

(biancheria, candele e sigarette accese, piatti, sostanze

chimiche, oggetti metallici, ecc.).

- CiO puo provocare scariche elettriche, un incendio 0
problemi al prodotto o lesioni personali.

Prima di collegare alla presa di corrente per la prima volta

il frigorifero € necessario rimuovere tutte le pellicole

protettive.
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Informazioni di sicurezza

« || frigorifero deve essere collegato alla terra.

- Accertarsi sempre che il frigorifero sia correttamente
collegato alla terra prima di tentare di riparare eventuali
malfunzionamenti. Eventuali dispersioni di corrente
POSSONO provocare serie scariche elettriche.

« Per il collegamento a terra non utilizzare condotte del gas,
linee telefoniche o altri tubi e barre che potenzialmente
potrebbero fungere da parafulmini.

- Per evitare dispersioni di corrente o scariche elettriche
causate dalle dispersioni del frigorifero, collegare
I'apparecchio alla terra.

- La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare scariche elettriche, incendio, esplosione 0
malfunzionamenti del prodotto.

« Inserire saldamente la spina nella presa di corrente. Non
usare prese di corrente o cavi di alimentazione danneggiati
0 prese di corrente allentate.

- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.

« Qualora il cavo di alimentazione sia danneggiato, rivolgersi
al costruttore 0 ad un Centro di assistenza per sostituirlo.

« || fusibile del frigorifero deve essere sostituito da un
tecnico qualificato o da un centro assistenza autorizzato.

- |l mancato rispetto di questa precauzione puo causare
scariche elettriche o lesioni personali.

« Nel posizionare I'apparecchio, assicurarsi che il cavo di
alimentazione non sia impigliato o danneggiato.

« Non posizionare multiprese o0 alimentatori portatili sul
retro dell'apparecchio.
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Precauzioni per l'installazione

/N ATTENZIONE

Lasciare sufficiente spazio intorno al frigorifero ed
installarlo su una superficie piana e stabile.
- Mantenere le aperture di ventilazione dell'apparecchio o
della struttura a incasso libere da ostruzioni.
Lasciare riposare |'apparecchio per circa 2 ore dopo
I'installazione prima di inserire il cibo al suo interno ed
accenderlo.
Si consiglia caldamente di far eseguire I'installazione del
frigorifero ad un tecnico qualificato.
- |l mancato rispetto di questa precauzione puo
causare scariche elettriche, incendio, esplosione,
malfunzionamenti o lesioni.
Un carico eccessivo su una delle porte potrebbe provocare
la caduta del frigorifero e causare lesioni.
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Informazioni di sicurezza

Importanti avvertenze per |'uso

/N AVVERTENZA

« Non toccare la spina elettrica con le mani bagnate.

- La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare una scarica elettrica.

« Non collocare alcun oggetto sopra il frigorifero.

- Durante I'apertura o la chiusura della porta, un articolo
potrebbe cadere provocando lesioni 0 danni.

« Non inserire mani, piedi, oggetti metallici (per esempio
spiedini, ecc.) sul fondo o sul retro del frigorifero.

- La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare scariche elettriche o lesioni.
- | bordi taglienti possono causare lesioni.

« Non toccare le pareti interne del freezer o i prodotti
surgelati con le mani bagnate.

- Cio potrebbe causare il congelamento delle dita.

« Non conservare sul frigorifero contenitori pieni d'acqua.
- In caso di fuoriuscita, I'acqua potrebbe causare scariche

elettriche o un incendio.

« Non conservare all'interno del frigorifero oggetti
infiammabili 0 sostanze volatili (benzene, diluenti, gas
propano, alcol, etere, GPL e sostanze simili).

- |l frigorifero e idoneo solo alla conservazione di
alimenti.

- La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare un incendio 0 una esplosione.
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« Sorvegliare i bambini affinché non giochino con
I'apparecchio.

- Tenere le dita lontano dalle aree di "possibile
schiacciamento”. Lo spazio tra le porte e la struttura
e necessariamente ristretto. Prestare attenzione
all'apertura delle porte in presenza di bambini.

« Non permettere ai bambini di appendersi alle porte o
al cassetti. In caso contrario, potrebbero riportare gravi
lesioni.

« Non permettere ai bambini di accedere al frigorifero.
Potrebbero restare intrappolati all'interno.

« Non inserire le mani nell'area inferiore sotto I'apparecchio.
- | bordi taglienti possono causare lesioni.

« Non conservare in frigorifero prodotti medicinali, materiale
scientifico o prodotti sensibili alla temperatura.

- | prodotti che necessitano di severi controlli della
temperatura non devono essere conservati in
frigorifero.

« Non collocare o utilizzare apparecchiature elettriche
all'interno del frigo/freezer, a meno che non siano del tipo
consigliato dal produttore.

« Sesiavverte un odore di medicinale o si nota del fumo
uscire dall'apparecchio, staccare la spina dalla presa e
chiamare il Centro assistenza Samsung Electronics.

« Seall'interno del frigorifero e penetrata polvere 0 acqua,
scollegare |a spina dalla presa di corrente e rivolgersi al
centro assistenza Samsung Electronics.

- In caso contrario, potrebbe verificarsi un incendio.

« Non lasciare che i bambini salgano sui cassetti.

- || cassetto potrebbe rompersi e farli cadere.
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Informazioni di sicurezza

« Non lasciare le porte del frigorifero aperte senza
sorveglianza e non permettere ai bambini di entrare
all'interno dell'apparecchio.

« Non lasciare che neonati o bambini penetrino all'interno
del vano frigo o dei cassetti.

- In caso contrario, potrebbero riportare lesioni 0 morire
per soffocamento.

« Non riempire eccessivamente il frigorifero.

- L'apertura dello sportello potrebbe provocare la caduta
di un prodotto causando lesioni personali 0 danni
materiali.

« Non spruzzare sostanze volatili come per esempio
insetticidi sulla superficie dell'apparecchio.

- Oltre ad essere dannosi per l'uomo, possono causare
scariche elettriche, incendio o malfunzionamenti.

« Non utilizzare né collocare sostanze sensibili alla
temperatura, come ad esempio spray e oggetti
inflammabili, ghiaccio secco, farmaci o sostanze chimiche
vicino o dentro il frigorifero.

« Non utilizzare un asciugacapelli per asciugare l'interno del
frigorifero. Non inserirvi candele accese per eliminare i
cattivi odori.

- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.
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« Non salire sul prodotto né appoggiarvi sopra oggetti
(biancheria, candele e sigarette accese, piatti, sostanze
chimiche, oggetti metallici, ecc.). Cid puo provocare
scariche elettriche, un incendio o problemi al prodotto
0 lesioni personali. Non appoggiare sull'apparecchio
contenitori pieni di acqua.

- In caso di fuoriuscita, I'acqua potrebbe causare scariche
elettriche o un incendio.

« Per accelerare il processo di sbrinamento, non utilizzare
dispositivi meccanici o altri mezzi diversi da quelli
consigliati dal costruttore.

« Non danneggiare il circuito refrigerante.

« Non guardare direttamente la lampadina LED per un lungo
periodo di tempo.

- In caso contrario i raggi ultravioletti potrebbero causare
un affaticamento della vista.

« Non inserire i ripiani capovolti. | fine corsa dei ripiani non
funzionerebbero.

- Cio potrebbe causare lesioni personali causate dalla
caduta dei ripiani in vetro.

« Tenere le dita lontano dalle aree di "possibile
schiacciamento”. Lo spazio tra le porte e la struttura é
necessariamente ristretto. Prestare attenzione all'apertura
delle porte in presenza di bambini.

« Sesirileva una perdita di gas, evitare |'uso di fiamme
libere 0 potenziali fonti di accensione nei pressi e aerare il
locale per alcuni minuti.

- Non toccare né l'apparecchio né il cavo di alimentazione.
- Non utilizzare ventilatori o aspiratori elettrici.
- Una scintilla pud causare una esplosione o un incendio.
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Informazioni di sicurezza

« Utilizzare solo lampade LED fornite dal costruttore o dal
centro assistenza.

« Riporre le bottiglie una vicina all'altra nel medesimo
scomparto in modo che non possano cadere all'‘apertura
della porta.

« Questo prodotto € inteso solo per la conservazione di
alimenti in ambito domestico.

« Non tentare di riparare, disassemblare o modificare
I'apparecchio autonomamente.

- Eventuali modifiche non autorizzate possono provocare
problemi di corretto funzionamento. Per ripristinare
eventuali modifiche non autorizzate, verranno
addebitati i costi delle parti di ricambio e della
manodopera necessaria per la loro sostituzione.

« Non utilizzare fusibili diversi (quali cavi di rame, acciaio,
ecc) diversi dai fusibili standard.

« Se |'apparecchio deve essere riparato o reinstallato,
rivolgersi al piu vicino centro di assistenza.

- |l mancato rispetto di questa precauzione puo causare
scariche elettriche, incendio, malfunzionamenti del
prodotto o lesioni.

« Se una lampadina a LED interna o esterna si brucia,
contattare l'assistenza.

« Qualora si avverta un odore di medicinale o si noti del
fumo uscire dall'apparecchio, staccare la spina dalla presa e
chiamare un Centro di assistenza Samsung Electronics.

- |l mancato rispetto di questa precauzione puo causare
scariche elettriche o un incendio.
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Prima di sostituire le lampadine interne del frigorifero,
scollegare 'apparecchio dalla presa elettrica.

- In caso contrario, vi e il rischio di scariche elettriche.
In caso di difficolta nella sostituzione di una lampadina non
a LED, rivolgersi ad un Centro di assistenza Samsung.
Se il prodotto ¢ dotato di lampadine LED, non
disassemblare l'assieme coprilampada/lampada LED
autonomamente.

- Contattare un Centro di assistenza Samsung.

Inserire saldamente la spina nella presa di corrente.
Non utilizzare spine, prese di corrente 0 cavi di
alimentazione danneggiati.

- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.

Avvertenze d'uso

/\ AVVERTENZA

Mantenere libere le aperture predisposte nella struttura
di montaggio o nel mobile a incasso per la ventilazione
dell'apparecchio.

Per accelerare il processo di sbrinamento, non utilizzare
dispositivi meccanici o altri mezzi diversi da quelli
consigliati dal costruttore.

Non danneggiare il circuito refrigerante.

Non usare apparecchi elettrici all'interno dei comparti di
conservazione del cibo, a meno che non siano consigliati
dal costruttore.

Untitled-14 17

@ 2018-04-18 [N 3:26:38

Italiano 17

=1
=3
(=]
=
3
Q
N,
(=]
=
=
(a,
(=}
[=
=
o
N
N
(%]




Informazioni di sicurezza

Precauzioni per I'uso

/\ ATTENZIONE

« Non congelare nuovamente cibi gia scongelati. Non
posizionare bevande gassate o effervescenti nel comparto
del freezer. Non inserire bottiglie o bicchieri nel freezer.

- Quando il contenuto ghiaccia, infatti, il vetro potrebbe
rompersi provocando lesioni personali.

« Per ottenere le migliori prestazioni dal prodotto:

- Non collocare alimenti davanti alle aperture di
ventilazione sul retro del frigorifero per evitare
di ostruire la circolazione dell'aria all'interno del
frigorifero.

- Avvolgere i cibi adeguatamente o riporli in contenitori
sottovuoto prima di conservarli nel frigorifero.

- Non collocare bicchieri, bottiglie o bevande gassate nel
freezer. ESSi possono ghiacciare e rompersi. | contenitori
di vetro rotti possono provocare lesioni.

- Rispettare i tempi di conservazione massimi e le date di
scadenza degli alimenti congelati.

« Non collocare bicchieri, bottiglie o bevande gassate nel
freezer.

- Questi contenitori potrebbero congelarsi e rompersi,
provocando lesioni.

« Non posizionare bevande gassate o effervescenti nel
comparto del freezer. Non inserire bottiglie o bicchieri nel
freezer.

- Durante il surgelamento del contenuto, il vetro potrebbe
rompersi e causare lesioni personali e danni materiali.
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« Garanzia di assistenza e modifiche.

- Eventuali modifiche esequite da terzi su questo
apparecchio non saranno coperte dalla garanzia
Samsung, inoltre Samsung non potra essere ritenuta
responsabile per problemi di sicurezza e danni risultanti
da modifiche esequite da terzi.

« Non ostruire le aperture di ventilazione situate all'interno
del frigorifero.

- Se le aperture di ventilazione sono ostruite, per esempio
da un sacchetto di plastica, il frigorifero potrebbe
raffreddarsi eccessivamente.

« Asciugare all'interno l'umidita in eccesso e lasciare le porte
aperte.

- In caso contrario, all'interno possono svilupparsi cattivi
odori e muffe.

« Se il frigorifero viene scollegato dalla presa elettrica,
attendere almeno cinque minuti prima di collegarlo
nuovamente.

« Se il frigorifero entra a contatto con l'acqua, scollegare Ia
spina di alimentazione dalla presa di corrente e contattare
Il centro assistenza Samsung Electronics.

« Non urtare o applicare una forza eccessiva sulle superfici
in vetro.

- La rottura del vetro pud provocare lesioni personali e/0
danni alla proprieta.

« Prestare attenzione a non intrappolarsi le dita.

« Se sull'apparecchio e stata versata dell'acqua, contattare il
piu vicino centro di assistenza.

- Sussiste il rischio di incendio o di scariche elettriche.
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Informazioni di sicurezza

Avvertenze per la pulizia

/\ ATTENZIONE

« Non spruzzare acqua direttamente sull'interno o I'esterno
del frigorifero.

- Pericolo di scariche elettriche o incendi.

« Non utilizzare un asciugacapelli per asciugare l'interno del
frigorifero.

« Non collocarvi candele accese per eliminare i cattivi odori.
- CiO puo portare a scariche elettriche o un incendio.

« Non spruzzare prodotti per la pulizia direttamente sul
display.

- Le lettere stampate sul display potrebbero non essere
pivu Vvisibili.

« Se sostanze estranee, per esempio acqua, penetrano
all'interno dell'apparecchio, scollegare la spina di
alimentazione e rivolgersi al piu vicino centro di
assistenza.

- |l mancato rispetto di questa precauzione puo causare
scariche elettriche o un incendio.

« Usare un panno morbido e pulito per rimuovere eventuali
sostanze estranee o polvere dai contatti della spina del
cavo di alimentazione. Non utilizzare un panno bagnato o
umido durante la pulizia della presa.

- In caso contrario, sussiste il pericolo di scariche
elettriche o incendi.

« Non pulire I'apparecchio spruzzandovi direttamente sopra
acqua.
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Non usare benzene, diluenti o prodotti per la pulizia quali
Clorox o0 a base di cloruro.
L'uso di questi prodotti potrebbe danneggiare la
superficie dell'apparecchio e causare un incendio.
Prima di eseguire la pulizia o la manutenzione

dell'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.

Il mancato rispetto di questa precauzione pud causare
scariche elettriche o un incendio.

Importanti avvertenze per la pulizia

/\ AVVERTENZA

Si raccomanda di smaltire e riciclare i materiali di
imballaggio di questo prodotto secondo quanto previsto
dalle norme vigenti.

Verificare l'integrita delle tubazioni sul retro
dell'apparecchio prima di smaltirlo.

Come refrigerante vengono utilizzati i gas R-600a 0
R-134a. Verificare 'etichetta del compressore sul retro
dell'apparecchio o l'etichetta energetica all'interno del
frigorifero per controllare il tipo di refrigerante utilizzato.
Se il prodotto contiene gas infiammabile (refrigerante
R-600a), contattare I'ente locale preposto per 1o
smaltimento sicuro di questo prodotto.
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Informazioni di sicurezza

« Per lo smaltimento di questo prodotto o di altri frigoriferi,
rimuovere le porte, le guarnizioni e le chiusure delle porte
iIn modo che bambini 0 animali non possano rimanere
intrappolati all'interno. Sorvegliare i bambini affinché
non giochino con 'apparecchio. Se i bambini rimangono
intrappolati all'interno dell'apparecchio, possono morire per
soffocamento.

- Se un bambino, giocando, rimane intrappolato
all'interno dell'apparecchio potrebbe ferirsi e morire per
soffocamento.

« Lisolante utilizzato é il ciclopentano. | gas contenuti
nel materiale isolante richiedono speciali procedure di
smaltimento. Contattare I'autorita locale competente per
Informazioni sul corretto smaltimento di questo prodotto.

« Tenere tutti | materiali di imballaggio lontano dalla portata
dei bambini, poiché possono essere pericolosi.

- Qualora un bambino inserisca la testa in uno di essi,
potrebbe soffocare.
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Ulteriori suggerimenti per un uso corretto

« Incaso di interruzione di corrente, chiamare la compagnia
elettrica locale e chiedere il tempo previsto per il ripristino
dell'elettricita.

- La maggior parte delle interruzioni elettriche
ripristinate in una o due ore non hanno alcuna influenza
sulla temperatura interna del frigorifero. Tuttavia,
durante l'interruzione di corrente limitare al minimo
I'apertura del frigorifero.
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- Se l'interruzione di corrente si protrae per oltre 24 ore,
rimuovere tutti i surgelati dal freezer.

« |l frigorifero potrebbe funzionare in modo costante (i cibi
surgelati possono sciogliersi o le temperature del reparto
dei surgelati possono innalzarsi troppo) se posizionato
a lungo in un luogo dove la temperatura dell'aria &
costantemente inferiore alle temperature operative per le
quali il frigorifero é stato progettato.

« La conservazione in frigorifero di alcuni alimenti particolari
puO comportarne un deterioramento a causa delle loro
proprieta intrinseche.

« L'apparecchio e di tipo "frost free": cio significa che
non e necessario sbrinarlo manualmente poiché tale
operazione e automatica. Tale operazione verra effettuata
automaticamente.

« L['aumento di temperatura per o sbrinamento & conforme
ai requisiti 1SO. Per prevenire un inopportuno aumento
della temperatura dei cibi surgelati durante lo sbrinamento
dell'apparecchio, conservare i cibi congelati in appositi
involucri.

« Non congelare nuovamente cibi gia scongelati.
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Informazioni di sicurezza

Consigli per risparmiare energia

+ Installare I'apparecchio in un luogo fresco, asciutto e dotato
di adeguata ventilazione. Accertarsi che non sia esposto a
luce solare diretta e non sia installato vicino a una fonte
diretta di calore (un calorifero, ad esempio).

+ Siraccomanda di non ostruire le ventole e le griglie di
ventilazione per garantire 'efficienza energetica.

« Lasciare che il cibo caldo si raffreddi prima di riporlo
nell'apparecchio.

« Per scongelare i surgelati, collocarli in frigorifero. Le basse
temperature dei surgelati consentono inoltre di rinfrescare
ulteriormente i cibi presenti in frigorifero.

« Nel riporre o estrarre gli alimenti, non tenere per molto
tempo la porta aperta. Minore € il tempo in cui viene
lasciata aperta la porta, minore sara la quantita di brina
accumulata all'interno del freezer.

« Siconsiglia di installare il frigorifero mantenendo dello
spazio sul retro e sui lati. Cio consentira di ridurre sia il
consumo energetico sia il costo della bolletta elettrica.

« Per i migliori risultati in termini di efficienza energetica,
tenere tutti gli accessori interni quali cestelli, cassetti e
ripiani nella posizione indicata dal costruttore.
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Questo apparecchio e progettato per un uso domestico o
applicazioni simili quali

« angoli cottura per il personale di punti vendita, uffici e altri
ambienti lavorativi:

« fattorie/aziende agricole e per I'uso dei clienti in hotel,
motel e altri ambiti residenziali;

« ambienti di tipo bed and breakfast;

« catering e applicazioni simili non-retail.
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Untitled-14 26

Informazioni di sicurezza

Istruzioni su WEEE

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici)

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

[I'simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che
il prodotto e i relativi accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB)
non devono essere smaltiti con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Per evitare
eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dallo smaltimento dei rifiuti non
corretto, si invita l'utente a separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi
di rifiuti, conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali

Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno
consegnare |'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i
rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? &
inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti
elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.

Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il
proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto.
Questo prodotto e i relativi accessori elettronici non devono essere smaltiti
unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per informazioni sull'impegno di Samsung ai fini della
salvaguardia ambientale e sugli obblighi normativi relativi a
ciascun prodotto, come per esempio il REACH, vogliate visitare
Il sito samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/
corporatecitizenship/data_corner.ntml

(Solo per | prodotti venduti nei paesi dell'Unione europea)
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Installazione

Sequire queste istruzioni con cura per garantire una corretta installazione del frigorifero ed in modo
da evitare incidenti prima dell'uso.

A

AVVERTENZA

Utilizzare I'apparecchio solo per lo scopo per il quale e stato prodotto, come descritto in questo

manuale.

Una eventuale assistenza deve essere eseguita da un tecnico qualificato.
Disporre i materiali da imballaggio secondo quanto prescritto dalle vigenti normative sullo

smaltimento.

Al fine di evitare scariche elettriche, prima di effettuare una assistenza o una sostituzione,

scollegare la spina dalla presa di corrente.

Il frigorifero in breve

Le immagini effettive e le parti dei componenti forniti del frigorifero possono variare in base al

modello ed al paese di acquisto.
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01 Balconcini porta

02 Coperchio ripiano superiore *

03 Ripiano del freezer

04 Cassetto freezer

05 Dispositivo forma ghiaccio sottile*
06 Balconcino cubetti di ghiaccio®

07 Cassetto inferiore

*solo modelli che lo prevedono
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Per una maggiore efficienza energetica, assicurarsi che tutti i ripiani, i cassetti ed i cestelli siano

nella loro posizione originale.
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Installazione

Passaggi di installazione

PASSAGGIO 1 Selezionare una posizione

Requisiti della posizione:

« Lasuperficie di appoggio deve essere solida, piana e priva di moquette o tappeti in grado di
ostruire la ventilazione

Lontano dalla luce solare diretta.

Spazio adeguato per I'apertura e la chiusura della porta

Non deve essere esposta a fonti di calore

Spazio per la manutenzione e I'assistenza

Intervallo temperature: tra 10 °Ce 43 °C

Temperatura di funzionamento effettivo
Il frigorifero & stato progettato per funzionare normalmente all'interno dell'intervallo di temperature
indicato per la sua classe energetica.

=) : Intervallo temperatura ambiente (°C)
a Classe Simbolo
= IEC 62552 (ISO 15502) ISO 8561
§' Temperata estesa SN da+10a+32 da+10a+32
® Temperata N da+16a+32 da+16a+32
Subtropicale ST da+16a+38 da+18a+38
Tropicale T da+16 a+43 da+18 a +43

NOTA

Le prestazioni di raffreddamento ed il consumo energetico del frigorifero potrebbero essere
influenzati dalla temperatura ambientale, la frequenza di apertura della porta e la posizione del
frigorifero. Regolare la temperatura in base alle proprie necessita.

28 Italiano

Untitled-14 28 @ 2018-04-18 [N 3:26:39



Spazio
Per i requisiti di spazio per I'installazione vedere le figure e la tabella sotto.

( N Profondita “A”

694

\('@ — Larghezza “B"

595

Altezza complessiva “C’

1853

(unita : mm)
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Installazione

01 si consiglia una distanza superiore a 50 mm
02 130°

03 377

04 967

05 575

06 55

07 1194

(ke
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NOTA

PASSAGGIO 2 Spaziatura (solo modelli che lo prevedono)

(unita : mm)

Le misure riportate nella tabella sopra possono differire in base al metodo di misurazione utilizzato.

s

V

~
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1. Aprire la porta e individuare i distanziali in
dotazione (x2).

2. Disimballare entrambi i distanziali e fissarli
sul retro del frigorifero come indicato. Essi
facilitano la ventilazione dell'aria sulla parete
posteriore e riducono il consumo energetico.
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PASSAGGIO 3 Connessione WiFi

E possibile controllare il frigorifero da remoto
usando la chiavetta Smart venduta a parte. Per
acquistare la chiavetta Smart, visitare la pagina
WWW.samsung.com e sequire le informazioni di
prodotto relative alla chiavetta.

/\ ATTENZIONE

Esistono due tipi di chiavette Samsung Smart
Home: una dedicata agli Smart TV Samsung,
mentre l'altra dedicata ai dispositivi
domestici Samsung.

E necessario acquistare la chiavetta Samsung
Smart Home dedicata ai dispositivi domestici.
Chiavette diverse potranno generare errori
di sistema.

Aprire la porta del freezer, estrarre ed aprire
il coperchio della chiavetta sopra la porta.
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Inserire la chiavetta Smart nell'apposito
alloggiamento nella direzione corretta.

Premere verso il basso il coperchio della
chiavetta per chiuderlo.

Italiano 31

Untitled-14 31

2018-04-18 [N 3:26:40



Installazione

PASSAGGIO 4 Superficie di appoggio

N\ « La superficie sulla quale appoggiare il
frigorifero deve essere in grado di sostenere
il peso del frigorifero a pieno carico.

« Per proteggere il pavimento, posizionare un
listello di cartone sotto ogni piedino.

+ Una volta posizionato il frigorifero nella
sua posizione definitiva, non spostarlo, a
meno che non sia necessario, in modo da
salvaguardare il pavimento. Se necessario,
usare un foglio di carta spesso o del tessuto
come un vecchio tappeto per facilitare lo

/ spostamento.
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PASSAGGIO 5 Regolare i piedini di appoggio

/\ ATTENZIONE

« |l frigorifero deve essere livellato, su una superficie stabile e solida. La mancata osservanza di tale
indicazione puo danneggiare il frigorifero o provocare lesioni personali.

« ll'ivellamento del frigorifero deve essere esequito a frigorifero vuoto. Assicurarsi che non vi sia
del cibo all'interno del frigorifero.

« Per motivi di sicurezza, regolare i piedini anteriori leggermente piu alti rispetto al retro.

I frigorifero pud essere livellato usando i piedini anteriori dotati di una apposita vite di regolazione
del livello. Per eseguire la regolazione usare un cacciavite a lama piatta.

Per regolare I'altezza del lato sinistro:
Inserire un cacciavite a lama piatta
nell'alloggiamento di regolazione del piedino
anteriore sinistro. Ruotare il piedino in senso
orario per sollevare, in senso antiorario per
abbassare.
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Per regolare l'altezza del lato destro:

Inserire un cacciavite a lama piatta
nell'alloggiamento di regolazione del piedino
anteriore destro. Ruotare il piedino in senso
orario per sollevare, in senso antiorario per
abbassare.
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Installazione

PASSAGGIO 6 Impostazioni iniziali

Completando i seguenti passaqgqi, il frigorifero sara pienamente operativo.

1. Rimuovere il foglio di poliestere posto su ogni lato del ripiano, posizionato per proteggere il
frigorifero durante il trasporto.

2. Inserire la spina del cavo di alimentazione in una presa elettrica a muro per accenderlo.

3. Aprire la porta e controllare che la luce interna si sia accesa.

4. Impostare la temperatura alla minima possibile ed attendere fino a quando il frigorifero
raggiunge la temperatura impostata. Il frigorifero e ora pronto per I'uso.

NOTA
All'accensione, I'allarme del frigorifero suonera. Per spegnere I'allarme, premere Freezer.

PASSAGGIO 7 Controllo finale

Al termine dell'installazione, accertarsi che:
« |l frigorifero sia collegato ad una presa elettrica e sia dotato di una opportuna messa a terra.
« |l frigorifero sia installato su una superficie piana e livellata con sufficiente spazio dalla parete o

=) dal mobile.
o « |l frigorifero sia livellato e stabilmente posizionato sul pavimento.
o « Laporta si apra e si chiuda liberamente e la luce interna si accenda automaticamente all'apertura
=) della porta.
3
m
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Funzionamento

Pannello funzioni

Tipo A
e

)
No Frost

_ZuTee

@
s
= 05
&

DIGITAL INVERTER

01 ~® Freezer

Power Freeze

02 —®  (3sec)

Door Alarm @ 03

Control Lock
(3sec)

04
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Tipo B
e

I_(°c | o PowerFreeze e DoorAlarm e Control Lock
(] (3sec) (3sec)

01 02 03 04

)
]

No Frost = -)-
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Funzionamento

01 Freezer

02 Power Freeze (Congelamento rapido)

03 Door Alarm (Allarme porta) 04 Control Lock (Blocco controlli)

05 Connessione di rete

01 Freezer

Freezer

|l tasto Freezer puo essere utilizzato per impostare la temperatura del freezer.
Intervallo temperature disponibile: tra -15 °C e -23 °C (predefinito -19 °C).

02 Congelamento ra

pido (3 sec)

Power Freeze
(Congelamento
rapido)
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La funzione Congelamento rapido accelera il processo di congelamento
attivando la massima velocita di ventilazione. Il freezer continua a funzionare
al massimo per 50 ore quindi torna alla temperatura precedente.

« Per attivare la funzione Congelamento rapido, tenere premuto il
tasto Power Freezer (Congelamento rapido) per 3 secondi. La spia
corrispondente si illumina (&), ed il frigorifero accelerera il processo di
congelamento.

« Per disattivarla, tenere premuto nuovamente il tasto Power Freeze
(Congelamento rapido) per 3 secondi. Il freezer torna all'impostazione di
temperatura precedente.

« Per congelare grandi quantita di cibo, attivare la funzione Congelamento
rapido per almeno 20 ore prima di inserire il cibo nel freezer.

NOTA

« L'uso della funzione Congelamento rapido aumenta il consumo energetico.
Accertarsi di disattivarla per tornare all'impostazione di temperatura
precedente qualora non si desideri utilizzarla.

« Per congelare rapidamente grandi quantita di cibo, rimuovere i cassetti ed
usare il ripiano in dotazione.

03 Allarme porta

Door Alarm
(Allarme porta)

E possibile impostare I'allarme per un promemoria. Se la porta viene
lasciata aperta per oltre 2 minuti, I'allarme suonera e la spia Alarm (Allarme)
lampeggera.

E possibile attivare e disattivare la funzione premendo il tasto Door Alarm
(Allarme porta).
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04 Blocco controlli (3 sec)

Al fine di evitare manipolazioni accidentali, tenere premuto Control Lock
(Blocco controlli) per 3 secondi per attivare la funzione Blocco controlli. Tutti i
controlli verranno disabilitati con la spia (&) accesa.

Per disattivare la funzione, tenere premuto nuovamente il tasto per 3 secondi.
I controlli torneranno disponibili.

Control Lock
(Blocco controlli)

05 Connessione di rete

E possibile usare la chiavetta Smart Home opzionale (venduta a parte) per controllare e monitorare il
frigorifero mediante la app Samsung Smart Home. Per maggiori informazione sulla chiavetta Smart
Home, vedere la sezione Samsung Smart Home.

NOTA

Tra i sistemi di crittografia consigliati vi sono WPA/TKIP e WPA2/AES. Eventuali protocolli Wi-Fi
nuovi o non standard non sono supportati.

Le reti wireless possono essere influenzate dagli ambienti di comunicazione wireless circostanti.
Se il Internet service provider ha effettuato la registrazione dell'indirizzo MAC del vostro

PC o0 modem ai fini identificativi, il vostro frigorifero Samsung Smart potrebbe non riuscire

a connettersi ad Internet. In tale caso, contattare il Internet service provider per richiedere
assistenza tecnica.

Le impostazioni di firewall del vostro sistema di rete possono impedire al vostro frigorifero
Samsung Smart di accedere ad Internet. In tale caso, contattare il Internet service provider per
richiedere assistenza tecnica. Qualora tale sintomo persista, contattare un Centro di assistenza
Samsung locale o un rivenditore.

Per configurare le impostazioni del router wireless (AP) vedere il manuale dell'utente del router.
| frigoriferi Samsung Smart dotati del supporto Samsung per chiavette Smart supportano sia il
protocollo Wi-Fi 2,4 GHz con IEEE 802.11 b/g/n sia Soft-AP (si consiglia IEEE 802.11 n).

| router Wi-Fi non approvati possono non riuscire a collegarsi ai frigoriferi Samsung Smart dotati
di questa funzione.
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Funzionamento

Samsung Smart Home

Installazione

Visitare il Google Play Store o il Apple App Store e cercare “Samsung Smart Home”. Scaricare e
installare la app Samsung Smart Home fornita da Samsung Electronics sul proprio dispositivo smart.

NOTA

+ La app Samsung Smart Home supporta i sistemi operativi Android 4.0 (ICS) o versioni successive 0
i0S 8.0 e successive ed e ottimizzata per gli smartphone Samsung (serie Galaxy S e Galaxy Note).
Su altri modelli di smartphone, alcune funzioni potrebbero comportarsi in modo diverso.

« Al fine di ottenere maggiori prestazioni, la app Samsung Smart Home é costantemente soggetta a
modifiche senza preavviso, 0 ad una interruzione del supporto secondo le politiche di licenza del
produttore.

Account Samsung
Per utilizzare la app & necessario registrare un proprio account Samsung. Qualora non si disponga di
un account Samsung, sequire le istruzioni visualizzate sullo schermo per crearne uno.

Introduzione

1. Inserire la chiavetta Smart nella corrispondente porta del frigorifero.

2. Eseguire la app Samsung Smart Home ed accedere al proprio account Samsung. Agli utenti di
iPhone viene richiesto di fornire le informazioni di login ad ogni accesso alla app.

3. Premere Add Device (Aggiungi dispositivo) > Refrigerator (Frigorifero).

4. Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo per fornire le informazioni necessarie sul router e
selezionare Next (Succ).

5. Tenere premuto Freezer per piu di 5 secondi fino alla comparsa del messaggio "AP" sul display. I
frigorifero verra registrato nella app.

6. Una volta terminata la registrazione del dispositivo, I'icona del frigorifero comparira nella app
Samsung Smart Home.

7. Toccare l'icona del frigorifero per aprire la pagina del frigorifero.

8. Quando viene stabilita la connessione di rete, I'icona Wi-Fi si illumina nel proprio frigorifero.
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App Frigorifero

Controllo integrato

E possibile monitorare e controllare il proprio frigorifero in casa cosi come a distanza.

« Selezionare l'icona del frigo nella app Samsung Smart Home per aprire la pagina del frigorifero.

« Verificare lo stato operativo o le notifiche dal proprio frigorifero e cambiare le opzioni o
impostazioni se necessario.

NOTA
Alcune opzioni o impostazioni del frigorifero potrebbero non essere disponibili per il controllo da
remoto.
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Categoria Elemento Descrizione
Sensore temperatura Visualizza le impostazioni correnti della
freezer temperatura del freezer.
Monitoraggio Diagnosi Rileva funzionamenti anormali del freezer.

Verifica il consumo energetico accumulato del frigo

Monitoraggio energetico | oo itimi 180 giorni

E possibile attivare e disattivare la modalita

Funzioni Congelamento rapido Congelamento rapido, e controllare le impostazioni
correnti.
Temperatura Questo allarme € attivato quando il freezer ha una
insolitamente elevata temperatura insolitamente elevata.
Allarmi Questo allarme ¢ attivato qualora la porta del
Porta aperta freezer rimanga aperta per un determinato

periodo di tempo.
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Funzionamento

Funzioni speciali

Le immagini effettive e le funzioni speciali del frigorifero possono variare in base al modello ed al
paese di acquisto.

Dispositivo forma ghiaccio sottile (solo modelli che lo prevedono)

4 N 01 Serbatoio dell'acqua
01 02 Leva vaschetta forma ghiaccio
03 Contenitore portaghiaccio
04 Vaschetta forma ghiaccio
05 Coperchio vaschetta forma ghiaccio
02
03
N [ Y,
NOTA

Se non si desidera produrre ghiaccio, rimuovere il dispositivo forma ghiaccio sottile per avere
maggiore spazio di conservazione a disposizione. In questo caso, e possibile usare il contenitore del
ghiaccio (03) come spazio di conservazione generico.
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Per erogare manualmente il ghiaccio

e N\ 1. Tirare su il manico del serbatoio dell'acqua

(01) per aprirlo, quindi riempire il serbatoio
con acqua fino al livello indicato come max.
Chiudere delicatamante il serbatoio in modo

da far gocciolare o fuoriuscire l'acqua.

/\ ATTENZIONE

« Non superare la linea massima. Un eccessivo
quantitativo di acqua puo provocare
l'inceppamento del ghiaccio e non permettere
la regolare erogazione.

« Usare solo acqua potabile. Altri tipi di liquidi
come ad esempio te verde o latte non
verranno erogati regolarmente.

+ Chiudere delicatamente il serbatoio
dell'acqua. In caso contrario, I'acqua potrebbe
gocciolare o fuoriuscire.

NOTA

« Incaso di perdite di acqua, aprire il serbatoio
dell'acqua e verificare che il passaggio dal
serbatoio alla vaschetta forma ghiaccio non
sia congelato. In tale caso, versare dell'acqua
calda nel serbatoio dell'acqua fino alla linea
del livello max. Attendere che il ghiaccio
formatosi si sciolga liberando il passaggio.

« Siconsiglia di pulire il passaggio dal
serbatoio alla vaschetta forma ghiaccio
regolarmente poiché ha una elevata
probabilita di congelarsi.
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A 2. Verificare che il ghiaccio si congeli
completamente. Solo al termine del completo
congelamento del ghiaccio, sollevare la

leva della vaschetta forma ghiaccio (02).

La vaschetta forma ghiaccio (04) ruota
rilasciando il ghiaccio nella vaschetta del
ghiaccio (03).

/\ ATTENZIONE

« Non azionare la leva fino a quando

il ghiaccio non si sia solidificato
/ completamente. Il ghiaccio non
perfettamente solidificato potrebbe
incastraris danneggiando la vaschetta del
ghiaccio.
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Funzionamento

3. Per erogare del ghiaccio, sollevare
leggermente la vaschetta del ghiaccio ed
inclinarla verso avanti.

Nl

/\ ATTENZIONE

« Non inclinare la vaschetta del ghiaccio senza sollevarla. La vaschetta del ghiaccio potrebbe
rompersi.

« Non versare I'acqua direttamente nella vaschetta del ghiaccio per le produzione del ghiaccio. La
vaschetta del ghiaccio potrebbe rompersi.

« Non lasciare la porta del freezer aperta. Il ghiaccio nella vaschetta del ghiaccio si fonde e si

incastra.

« In caso di una mancanza di corrente, vuotare la vaschetta del ghiaccio prima di produrre nuovo
ghiaccio.

« Usare solo acqua potabile.

NOTA

« | cubetti di ghiaccio potrebbero non essere erogati subito, in base allo stato della loro
sodificazione. In tale caso, provare a tirare la leva diverse volte.

« Se il ghiaccio non viene erogato a causa di una eccessiva quantita di acqua, rimuovere la
vaschetta forma ghiaccio e vuotarla. Qualora il problema persista, disinstallare I'unita Dispositivo
forma ghiaccio sottile e vuotarlo.
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Per aprire il coperchio del ripiano superiore (solo modelli che lo prevedono)

e _ R 1. Sollevare completamente l'estremita
anteriore del coperchio del ripiano superiore.

2. Quindi spingere il coperchio verso I'interno
fino in fondo.

N

NOTA

« Per rimuovere o inserire un alimento nel freezer, & necessario prima ripiegare il coperchio del
ripiano superiore.

+ |l coperchio del ripiano superiore e removibile. Qualora non si intenda utilizzarlo € possibile
rimuoverlo.
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Funzionamento

Per avere maggiore spazio di conservazione (solo modelli che lo prevedono)

e R Qualora si necessiti di maggiore spazio di
conservazione, rimuovere il coperchio del
ripiano superiore e tutti i quattro cassetti ed
inserire il ripiano in dotazione (vedi figura)
nella parte inferiore dell'unita principale. Quindi,
rimuovere il Ice maker sottile.

NOTA

« Larimozione del coperchio del ripiano
superiore non influenza le caratteristiche
termiche e meccaniche del freezer.

« |l volume di conservazione dichiarato del
freezer e basato sulle condizioni nelle quali
il coperchio del ripiano superiore e tutti i

cassetti sono stati rimossi ed il ripiano in

‘ dotazione inserito.
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Manutenzione

Inversione della porta (solo modelli che lo prevedono)

L'inversione della porta deve essere eseguita da un tecnico autorizzato Samsung a spese dell'utente
poiché questo genere di servizio non € coperto dalla Garanzia.

/N AVVERTENZA

« Eventuali malfunzionamenti o danni verificatisi a sequito di un intervento di inversione eseguito
da personale non autorizzato non saranno coperti dalla Garanzia.

« Assicurarsi che il frigorifero sia scollegato dalla presa di corrente prima di esequire l'inversione
della porta.

« Attendere almeno un'ora dopo l'inversione della porta. Questo al fine di evitare possibili scariche
elettriche.

Strumenti necessari (non forniti)

= = |

Cacciavite a croce Cacciavite piatto (-) Chiave da 10 mm
(per il perno della cerniera
superiore)

"—'8 Ce——c

Chiave a bussola da 8 mm Chiave da 12 mm =Z
(per i bulloni) (per il perno della cerniera %

inferiore) =

=

N

. 6.
Accessori a

L'aspetto degli accessori elencati sotto puo differire in base al modello di frigo posseduto.

Coperchio cerniera (L) Coperchio distanziale (L)
/\ ATTENZIONE

Durante tutto il processo di inversione della porta, conservare le parti piccole (viti, coperchietti, ecc)
del frigorifero lontano dalla portata dei bambini per motivi di sicurezza.
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Manutenzione

Istruzioni passo-dopo-passo

PASSAGGIO 1 Rimuovere la maniglia

4 N

1t
=,/

K@
|
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NOTA

Conservare la maniglia per un successivo Uso.

1. Sboccare il coperchio delle cerniere della
maniglia della porta e riporli a lato.

2. Rimuovere le viti superiore ed inferiore della

maniglia.

3. Per rimuovere i coperchi delle viti della
maniglia (x2) usare un cacciavite a lama
piatta. Quindi rimontare il coperchio delle
viti della maniglia sul lato opposto.

/N ATTENZIONE

Al fine di prevenire eventuali danni, prestare
attenzione durante la rimozione del coperchio

delle viti delal maniglia.
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PASSAGGIO 2 Rimozione della porta del freezer

Ve

1. Aprire il coperchio della chiaveta, e
rimuovere il coperchio del distanziale.

2. Tenendo ferme le aree inferiori
(contrassegnate in figura) del coprifili con
entrambe le mani, sollevare il coprifili.

3. Ruotare il coprifili verso avanti di 90 gradi,
quindi sollevarlo per estrarlo.

NOTA

Conservare il coperchio del distanziale ed il
coprifili. Sara necessario rimontarli qualora si
desideri ripristinare la posizione originale della
porta (prima della inversione).

NOTA

Posizionare il coperchio della chiavetta nel
balconcino per un successivo Uso.
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Manutenzione

Display Tipo A

4 N\ 1. Rimuovere il coperchio superiore della
cornice partendo da lato destro. Quindi
estrarlo tirandolo verso davanti.

2. Estrarre il lato sinistro del coperchio della
cerniera per rimuoverlo, quindi sollevare
leggermente il fondo per estrarlo.

/\ ATTENZIONE

Nel rimuovere il coperchio della cerniera,
prestare attenzione a non danneggiare i
connettori ed i cavi all'interno e intorno alla
porta del freezer.

NOTA

Conservare il coperchio della cerniera con cura.
Sara necessario rimontarlo qualora si desideri
ripristinare la posizione originale della porta
(precedente alla inversione).

3. Scollegare i connettori all'interno ed intorno
alla porta del freezer. Allentare le viti dalla
cerniera superiore per rimuoverla.

/\ ATTENZIONE

Al fine di prevenire una accidentale caduta della
porta, trattenerla durante la rimozione della
cerniera superiore.

<
)
=
=
=3
o
=
=
o
=
)

48 Italiano

Untitled-14 48 @ 2018-04-18 [N 3:26:44



_ =

Display Tipo B

s

4. Una volta rimossa la cerniera superiore,
sollevare la porta del freezer per rimuoverla.
Conservare la porta con cura.

/\ ATTENZIONE

Lo porta e pesante. Al fine di prevenire danni
0 lesioni, prestare attenzione durante la sua
rimozione.
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1. Usare un cacciavite piatto da inserire nei fori
uno dopo l'altro nella parte superiore delal
porta per rimuovere coperchio superiore
della cornice.

NOTA
Iniziare dal foro piu lontano dalla cerniera.
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Manutenzione

2. Estrarre il lato sinistro del coperchio della
cerniera per rimuoverlo, quindi sollevare
leggermente il fondo per estrarlo.

/\ ATTENZIONE

Nel rimuovere il coperchio della cerniera,
prestare attenzione a non danneggiare i
connettori ed i cavi all'interno e intorno alla
porta del freezer.

NOTA

Conservare il coperchio della cerniera con cura.
Sara necessario rimontarlo qualora si desideri
ripristinare la posizione originale della porta
(precedente alla inversione).

3. Scollegare i connettori all'interno ed intorno
alla porta del freezer. Allentare le viti dalla
cerniera superiore per rimuoverla.

/\ ATTENZIONE

Al fine di prevenire una accidentale caduta della
porta, trattenerla durante la rimozione della
cerniera superiore.
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e A 4. Una volta rimossa la cerniera superiore,
sollevare la porta del freezer per rimuoverla.
Conservare la porta con cura.

/\ ATTENZIONE

Lo porta e pesante. Al fine di prevenire danni
0 lesioni, prestare attenzione durante la sua
rimozione.
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Manutenzione

PASSAGGIO 3 Inversione delle chiusure automatiche

4 N\ 1. Dalla porta del freezer rimuovere la leva di
chiusura automatica allentando le viti poste
sulla leva e sul lato opposto.

2. Inserire la leva di chiusura automatica sul
lato opposto e serrare le viti.
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PASSAGGIO 4 Invertire la cerniera delal porta

1. Sdraiare il frigorifero con cura. Quindi
rimuovere le viti dalla cerniera inferiore sul
lato destro ed il piedino di livellamento sul
lato sinistro, rispettivamente.

2. Usando una chiave a brugola da 8 mm
rimuovere il bullone posteriore vicino al
perno.

3. Rimuovere il bullone del perno sotto la
cerniera inferiore.

4. Per rimuovere il perno usare un cacciavite
a croce.

5. Quindi montare il perno sul lato opposto.
6. Rimontare e serrare il bullone posteriore.
7. Rimontare e serrare il bullone del perno.
8

. Inserire Ia cerniera inferiore sul lato opposto
e serrare le viti. Inserire il piedino di
livellamento sul lato opposto e serrare le viti.

9. Alzare il frigorifero con cura.

<
]
=
=
=
o
=
=
o
=
)

Italiano 53

Untitled-14 53 @ 2018-04-18 0N 3:26:45



Manutenzione

PASSAGGIO 5 Rimontaggio della porta del freezer

Display Tipo A

e N\ 1. Rimuovere la vite ed estrarre il coperchio dei

controlli.

2. Spostare i connettori ed i cavi sul lato
opposto. Inserire il coperchio dei controlli,
quindi serrare le viti sul lato opposto.
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3. Rimuovere il perno dalla cerniera superiore.
Quindi rimontare il perno come mostrato in
figura.

4. Inserire per primo il fondo della porta nel
corpo principale del frigorifero.
5. Inserire la cerniera superiore e serrare le viti.

« Spostare i fili sul lato opposto e fissarli sul
gancio interno sul lato opposto.
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Manutenzione

6. Rimontare il coperchio della chiavetta nella
posizione originaria.

7. Collegare i connettori dalla porta del
frigorifero freezer all'unita principale. Quindi
fissare i cavi nel gancio interno del coperchio
della cerniera (L) opzionale.

8. Inserire il coperchio della cerniera nella
cerniera superiore iniziando dal lato destro.
Quindi premere la parte bassa del coperchio
per montarlo.

/N ATTENZIONE

Assicurarsi che tutti i cavi e connettori non
rimangano incastrati nel mezzo.
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b

9. Inserire il coperchio della cornice superiore
facendo combaciare la parte (b) sulla parte
(@) in diagonale.

10. Inserire il coprifili attraverso I'apertura
del coperchio della chiavetta. Ruotare
il coperchio di 90 gradi verso avanti e
premerlo verso il basso per fissarlo.

11. Inserire il coperchio distanziale (L) nella
posizione originale e chiudere il coperchio
della chiavetta.

NOTA
['aspetto effettivo dei coperchi dipende dal
modello posseduto.
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1. Rimuovere la vite ed estrarre il coperchio dei
controlli.
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Manutenzione

2. Spostare i connettori ed i cavi sul lato
opposto. Inserire il coperchio dei controlli,
quindi serrare le viti sul lato opposto.

3. Rimuovere il perno dalla cerniera superiore.
Quindi rimontare il perno come mostrato in
figura.
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4. Inserire per primo il fondo della porta nel
corpo principale del frigorifero.
5. Inserire la cerniera superiore e serrare le viti.

« Spostare i fili sul lato opposto e fissarli sul
gancio interno sul lato opposto.

6. Rimontare il coperchio della chiavetta nella
posizione originaria.
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7. Collegare i connettori dalla porta del freezer
all'unita principale. Quindi fissare i cavi nel
gancio interno del coperchio della cerniera
(L) opzionale.
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Manutenzione

8. Inserire il coperchio della cerniera nella
cerniera superiore iniziando dal lato destro.
Quindi premere la parte bassa del coperchio
per montarlo.

/N ATTENZIONE

Assicurarsi che tutti i cavi e connettori non
rimangano incastrati nel mezzo.

9. Inserire il coperchio della cornice superiore
facendo combaciare la parte (b) sulla parte
() in diagonale. Quindi far scorrere il
coperchio verso sinistra per bloccarlo in
posizione.
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+ Per i modelli dotati di display nella parte
superiore del freezer, spingere la parte
sinistra del coperchio superiore della cornice
quindi la parte destra bloccando le zone
inferiore e superiore in quest'ordine.

10. Inserire il coprifili attraverso I'apertura
del coperchio della chiavetta. Ruotare
il coperchio di 90 gradi verso avanti e
premerlo verso il basso per fissarlo.

11. Inserire il coperchio distanziale (L) nella
posizione originale e chiudere il coperchio
della chiavetta.

NOTA

['aspetto effettivo dei coperchi dipende dal
modello posseduto.
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Manutenzione

PASSAGGIO 6 Rimontare la maniglia

4 N\ 1. Inserire la maniglia sul lato opposto e serrare
le viti.
N 2. Chiudere il coperchio della maniglia come
mostrato in figura.
S
- J
NOTA

Potrebbe essere necessario rimontarla in posizione originale (prima della inversione). In tale caso,
vedere le istruzioni sopra ma riportare le porte, cerniere e coperchi nella posizione originale.
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Pulizia e manutenzione

Ripiani

e N
/Jf fL N

N J

Coperchio del ripiano superiore (solo modelli che lo prevedono)

&
=

~

Sollevare delicatamente la parte posteriore del
ripiano per estrarlo.

Sollevarlo leggermente ed estrarre il balconcino.
/N ATTENZIONE

Per evitare incidenti, vuotare i balconcini prima
di estrarli.

1. Spingere il lato destro del coperchio verso
I'interno per sganciarlo.

2. Quindi sollevare il coperchio verso avanti
per rimuoverlo.
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Manutenzione

Dispositivo forma ghiaccio sottile (solo modelli che lo prevedono)

NOTA

« Durante la pulizia delle componenti del Dispositivo forma ghiaccio sottile come il serbatoio
dell'acqua, vaschetta del ghiaccio, e la vaschetta forma ghiaccio, asciugarle completamente dopo
averle pulite.

« Nel pulire l'unita Dispositivo forma ghiaccio sottile, asciugare completamente le parti interne ed
esterne dell'unita dopo averle pulite. Una asciugatura incompleta potrebbe rendere inefficace la
leva di produzione del ghiaccio. In questo caso, lasciare asciugare il Dispositivo forma ghiaccio
sottile per 2-3 giorni. Riprovare.

Per estrarre le componenti

N\ Serbatoio dell'acqua
Aprire completamente il serbatoio dell'acqua,
quindi estrarlo.

-

J
Vaschetta forma ghiaccio
1. Aprire il coperchio coperchio della vaschetta
forma ghiaccio per rivelare la vaschetta
forma ghiaccio.
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2. Estrarre leggermente il lato sinistro della
vaschetta forma ghiaccio, quindi estrarre
I'altro lato per estrarla completamente.

Dispositivo forma ghiaccio sottile*

1. Rimuovere prima la vaschetta generica
situata subito sopra il Dispositivo forma
ghiaccio sottile.

2. Tenendo l'area contrassegnata su entrambi
i lati del Dispositivo forma ghiaccio sottile
con entrambe le mani, sollevare l'unita ed
estrarla verso avanti.
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Manutenzione

Per reinserire le componenti

s

[taliano

Serbatoio dell'acqua

Inserire uno dei due lati del serbatoio dell'acqua
nel gancio corrispondente dell'alloggiamento del
serbatoio dell'acqua. Assicurarsi nel montare che
si avverta uno scatto.
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Pulizia

Interno ed esterno

/N AVVERTENZA

« Per pulire non utilizzare benzene, diluenti, o detergenti per casa/auto quali Clorox™. L'uso di questi
prodotti potrebbe danneggiare Ia superficie dell'apparecchio e causare un incendio.

« Non spruzzare acqua sul frigorifero. In caso contrario, esiste il pericolo di scariche elettriche.

Usare regolarmente un panno morbido per rimuovere eventuale polvere o sporcizia dai terminali

della spina elettrica e dai contatti.

1. Scollegare la spina di alimentazione.

2. Usare un panno inumidito e liscio o un tovagliolo di carta per pulire I'interno e l'esterno del
frigorifero.

3. Al termine, usare un panno o della carta per asciugarlo con cura.
4. Ricollegare la spina di alimentazione.

Sostituzione

Lampadine a LED
Per effettuare la sostituzione delle lampadine, rivolgersi al Centro assistenza Samsung di zona.
/N AVVERTENZA

« Le lampadine non possono essere sostituite autonomamente. Non tentare di effettuare
autonomamente |a loro sostituzione. In caso contrario, esiste il pericolo di scariche elettriche.
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Risoluzione dei problemi

Prima di chiamare l'assistenza rivedere i punti di controllo sotto. Eventuali interventi di assistenza
riguardanti situazioni normali (nessun difetto riscontrato) comporteranno un addebito per il cliente.

Generale

Temperatura

Sintomo

Possibili cause

Soluzione

Il freezer non
funziona.

La temperatura del
freezer € elevata.

La spina del cavo di
alimentazione non € inserita
correttamente in una presa
elettrica.

Ricollegare correttamente la
spina di alimentazione.

Il controllo della temperatura
non e impostato correttamente.

Impostare una temperatura
inferiore.

I frigorifero e posizionato
vicino ad una fonte di calore o

¢ esposto alla luce solare diretta.

Assicurarsi che il frigorifero sia
posizionato lontano dalla luce
solare diretta o eventuali fonti
di calore.

Non c'¢ sufficiente spazio tra il
frigorifero ed i lati/retro.

Si consiglia di mantenere una
distanza tra il frigorifero e le
pareti circostanti (o le pareti
dell'armadio) superiore a

50 mm.

I frigorifero e troppo pieno. Il
cibo blocca le aperture per la
ventilazione.

Non sovraccaricare il frigorifero.
Accertarsi che il cibo non
ostruisca le aperture di
ventilazione.

Il freezer raffredda
eccessivamente.

[l controllo della temperatura
non e impostato correttamente.

Impostare la temperatura ad un
valore superiore.

[taliano
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Sintomo

Possibili cause

Soluzione

La parete interna &
bollente.

Il frigorifero e dotato di
tubazioni isolate termicamente
nella parete interna.

Al fine di prevenire la
formazione di condensa, il
frigorifero e dotato di tubazioni
isolate sugli angoli anteriori.
Qualora la temperatura
ambientale aumenti, questo
apparecchio potrebbe non
funzionare in modo ottimale. Cio
non indica un guasto al sistema.

Odori

Sintomo

Possibili cause

Soluzione

Nel frigorifero si
avvertono alcuni

Cibo guasto.

Pulire il frigorifero e rimuovere
eventuale cibo guasto.

cattivi odori. . Avvolgere con pellicola i cibi
Cibo dal forte odore. con un forte odore.
Brina
Sintomo Possibili cause Soluzione

Brina intorno
alle aperture di
ventilazione.

Il cibo blocca le aperture per la
ventilazione.

Accertarsi che il cibo non
ostruisca le aperture di
ventilazione.

Sulla pareti interne si
forma della brina.

Lo sportello non & chiuso bene.

Assicurarsi che il cibo non
impedisca la chiusura della
porta. Pulire la guarnizione della
porta.

La frutta e la verdura
sono congelate.

La frutta e la verdura sono
conservate nel cassetto Fresh/
Chef Zone.

Il cassetto Fresh/Chef Zone
dedicato solo alla conservazione
di carne e pesce.
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Risoluzione dei problemi

Condensa

Sintomo Possibili cause Soluzione

«  Rimuovere I'umidita e non
aprire la porta per un lungo
periodo di tempo.

« Sela porta viene lasciata aperta,
Sulle pareti interne si l'umidita penetra nel frigorifero.

forma della condensa.

» (Cibo con elevato contenuto di

omidita, « Avvolgere con pellicola il cibo.
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Si avvertono rumori anomali provenire dal frigorifero?

Prima di chiamare I'assistenza rivedere i punti di controllo sotto. Eventuali richieste di assistenza
relative a rumori normali saranno a carico dell'utente.

Questi rumori sono normali.

« Durante l'inizio o il termine di una operazione il frigorifero pud emettere un rumore simile
all'accensione di una autovettura. Con lo stabilizzarsi del funzionamento, il rumore diminuira.

ticchettio brusio
o cinguettio

« Durante il funzionamento della ventola, possono verificarsi tali rumori. Quando il frigorifero
raggiunge la temperatura impostata, la ventilazione si disattiva.

4 ronzio fruscio
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« Durante un ciclo di sbrinamento, I'acqua potrebbe gocciolare sull'elemento riscaldante per lo S,
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Risoluzione dei problemi

«  Con il raffreddamento o il congelamento, il gas refrigerante si sposta all'interno delle tubazioni
sigillate provocando dei gorgoglii.

-

gorgoglio

« Con l'aumento o la riduzione della temperatura, le parti in plastica si contraggono o si espandono
generando dei rumori. Tali rumori si verificano durante il ciclo di sbrinamento o durante il
funzionamento delle parti elettroniche.

4 scricchiolio N\

& J

« Per i modelli dotati di macchina per il ghiaccio: Quando la valvola dell'acqua si apre per riempire
la macchina del ghiaccio, si avvertono dei ronzii.

« A causa dell'equalizzazione della pressione, durante I'apertura e la chiusura della porta si
avvertono dei fruscii.
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Samsung Smart Home

Sintomo

Azione

Impossibile trovare
“Samsung Smart
Home" nel app
market.

La app Samsung Smart Home & disponibile per smarphone che
eseguono Android 4.0 (ICS) o superiore, oppure i0S 8.0 0 superiore.

La app Samsung
Smart Home non si
avvia.

La app Samsung Smart Home & disponibile solo per alcuni modelli.
La precedente app Samsung Smart Refrigerator non riesce a collegarsi
con alcuni modelli di Samsung Smart Home.

La app Samsung
Smart Home e
installata ma non si
collega al frigorifero.

Per utilizzare la app & necessario accedere al proprio account
Samsung.

Assicurarsi che il router funzioni regolarmente.

Se non si e collegato il frigorifero alla app Samsung Smart Home
una volta installata, effettuare la connessione usando la funzione di
registrazione del dispositivo della app.

Impossibile collegarsi
alla app.

Per utilizzare la app & necessario accedere al proprio account
Samsung.

Qualora non si disponga di un account Samsung, sequire le istruzioni
visualizzate sullo schermo per crearne uno.

Quando provo a
registrare il mio
frigorifero compare
un messaggio di
errore.

Easy Connection (Connessione rapida) potrebbe non riuscire a causa
della distanza dal router o alle interferenze elettriche derivanti
dall'ambiente circostante. Attendere qualche minuto e riprovare.

La app Samsung
Smart Home si
collega con successo
al frigorifero ma non
viene eseguita.

Uscire e riavviare la app Samsung Smart Home o scollegare e
ricollegare il router.

Scollegare il cavo di alimentazione dal frigorifero e ricollegarlo dopo
circa un minuto.
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Memo
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Memo
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Contatta SAMSUNG WORLD WIDE
Se hai commenti o domande sui prodotti Samsung, contatta il Servizio Clienti Samsung.

SAMSUNG

Untitled-14 76

Nazione Contact Center Sito web
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from WWW.Samsung.com/gr/support
GREECE land line
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) Www.samsung.com/it/support
PORTUGAL 808 207 267 WWW.Samsung.com/pt/support
0034902172678
SPAIN [HHP] 0034902167267 WWW.Samsung.com/es/support
T [=]g5[m]
l LJ
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Frigorifico

Manual del usuario (solo congelador)
RZ32M*

Electrodoméstico independiente
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Informacion de seguridad

« Antes de utilizar su nuevo frigorifico Samsung, lea
detenidamente este manual a fin de aprender a usar de
manera segura v eficiente las funciones que ofrece su
nuevo aparato.

« Este electrodomestico no esta disenado para que o usen
personas (incluidos los ninos) con discapacidad fisica,
mental o sensorial, o faltas de conocimiento y experiencia,
sin la supervision o las indicaciones de una persona
responsable que garanticen un uso seguro del aparato.

« Este electrodomeéstico lo pueden utilizar ninos a partir
de los 8 anos y personas con discapacidad fisica, mental
0 sensorial, siempre y cuando tengan una supervision o
instrucciones sobre el uso de estos electrodomesticos de
una forma segura y siendo consecuentes de |os posibles
peligros que este pueda ocasionar.

Los nifos no deben jugar con el electrodomestico.
Los ninos no deben efectuar tareas de limpieza ni de
mantenimiento sin vigilancia.

« Las advertencias v las instrucciones de seguridad
Importantes de este manual no abarcan todas las
situaciones posibles que puedan surgir.

Es su responsabilidad usar el sentido comun vy actuar
con precaucion vy cuidado durante la instalacion, el
mantenimiento vy el uso del electrodoméstico.
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Informacion de seguridad

« Ya que las siguientes instrucciones de funcionamiento
se aplican a varios modelos, las caracteristicas de su
frigorifico pueden variar ligeramente de las descritas en
este manual y es posible que no sean relevantes todos 10s
simbolos de advertencia. Si tiene consultas o dudas, puede
ponerse en contacto con el centro de servicio técnico mas
cercano o solicitar ayuda e informacion en linea en www.
samsung.com.

« Para evitar que se mezclen el gas inflamable y el aire
en caso de una fuga en el circuito de refrigeracion, el
tamano de la habitacion donde se pueda instalar el
electrodomestico dependera de la cantidad de refrigerante
utilizado.

« Nunca ponga en marcha un electrodomeéstico que presente
indicios de danos. En caso de duda, pdngase en contacto
con el distribuidor. El tamano de la habitacion debe
ser de 1 m’ por cada 8 g de refrigerante R-600a del
electrodomestico. La cantidad de refrigerante de cada
electrodomestico se indica en la placa de identificacion que
Se encuentra en el interior.

« Una fuga de refrigerante de |os tubos se puede inflamar
0 causar lesiones oculares. Si hay fugas de refrigerante
en los tubos, evite la presencia de Ilamas, aleje cualquier
material inflamable del producto y ventile la habitacion
Inmediatamente.

- De no hacerlo se podria producir un incendio 0 una
explosion.

« Es peligroso que una persona que No sea un técnico de
servicio autorizado realice tareas de reparacion en este
aparato.
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« No almacene en este aparato sustancias explosivas como
envases de aerosoles con propulsores inflamables.

Advertencia: riesgo de incendio/materiales
inflamables

Simbolos y precauciones de seguridad importantes:

Siga todas las instrucciones de seguridad de este manual. En
este manual se usan 10s siguientes simbolos de seguridad.

/\ ADVERTENCIA

Practicas peligrosas o inseguras que pueden provocar lesiones
fisicas graves, danos a la propiedad o la muerte.

/\ PRECAUCION

Practicas peligrosas o inseguras que pueden provocar lesiones
fisicas graves o dafos a la propiedad.

NOTA

Informacion Util que ayuda a los usuarios a comprender 0 a
sacar partido del frigorifico.

Estos simbolos de advertencia tienen la funcion de prevenir
lesiones personales a usted y a otras personas.

Debe sequirlos cuidadosamente.
Después de leer esta seccion, guardela para consultas futuras.
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Informacion de seguridad

Sefales de advertencia importantes sobre el transporte y la
ubicacion

/\ ADVERTENCIA

« Cuando transporte e instale el electrodomestico, tenga
cuidado de no dafnar ninguna pieza del circuito de
refrigeracion.

- Una fuga de refrigerante se puede inflamar 0 causar
lesiones oculares. Si detecta una fuga, evite la presencia
de Ilamas o fuentes capaces de provocar una ignicion y
ventile durante varios minutos la habitacion donde esta
instalado el frigorifico.

- Este electrodomestico contiene una pequena cantidad
de refrigerante isobutano (R-600a), un gas natural de
alta compatibilidad medioambiental que, sin embargo,
también es combustible. Cuando transporte e instale el
electrodomestico, tenga cuidado de no danar ninguna
pieza del circuito de refrigeracion.
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Advertencias de instalacion muy importantes

/\ ADVERTENCIA

« No instale el frigorifico en un lugar huUmedo o donde pueda
entrar en contacto con el agua.

- Un aislamiento defectuoso de las partes eléctricas
puede causar una descarga eléctrica o un incendio.

« No exponga el frigorifico a la luz directa del sol ni a
fuentes de calor, como por ejemplo estufas, calentadores y
otros aparatos.

« No enchufe mas de un aparato en la misma placa de
potencia. El frigorifico siempre se debe enchufar en su
propia toma de corriente, que tenga una tension nominal
que coincida con la de la placa de especificaciones
eléctricas del frigorifico.

- Asi se conseguira el mejor rendimiento y se impedira el
sobrecalentamiento del cableado, que podria causar un
incendio.

« Silatoma mural esta floja, no enchufe el cable de
alimentacion.

- Hay peligro de descarga eléctrica o incendio.

« No utilice un cable de alimentacion que presente grietas o
signos de abrasion en toda su longitud o en sus extremos.

« No doble excesivamente el cable de alimentacion ni
cologue sobre él objetos pesados.

« No tire con excesiva fuerza del cable de alimentacion ni lo
doble demasiado.

« No retuerza el cable de alimentacion.
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Informacion de seguridad

« No cuelgue el cable de alimentacion de un objeto metalico,
No ponga sobre él objetos pesados, no lo coloque entre
objetos ni lo introduzca en el espacio que hay detras del
electrodomestico.

« Cuando mueva el frigorifico, tenga cuidado de no enroscar
ni dafar el cable de alimentacion.

- Se podria producir una descarga eléctrica o un incendio.

« No tire del cable para desenchufar el frigorifico. Sujete
siempre firmemente el enchufe v tire de él en linea recta.

- Si se dafa el cable de alimentacion se puede provocar
un cortocircuito, un incendio 0 una descarga eléctrica.

« No almacene en este aparato sustancias explosivas como
envases de aerosoles con propulsores inflamables.

« No instale este aparato cerca de un calentador o de
materiales inflamables.

« No instale este aparato en un lugar donde pueda haber
fugas de gas.

- Se podria producir una descarga eléctrica o un incendio.

« Antes de su utilizacion, este frigorifico debe instalarse
correctamente en el lugar adecuado siguiendo 1as
Instrucciones de este manual.

« Conecte el cable de alimentacion en la posicion adecuada y
deje que cuelgue.

- Siconecta el cable de alimentacion invertido, los hilos
se pueden cortar y provocar un incendio 0 una descarga
eléctrica.

« Asegurese de que el cable no quede aplastado ni lo dafe Ia
parte posterior del frigorifico.

Espanol
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Guarde los materiales del embalaje fuera del alcance de los

NINOS.

- Existe el riesgo de muerte por asfixia si un nino
introduce la cabeza en los materiales de embalaje.

Este electrodoméstico debe colocarse de modo que el

enchufe sea accesible después de la instalacion.

- De lo contrario se podria producir una descarga
eléctrica o un incendio debido a una fuga eléctrica.

No instale este aparato en un lugar donde haya humedad,

grasas o polvo, 0 que esté expuesto a la luz directa del sol

0 al agua de la lluvia.

- Un aislamiento defectuoso de las partes eléctricas
puede causar una descarga eléctrica o un incendio.

Si hay polvo 0 agua dentro del frigorifico, desenchufelo y

pongase en contacto con el centro de servicio técnico de

Samsung.

- Hay peligro de incendio.

No se suba al electrodoméstico ni cologue encima de

él objetos (como ropa para lavar, velas o cigarrillos

encendidos, platos, productos quimicos, objetos metalicos,

etc.),

- Se podria provocar una descarga eléctrica, un incendio,
problemas con el producto o lesiones personales.

Antes de conectar el producto por primera vez debe quitar

todas las peliculas de plastico de proteccion.

El frigorifico debe estar conectado a tierra.

- Asegurese siempre de conectar el frigorifico a una toma
de tierra antes de intentar examinar o reparar alguna
pieza. Las fugas de electricidad pueden provocar una
descarga eléctrica.
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Informacion de seguridad

Para la conexion a tierra nunca utilice canerias de gas,
lineas de teléfono ni otros elementos que puedan atraer los
rayos.

- La puesta a tierra del frigorifico evita fugas de
electricidad o descargas eléctricas originadas por una
fuga de corriente del frigorifico.

- Se podria producir una descarga eléctrica, un
incendio, una explosion o causar problemas con el
funcionamiento del producto.

Conecte el enchufe firmemente en la toma mural. No utilice

enchufes o cables danados, ni tomas de pared sueltas.

- Se podria producir una descarga eléctrica o un incendio.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe reemplazarlo

iInmediatamente el fabricante o el personal de servicio

técnico.

El fusible del frigorifico debe reemplazarlo un técnico o

una empresa de servicios acreditados.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica o lesiones personales.

Cuando instale el electrodomeéstico, asegurese de que el

cable de alimentacion no esta atrapado ni danado.

No coloque regletas de enchufes portatiles multiples o

unidades de alimentacion moviles en la parte posterior del

electrodomestico.

@ 2018-04-18 0N 3:24:32



Precauciones de instalacion

/N PRECAUCION

Deje espacio suficiente alrededor del frigorifico e instalelo

sobre una superficie plana.

- Procure que nada obstruya el espacio de ventilacion de
la caja o de la estructura de montaje.

Despues de la instalacion v el encendido del aparato, no

introduzca alimentos hasta que no hayan transcurrido 2

horas.

Es muy recomendable encargar la instalacion de este

frigorifico a un técnico cualificado o una empresa de

Servicios.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica, un incendio, una explosion, problemas con el
producto o lesiones personales.

Sobrecargar una de las puertas puede hacer caer el

frigorifico y causar lesiones.

Espariol
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Informacion de seguridad

Advertencias de uso muy importantes

/\ ADVERTENCIA

No enchufe el cable de alimentacion en la toma de pared

con las manos mojadas.

- Se puede producir una descarga eléctrica.

No deposite objetos encima del aparato.

- Al abrir o cerrar la puerta, los objetos se podrian caer y
causar lesiones personales o dafios materiales.

No introduzca 1as manos ni 10s pies, ni objetos de metal

(como varillas, etc.), en la parte inferior o posterior del

frigorifico.

- Se podria producir una descarga electrica o lesiones
personales.

- Los bordes afilados pueden causar lesiones personales.

No togue |as paredes interiores del congelador ni los

productos guardados en su interior con las manos mojadas.

- Se podria causar lesiones por congelacion.

NO ponga recipientes que contengan agua encima del

frigorifico.

- Si se derrama agua, hay peligro de incendio o descarga
eléctrica.

No deje objetos ni sustancias volatiles o inflamables

(benceno, disolventes, gas propano, alcohol, éter, gas LP y

otros productos similares) en el frigorifico.

- En este frigorifico solo se deben guardar alimentos.

- Se puede producir un incendio 0 una explosion.
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« No deje que los ninos jueguen con el electrodomestico.

- Tenga cuidado de no pillarse los dedos en 10s puntos
donde existe este riesgo. La holgura entre las puertas y
el armario es necesariamente pequena. Tenga cuidado
cuando abra la puerta si hay ninos cerca.

« No deje que los ninos se cuelguen de la puerta ni de [os
compartimentos. Hay riesgo de lesiones graves.

« No permita que los nifos se introduzcan en el frigorifico.
Podrian quedar atrapados.

« No introduzca las manos debajo del aparato.

- Los bordes afilados pueden causar lesiones personales.

« No almacene en el frigorifico productos farmaceéuticos,
materiales cientificos ni otros productos sensibles a las
temperaturas.

- No almacene en el frigorifico productos que requieran
un control estricto de la temperatura.

« No coloque ni utilice aparatos eléctricos dentro del
frigorifico/congelador, a menos que lo recomiende el
fabricante.

« Siadvierte olor a farmaco o humo, desconéctelo
inmediatamente y llame a su centro de servicio tecnico de
Samsung Electronics.

« Sihay polvo o agua dentro del frigorifico, desenchufelo y
pongase en contacto con su centro de servicio técnico de
Samsung Electronics.

- Hay peligro de incendio.

« No permita que los nifos se suban encima de un cajon.

- El cajon se puede romper y provocar su caida.

« No deje las puertas del frigorifico abiertas sin supervision
ni permita que 10s ninos se introduzcan en el frigorifico.
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Informacion de seguridad

« No deje que los ninos se metan en el cajon.

- Si quedan atrapados se podrian asfixiar o sufrir
lesiones.

« No llene en exceso el frigorifico.

- Al abrir o cerrar la puerta, los articulos se podrian caer
y causar lesiones personales o danos materiales.

« No rocie materiales volatiles, como insecticidas, sobre la
superficie del aparato.

- Ademas de ser perjudiciales para las personas, se
podria provocar una descarga eléctrica, un incendio 0
problemas con el producto.

« No utilice ni deposite sustancias sensibles a la temperatura,
como pulverizadores U objetos inflamables, hielo seco,
medicinas ni productos quimicos cerca o dentro del
frigorifico.

« No utilice un secador de pelo para secar el interior del
frigorifico. No ponga una vela encendida en el interior del
frigorifico para eliminar los malos olores.

- Se podria producir una descarga eléctrica o un incendio.

« No se suba al electrodoméstico ni cologue encima de
¢l objetos (como ropa para lavar, velas o cigarrillos
encendidos, platos, productos quimicos, objetos metalicos,
etc.), Se podria provocar una descarga eléctrica, un
incendio, problemas con el producto o lesiones personales.
NO ponga recipientes que contengan agua encima del
electrodomestico.

- Si se derrama agua, hay peligro de incendio o descarga
eléctrica.
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« No utilice dispositivos mecanicos ni otros métodos para
acelerar el proceso de descongelacion que no sean los
recomendados por el fabricante.

« No dafe el circuito de refrigeracion.

« No mire directamente la lampara LED UV durante mucho
tiempo.

- Los rayos ultravioletas pueden causar fatiga ocular.

« No ponga el estante del congelador boca abajo. El tope del
estante podria no funcionar.

- La caida del estante de vidrio podria provocar lesiones
personales.

« Tenga cuidado de no pillarse los dedos en |os puntos donde
existe este riesgo. La holgura entre las puertas y el armario
es necesariamente pequena. Tenga cuidado cuando abra Ia
puerta si hay ninos cerca.

« Sidetecta una fuga de gas, evite la presencia de
llamas o posibles fuentes de ignicion y ventile durante
varios minutos la habitacion donde esta instalado el
electrodomestico.

- No toque el aparato ni el cable de alimentacion.

- No utilice un ventilador.

- Una chispa podria provocar una explosion o un
incendio.

« Utilice solo las lamparas LED suministradas por el
fabricante o su personal de servicio técnico.

« Las botellas se deben guardar juntas y sin dejar espacio
entre ellas para evitar que se caigan.

« Este producto esta disenado Unicamente para almacenar
alimentos en un entorno domestico.
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Informacion de seguridad

« No intente arreglar, desmontar ni modificar el frigorifico
usted mismao.

- Las modificaciones no autorizadas pueden provocar
problemas de seguridad. Para solucionar una
modificacion no autorizada, se le cobrara el coste total
de piezas y mano de obra.

« No utilice un fusible (como cable de cobre o acero, etc.) que
no sea el estandar.

« Siesnecesario reparar 0 volver a instalar el frigorifico,
pongase en contacto con su centro de servicio técnico mas
cercano.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica, un incendio, problemas con el producto o
lesiones personales.

« Silalampara LED interior o exterior no se enciende,
pongase en contacto con el centro de servicio técnico mas
cercano.

« Sjadvierte olor a quemado 0 a humo en el frigorifico,
desenchufelo de inmediato y pongase en contacto con el
centro de servicio técnico de Samsung Electronics.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica o un incendio.

« Desenchufe el electrodoméstico de la toma de corriente
antes de cambiar las lamparas interiores del frigorifico.

- De lo contrario, hay peligro de descarga eléctrica.

« Sjtiene dificultades para cambiar una lampara que no sea
LED, pdngase en contacto con un centro de servicio técnico
de Samsung.

Espanol
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Advertencia de uso

Si el producto esta equipado con lamparas LED, no

desmonte la tapa de la lampara ni la ldmpara LED usted

Mismo.

- Pongase en contacto con un centro de servicio técnico
de Samsung.

Conecte el enchufe firmemente en la toma mural.

No utilice enchufes o cables danados, ni tomas de pared

sueltas.

- Se podria producir una descarga eléctrica 0 un incendio.
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/\ ADVERTENCIA

Mantenga libres de obstrucciones las aberturas de
ventilacion de la caja o de la estructura empotrable.

No utilice dispositivos mecanicos ni otros metodos para
acelerar el proceso de descongelacion que no sean los
recomendados por el fabricante.

No darne el circuito de refrigeracion.

No utilice dispositivos eléctricos dentro de los
compartimentos de almacenamiento de alimentos

del electrodoméstico, a menos que sean de un tipo
recomendado por el fabricante.
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Informacion de seguridad

Precauciones de uso

/\ PRECAUCION

« No vuelva a congelar alimentos que se hayan
descongelado completamente. No guarde bebidas
carbonicas ni refrescos en el compartimento del
congelador. No guarde botellas ni envases de vidrio en el
congelador.

- Al congelarse el contenido, el vidrio se puede romper y
provocar lesiones personales.

« Para conseguir el mejor rendimiento del producto:

- No ponga alimentos demasiado cerca de las salidas
de ventilacion de la parte posterior del frigorifico
ya que podrian obstruir la circulacion del aire del
compartimento del frigorifico.

- Envuelva los alimentos adecuadamente o pongalos
en un recipiente hermetico antes de guardarlos en el
frigorifico.

- No guarde botellas de vidrio ni bebidas carbonicas en el
congelador. Pueden congelarse y romperse. Los envases
rotos de bebidas pueden causar lesiones personales.

- Sea estricto con los tiempos de almacenamiento maximo
y las fechas de caducidad de los alimentos congelados.

« No guarde botellas ni envases de vidrio ni bebidas
carbonicas en el congelador.

- El envase se puede congelar y romper y provocar
lesiones personales.
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No guarde bebidas carbonicas ni refrescos en el
compartimento del congelador. No guarde botellas ni
envases de vidrio en el congelador.

- Al congelarse el contenido, el vidrio se puede romper y
provocar lesiones personales y danos materiales.

Garantia de servicio y modificaciones.

- El servicio de garantia de Samsung no cubre los
cambios 0 modificaciones realizados por un tercero a
este frigorifico y Samsung no se hace responsable de
los problemas relacionados con la seguridad que se
deriven de las modificaciones realizadas por terceros.

No obstruya las rejillas de ventilacion internas del

frigorifico.

- Si bloguea las salidas, en especial con bolsas de plastico,
el frigorifico se puede enfriar en exceso.

Elimine el exceso de humedad del interior vy deje Ias

puertas abiertas.

- De lo contrario, pueden generarse malos olores y
mohos.

Si ha desconectado el frigorifico de la fuente de

alimentacion, debera esperar al menos cinco minutos antes

de volver a conectarlo.

Si el frigorifico se moja, desenchufelo y pongase en

contacto con el centro de servicio técnico de Samsung

Electronics.

No golpee ni apligue una fuerza excesiva sobre las

superficies de vidrio.

- Larotura del vidrio puede causar lesiones personales o
danos materiales.

Tenga cuidado de no pillarse los dedos.

Espariol
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Informacion de seguridad

Si el frigorifico se llena de agua, pongase en contacto con
el servicio técnico mas cercano.
- Hay peligro de descarga eléctrica o incendio.

Precauciones de limpieza

/\ PRECAUCION

No rocie agua directamente en el interior ni en el exterior

del frigorifico.

- Hay riesgo de descarga eléctrica o incendio.

No utilice un secador de pelo para secar el interior del

frigorifico.

No ponga una vela encendida en el interior del frigorifico

para eliminar los malos olores.

- Se podria producir una descarga eléctrica o un incendio.

No rocie el panel directamente con limpiadores en aerosol.

- Los caracteres impresos del panel se pueden borrar.

Si ha penetrado en el aparato cualquier sustancia extrana

COMO agua, desenchufe el cable y pdngase en contacto con

el centro de servicio técnico mas cercano.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica o un incendio.

Utilice un pano limpio y seco para eliminar cualquier resto

de polvo o suciedad de las clavijas del enchufe. No utilice

un pano humedo o mojado para limpiar el enchufe.

- Hay peligro de descarga eléctrica o incendio.

No rocie agua directamente sobre el aparato para limpiarlo.

No limpie con benceno, disolventes, lejia ni cloruro.

- Podria danar la superficie y provocar un incendio.
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Advertencias de eliminacién muy importantes

Antes de realizar tareas de limpieza o de mantenimiento,

desenchufe el aparato de la toma mural.

- De no hacerlo asi, se podria provocar una descarga
eléctrica o un incendio.

/\ ADVERTENCIA

Deshagase del embalaje de este aparato de forma
respetuosa con el medio ambiente.
Antes de deshacerse de un aparato compruebe que no
estén deteriorados 0s tubos de la parte posterior.
Se utilizan los refrigerantes R-600a o0 R-134a. Compruebe
la etiqueta del compresor situada en la parte posterior
del electrodoméstico o la etiqueta de especificaciones del
interior del congelador para ver cual es el refrigerante
utilizado. Si este frigorifico contiene gases inflamables
(refrigerante R-600a), pongase en contacto con 1as
autoridades locales para eliminar este aparato de forma
segura.
Cuando se deshaga de este frigorifico, quite la puerta vy 10s
cierres y pestillos de la puerta para que no pueda quedar
atrapado en su interior un nino pequeno o un animal. No
deje que |0s nifos jueguen con el electrodomestico. Si un
NiNo queda atrapado dentro se puede lesionar 0 morir
asfixiado.
- Siun nino queda atrapado dentro se puede lesionar y
morir asfixiado.
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Informacion de seguridad

« Se Usa ciclopentano en el aislante. Los gases de 10s
materiales aislantes requieren un procedimiento especial
de eliminacion. POngase en contacto con las autoridades
locales para deshacerse de este aparato de forma segura
para el medio ambiente.

« (Guarde los materiales del embalaje fuera del alcance de los
NiN0S, ya que pueden ser peligrosos para ellos.

- Siun nino mete la cabeza en una bolsa, se podria
asfixiar.
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Consejos adicionales para un uso correcto

« Enelcasode un fallo de corriente, [lame a la oficina local
de su compania eléctrica y solicite informacion sobre Ia
duracion de la interrupcion del suministro.

- La mayoria de los cortes de electricidad que se
solucionan en una o dos horas no afectan a la
temperatura del frigorifico. Sin embargo, mientras
el aparato esté sin corriente abra la puerta lo menos
posible.

- Si el fallo de corriente supera las 24 horas, saque todos
los alimentos congelados vy desechelos.

« Es posible que el frigorifico no funcione correctamente
(descongelacion del contenido o temperatura del
compartimento de los congelados demasiado alta) si se ha
mantenido durante un tiempo excesivo en un lugar donde
la temperatura ambiente esté constantemente por debajo
de las temperaturas para las que se ha disenado este
frigorifico.

22 Espanol
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Consejos para el ahorro de energia

En el caso de determinados alimentos, mantenerlos
refrigerados puede tener un efecto negativo sobre Ia
conservacion debido a sus propiedades.

Este aparato no genera escarcha y no es necesario
descongelarlo manualmente. Esta funcion se realiza
automaticamente.

El aumento de la temperatura durante la descongelacion
cumple con los requisitos 1SO. Si desea evitar un aumento
indebido de la temperatura de los alimentos congelados
durante la descongelacion del aparato, envuélvalos con
varias capas de papel de periodico.

No vuelva a congelar alimentos que se hayan
descongelado completamente.
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Instale el aparato en un lugar fresco y seco con la
ventilacion adecuada. No exponga el aparato a la luz
directa del sol ni lo ponga cerca de fuentes de calor directo
(un radiador, por ejemplo).

Para mejorar la eficiencia energética se recomienda no
bloquear las aberturas ni 1as rejillas de ventilacion.

Deje enfriar los alimentos antes de introducirlos en el
aparato.

Deje descongelar los alimentos en el frigorifico. De este
modo se utilizan las bajas temperaturas de los alimentos
congelados para enfriar los alimentos del frigorifico.

Espafiol 23

Untitled-13 23

@ 2018-04-18 0N 3:24:33



3,
(=)
=
3
Q
o,
(=}
=)
(=3
(¢)
wn
(1]
(=}
[=
=
[=X
f<3}
[=X

24

Untitled-13 24

Informacion de seguridad

« No deje abierta la puerta del frigorifico demasiado tiempo
cuando introduzca o saque alimentos. Cuanto menos
tiempo esté abierta la puerta, menos escarcha se formara
en el congelador.,

« Se recomienda instalar el frigorifico con un espacio libre
en la parte posterior v 10s laterales. Esto ayudara a reducir
tanto el consumo de energia como 10s recibos de la luz.

« Para un uso mas eficiente de la energia, mantenga todos
l0S accesorios internos, como cestas, cajones o estantes, en
la posicion en la que los entrega el fabricante.

Este aparato esta disefiado para utilizarse en entornos
domésticos o similares como

« COcCinas para el personal de tiendas, oficinas u otros lugares
de trabajo

« albergues rurales y habitaciones de hoteles, moteles y
otros entornos residenciales

« pensiones y casas de huéspedes

« catering y aplicaciones no minoristas similares.

Espanol
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Instrucciones sobre los RAEE

Eliminacion correcta de este producto (Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos)

(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)

La presencia de este simbolo en el producto, accesorios 0 material informativo que

lo acompanan, indica que al finalizar su vida Util ni el producto ni sus accesorios

electronicos (como el cargador, cascos, cable USB) deberan eliminarse junto con otros

residuos domeésticos. Para evitar los posibles dafos al medio ambiente o a la salud

humana que representa la eliminacion incontrolada de residuos, separe estos productos
_ de otros tipos de residuos v reciclelos correctamente. De esta forma se promueve la

reutilizacion sostenible de recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron

el producto o con las autoridades locales pertinentes para informarse sobre como y

donde pueden llevarlo para que sea sometido a un reciclaje ecologico y seguro.

Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las

condiciones del contrato de compra. Este producto y sus accesorios electronicos no

deben eliminarse junto a otros residuos comerciales.
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Para obtener informacion sobre los compromisos ambientales
de Samsung vy las obligaciones reglamentarias especificas

del producto, como REACH, visite: samsung.com/uk/
aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_
corner.htm|

(Solo para productos que se venden en paises europeos)
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Instalacion

Antes de instalar el frigorifico, siga detenidamente estas instrucciones para asegurar una instalacion
correcta y evitar accidentes.

/\ ADVERTENCIA

« Utilice este frigorifico solo para las funciones propias que se describen en este manual.

« Las servicios de reparacion debe efectuarlos un técnico cualificado.

+ Deshagase del embalaje de este aparato en conformidad con la normativa local.

« Para prevenir descargas eléctricas, desenchufe el cable de alimentacion antes de las operaciones de
servicio o reemplazo.

Descripcion general del frigorifico

Esta imagen vy los componentes proporcionados con el frigorifico pueden variar en funcion del modelo y

del pals.
e N\ 01 Balda de la puerta
1 02 Cubierta del estante superior *
i P 03 Estante del congelador
F= 04 Cajon del congelador
= ‘ =t=T P 05 Maquina de hielo delgada *
& l 06 Balda de los cubitos de hielo *
a ’ 07 Cajon inferior
o
= * solo modelos aplicables
04
-
07
_ — - J

NOTA
« Para mayor eficiencia energeética, asegurese de que todos los estantes, cajones y cestas estan en su
posicion original.
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Instalacion paso a paso

PASO 1 Seleccion de la ubicacion

Requisitos del lugar:

Superficie solida y nivelada sin alfombras ni suelos que puedan obstruir la ventilacion
Alejado de la luz directa del sol

Espacio suficiente para abrir y cerrar la puerta

Alejado de fuentes de calor

Espacio suficiente para tareas de mantenimiento y reparacion

Rango de temperatura: entre 10 °Cy 43 °C

Rango de temperatura efectiva
Este frigorifico esta disefiado para funcionar normalmente en el rango de temperatura especificado por su
categoria de calificacion.

’ Rango de temperatura ambiente (°C)

Clase Simbolo _
IEC 62552 (ISO 15502) ISO 8561 2
Templado prolongado SN +10 3 +32 +10 3 +32 %
Templado N +16a +32 +16+32 =

Subtropical ST +163+38 +18 3 +38

Tropical T +16a +43 +18 a3 +43

NOTA

La capacidad de enfriamiento y el consumo de energia del frigorifico pueden verse afectados por la
temperatura ambiente, Ia frecuencia con que se abre la puerta y la ubicacion del electrodoméstico. Se
recomienda ajustar las configuraciones de la temperatura segun sea apropiado.
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Instalacion

Espacio requerido

Consulte las imagenes v |a tabla siguientes para conocer el espacio necesario para la instalacion.

4 N\ (dad ‘A"
B~ Profundidad ‘A 694
Y{Q —F Anchura ‘B" 595
Altura total “C" 1853
I:l (unidad: mm)
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se recomienda mas de 50 mm
01— X
T = o1 02 130
|k 03 377
04 967
05 575
LW 06 55
. 07 1194
02 T
(unidad: mm)
o3
) 04
05 3
&
3
- 07 S
06 «—
g — Y,
NOTA
Las medidas de Ia tabla anterior pueden variar sequn el método de medicion.
PASO 2 Espaciadores (solo modelos aplicables)
4 A 1. Abrala puerta y busque los espaciadores

proporcionados (x2).
2. Desembale los espaciadores y montelos en la
parte posterior del frigorifico, como se muestra
d en la imagen. Ayudan a ventilar aire hacia
la pared posterior y a ahorrar consumo de

@ energia.
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Instalacion

PASO 3 Conexion de Wi-Fi

Puede controlar el frigorifico de manera remota

g ) con el Smart Home Dongle, que se vende por
/ > separado. Para adquirir el Smart Home Dongle,
/ visite www.samsung.com y consulte la informacion

del producto.

/N PRECAUCION

« Existen dos tipos de Samsung Smart Home
\/] Dongle: uno para televisores inteligentes
Samsung Y otro para electrodomeésticos
Samsung.

+ Debe adquirir el Samsung Smart Home Dongle
exclusivo para electrodomeésticos. Cualquier
otro tipo de llave puede causar un fallo del
sistema.

1. Abra la puerta del congelador v tire hacia
arriba para abrir |a tapa del dongle que se
encuentra en |a parte superior de la puerta.
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2. Inserte el Smart Home Dongle en el puerto para
dongle siguiendo la direccion correcta.

3. Empuije hacia abajo para cerrar la tapa del
dongle.
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PASO 4 Pavimento

4 A + La superficie de instalacion debe poder
sostener un frigorifico a plena carga.

« Para proteger el suelo, coloque un trozo grande
de carton en cada pata del frigorifico.

+ Una vez el frigorifico se encuentre en la
ubicacion definitiva, no lo desplace a menos
que sea necesario a fin de proteger el
suelo. Si debe hacerlo, cubra el espacio de
desplazamiento con papel grueso o tela, por
ejemplo una alfombra vieja.
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Instalacion

PASO 5 Regulacion de las patas de ajuste

/\ PRECAUCION
« El frigorifico debe estar nivelado sobre un suelo plano y s6lido. De no hacerlo, puede causar dafios al

frigorifico o lesiones fisicas.
« Lanivelacion debe hacerse con el frigorifico vacio. Asegurese de que no quedan alimentos dentro del

frigorifico.
« Por razones de seguridad, debe ajustar la parte delantera un poco mas alta que la posterior.
El frigorifico puede nivelarse mediante el tornillo especial (nivelador) de las patas delanteras. Use un
destornillador de punta plana para la nivelacion.

Para ajustar la altura del lado izquierdo:
Introduzca un destornillador de punta plana en el
nivelador de la pata delantera izquierda. Gire el
nivelador en el sentido de las agujas del reloj para
subir y en el sentido contrario al de las agujas del
reloj para bajar.
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Para ajustar la altura del lado derecho:

Introduzca un destornillador de punta plana en

el nivelador de la pata delantera derecha. Gire el
nivelador en el sentido de las agujas del reloj para
subir y en el sentido contrario al de las agujas del
reloj para bajar.
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PASO 6 Configuracion inicial

Siga estos pasos para que su frigorifico esté totalmente operativo.

1. Retire la espuma PE de cada esquina de los estantes, cuya funcion es proteger el frigorifico durante el
transporte.

2. Enchufe el cable de alimentacion en la toma mural para encender el frigorifico.

3. Abrala puerta y compruebe si se enciende la luz interior.

4, Ajuste la temperatura mas baja y espere a que el frigorifico alcance la temperatura establecida. Ahora
el frigorifico esta a punto para funcionar.

NOTA
Cuando el frigorifico se enciende, suena la alarma. Para apagar la alarma, pulse Freezer (Congelador).

PASO 7 Comprobacion final

Una vez finalizada la instalacion, compruebe que:

« El frigorifico esta enchufado en una toma eléctrica y conectado correctamente a tierra.

« El frigorifico esta instalado sobre una superficie plana y nivelada y separado razonablemente de Ia
pared o del armario.

« El frigorifico esta nivelado y se apoya firmemente sobre el suelo.

« Lapuerta se abre vy cierra libremente, y |a luz interior se enciende automaticamente al abrir la puerta.
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Funcionamiento

Panel de funciones

TIPO A
s A
)
No Frost
_1TnTiec
it
@
7
= 05
&
DIGTALINVERTER
~® Freezer
Power Freeze
-n —® (3sec)
P JE—
a - 03
= Door Alarm
=]
3
=5 Control Lock
) (35e0) 04
=
o —
. J
TIPO B
s A
05
DIGITAL INVERTER
°
. =
= °C ® Power Freeze @ DoorAlarm e Control Lock
NO FrOSt ‘ (3sec) T (3sec)
02 03 04
N J
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01 Freezer (Congelador) 02 Power Freeze (Congelacion rapida)
03 Door Alarm (Alarma de la puerta) 04 Control Lock (Bloqueo de control)

05 Conexion de red

01 Congelador

El boton Freezer (Congelador) puede utilizarse para ajustar la temperatura del

Freezer congelador.
(Congelador) El rango de temperaturas disponible es entre -15 °C'y -23 °C (predeterminado: -19
°Q).

02 Congelacion rapida (3 )

La Congelacion rapida acelera el proceso de congelacion a su maxima velocidad. El
congelador funciona a la maxima velocidad durante 50 horas v luego vuelve a la
temperatura anterior.

« Para activar Congelacion rapida, mantenga pulsado Power Freeze (Congelacion
rapida) durante 3 segundos. El indicador correspondiente (&) se ilumina y el
frigorifico acelera el proceso de congelacion.

« Para desactivar, mantenga pulsado Power Freeze (Congelacion rapida) otra vez

Power Fregze durante 3 sequndos. EI congelador vuelve al ajuste de temperatura anterior. g
(Cpngelaaon « Para congelar grandes cantidades de alimentos, active Congelacion rapida al 2
rapida) menos 20 horas antes de guardar alimentos en el congelador. 2
3

NOTA g

« El uso de Congelacion rapida aumenta el consumo de energia. Asegurese de =}

apagar la funcion y volver a la temperatura anterior si no tiene intencion de
usarla.

+ Para congelar rapidamente grandes cantidades de alimentos, saque 10s cajones
y utilice el estante proporcionado.

03 Alarma de la puerta

Puede establecer la alarma para que actue como recordatorio. Si la puerta

(D/ﬂgrrrﬁ;aéqua queda abierta durante mas de 2 minutos, suena la alarma vy el indicador de esta
puerta) parpadea.

Para activar o desactivar la alarma, pulse Door Alarm (Alarma de la puerta).
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Funcionamiento

04 Bloqueo del control (3 5)

Para evitar manipulaciones involuntarias, mantenga pulsado Control Lock (Bloqueo

Control Lock de control) durante 3 segundos para activar el Blogueo de control. Todos los
(Blogueo de controles se inhabilitaran con el indicador (&) activado.
control) Para desactivar, mantenga pulsado otra vez durante 3 sequndos. Los controles se

habilitaran normalmente.

05 Conexion de red

Se puede usar el Smart Home Dongle opcional (se vende por separado) para controlar y supervisar
el frigorifico a través de la aplicacion Samsung Smart Home. Para obtener mas informacion acerca de
Samsung Smart Home, consulte la seccion Samsung Smart Home.

NOTA

« Los sistemas de cifrado recomendados incluyen WPA/TKIP y WPA2/AES. No se admiten otros protocolos
de autenticacion Wi-Fi mas nuevos 0 no estandarizados.

« Las redes inalambricas pueden resultar afectadas por los entornos de comunicacion inalambrica que las
rodean.

« Si su proveedor de servicios de Internet ha registrado la direccion MAC de su PC o médem para
identificacion, su Samsung Smart Refrigerator puede fallar al conectarse a Internet. En este caso,
pongase en contacto con su proveedor de servicios de Internet para recibir asistencia técnica.

« La configuracion de firewall de su sistema de red puede impedir que su Samsung Smart Refrigerator
acceda a Internet. Pongase en contacto con su proveedor de servicios de Internet para recibir asistencia
técnica. Si el sintoma continva, pongase en contacto con un centro de servicio local de Samsung o con el
establecimiento de compra.

« Para configurar el punto de acceso (PA) inalambrico, consulte el manual de usuario del PA.

« Los Samsung Smart Refrigerators que incorporan el Samsung Smart Home Dongle admiten los
protocolos Wi-Fi 2,4 GHz con IEEE 802.11 b/g/n 'y Soft-AP (se recomienda IEEE 802.11 n).

«  Los enrutadores inalambricos Wi-Fi no autorizados pueden fallar al conectarse con Samsung Smart
Refrigerators aplicables.
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Samsung Smart Home

Instalacion

Visite la Google Play Store, Galaxy Apps 0 la Apple App Store y busque “Samsung Smart Home". Descargue
e instale en su dispositivo inteligente la aplicacion Samsung Smart Home proporcionada por Samsung
Electronics.

NOTA

+ Laaplicacion Samsung Smart Home estd disenada para Android 4.0 (ICS) o superior, 0 i0S 8.0 0
superior, y esta optimizada para teléfonos inteligentes Samsung (series Galaxy S y Galaxy Note). En
otros modelos de teléfonos inteligentes, algunas funciones pueden operar de distinta manera.

« Para obtener un rendimiento mejorado, la aplicacion Samsung Smart Home estara sujeta a cambios sin
previo aviso 0 a interrupcion del soporte de acuerdo con la politica del fabricante.

Cuenta de Samsung

Para usar la aplicacion se le requerira que registre su cuenta de Samsung. Si no tiene una cuenta de
Samsung, siga las instrucciones en pantalla de la aplicacion para crear una cuenta de Samsung gratuita.

Introduccion
1. Inserte el Smart Home Dongle en el puerto correspondiente del frigorifico.

2. Ejecute Ia aplicacion Samsung Smart Home e inicie sesion con su cuenta de Samsung. Los usuarios de
iPhone deberan proporcionar los datos de acceso cada vez que accedan a la aplicacion.

3. Toque Add Device (Afadir dispositivo) > Refrigerator (Frigorifico).

4. Siga las instrucciones en pantalla para proporcionar la informacion necesaria acerca del enrutador y
luego toque Next (Sig.).

5. Mantenga pulsado Freezer (Congelador) durante mas de 5 segundos hasta que aparezca el mensaje
"AP" en la pantalla. Su frigorifico se registra en la aplicacion.

6. Una vez registrado el dispositivo, el icono del frigorifico aparece en la aplicacion Samsung Smart Home.

7. Toque el icono del frigorifico para abrir la pagina correspondiente.

8. Cuando se establece una conexion de red, el icono de Wi-Fi se ilumina en el frigorifico.
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Aplicacion del frigorifico

Control integrado

Puede controlar y supervisar su frigorifico tanto si esta en casa como fuera de ella.

« Toque el icono del frigorifico en la Samsung Smart Home para abrir |a pagina del frigorifico.

« Revise el estado de funcionamiento o la notificacion de su frigorifico y cambie las opciones o los ajustes
Si es necesario.

NOTA
Algunas opciones o ajustes del frigorifico pueden no estar disponibles para el mando a distancia.
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Funcionamiento

Categoria Elemento Descripcion

Muestra el ajuste de temperatura actual del

Temperatura del congelador congelador,

Supervision Diagnostico Detecta funcionamientos anormales del congelador.

Comprueba el consumo energético acumulado del

Supervision de energia congelador durante los Ultimos 180 dias.

Puede activar o desactivar la congelacion rapida y

Funcion ngelacion rapida .
unciones Congelacion rapid comprobar los ajustes actuales.
Temperatura Esta alarma se activa cuando las temperaturas del
" excepcionalmente alta congelador son excepcionalmente elevadas.
armas

Esta alarma se activa si la puerta del congelador esta

Puerta abierta abierta durante un tiempo determinado.
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Caracteristicas especiales

Esta imagen v las funciones especiales de su frigorifico pueden variar en funcion del modelo y del pais.

Maquina de hielo delgada (solo modelos aplicables)

e N
01
%04
02 e
=
03 \/
\ C J
® NOTA

Si no va a hacer hielo, extraiga la Maquina de hielo delgada para disponer de mas espacio de
almacenamiento. En este caso, puede utilizar el deposito del hielo (03) como compartimento de

almacenamiento multiuso.

01 Deposito de agua

02 Palanca de la maquina de hielo
03 Deposito del hielo

04 Cubitera

05 Cubierta de la cubitera
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Funcionamiento

Para dispensar hielo manualmente

s

Espanol

1. Empuje hacia arriba el tirador del depésito de

agua (01) para abrirlo y llene el deposito con
agua hasta la linea del limite maximo. Cierre
el deposito con cuidado de no salpicar ni
derramar agua.

/N PRECAUCION

No sobrepase |a linea del limite maximo.

Una cantidad excesiva de agua puede causar
que el hielo se atasque y no se dispense
adecuadamente.

Utilice solo agua potable. Otros liquidos, como
té verde o leche, pueden no dispensarse
adecuadamente.

Cierre con cuidado el depdsito de agua. De lo
contrario, puede derramarse agua.

NOTA

Si detecta una fuga de agua, abra el deposito
de agua y compruebe si el paso del depdsito a
la cubitera esta congelado. En este caso, vierta
agua tibia en el deposito de agua hasta Ia linea
del limite maximo. Deje que el hielo del paso
se derrita.

Se recomienda limpiar periddicamente el

paso del depdsito a la cubitera ya que puede
congelarse facilmente.

Compruebe si el hielo esta completamente
hecho. Solo cuando el hielo esté completamente
hecho, levante Ia palanca de la maquina de
hielo (02). A continuacion |a cubitera (04) gira y
dispensa hielo al depdsito del hielo (03).

/N PRECAUCION

Lo levante la palanca hasta que el hielo no esté
completamente hecho. El hielo a medio hacer
puede atascarse y danar el depdsito del hielo.

2018-04-18 [N 3:24:36



3. Paradispensar hielo, levante ligeramente el
depdsito de hielo e inclinelo hacia el frente.

Nl

/N PRECAUCION

« Noincline el deposito de hielo sin levantarlo. El depdsito de hielo puede romperse.

« No vierta agua directamente en el depdsito del hielo para fabricar hielo. El deposito del hielo puede
romperse.

« No deje la puerta del congelador abierta. El hielo del deposito del hielo se derrite v se atasca.

« Encaso de fallo de corriente, asegurese de vaciar el deposito del hielo antes de fabricar hielo.

« Utilice solo agua potable.

NOTA

« Los cubitos pueden no dispensarse a la vez segun sea el estado del hielo. En este caso, empuje varias
veces la palanca.

« Sino se dispensa hielo debido a que se vertio una cantidad excesiva de agua, retire |a cubitera y
vaciela. Si el problema persiste, desmonte Ia fabrica de hielo delgada vy vaciela.
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Funcionamiento

Para abrir la cubierta del estante superior (solo modelos aplicables)

e - R 1. Levante completamente la parte frontal de la
cubierta del estante superior.

2. Luego empuije la cubierta hasta el fondo.

N

NOTA

« Para poner o sacar un elemento del congelador, antes debe plegar hacia arriba la cubierta del estante
superior.

+ Lacubierta del estante superior es extraible. Puede sacarla si no la va a utilizar.
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Para obtener mas espacio de almacenamiento (solo modelos aplicables)

e R Si necesita mas espacio de almacenamiento, puede
retirar la cubierta del estante superior y los 4
cajones e insertar el estante proporcionado (ver la
figura) en la parte inferior de la unidad principal.
Luego, extraiga la maquina de hielo delgada.

NOTA

« Al retirar la cubierta del estante superior vy los
cajones, el rendimiento térmico y mecanico del
congelador no resulta afectado.

« El volumen de almacenamiento del congelador
declarado se calcula sin la cubierta del estante
superior y sin los cajones, pero con el estante
inferior instalado.
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Mantenimiento

Inversion de la puerta (solo modelos aplicables)

La inversion de la puerta debera realizarla el personal de servicio autorizado por Samsung y correra a
cargo del cliente ya que este servicio no esta cubierto por la Garantia.

/N ADVERTENCIA

« La Garantia no cubrird los fallos en la inversion ni los dafios materiales causados por la accion de
agentes no aprobados.

« Antes de realizar la inversion asegUrese de que el frigorifico esta desconectado de la fuente de
alimentacion.

«  Debe esperar como minimo una hora una vez completada la inversion de la puerta. EI motivo es evitar
posibles descargas eléctricas.

Herramientas necesarias (no suministradas)

= =\ |

Destornillador Phillips Destornillador de punta plana Llave de 10 mm
(para eje de bisagra superior)

———>) &e——c
——

Llave de tubo de 8 mm Llave de 12 mm
= (para pernos) (para eje de bisagra inferior)
3 Accesorios
o La apariencia de los accesorios siguientes puede variar segun el modelo.
=3

Cubierta de la bisagra (L) Cubierta del espacio (L)

/\ PRECAUCION

Por razones de seguridad, durante el proceso de inversion mantenga todas las piezas pequenas (tornillos,
tapas, etc) del frigorifico lejos del alcance de los ninos.
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Instrucciones paso a paso

PASO 1 Desmonte el tirador

e A 1. Desbloquee la tapa del tirador vy guardela
aparte.

1
=,/

2. Extraiga los tornillos de la parte superior e
inferior del tirador.

K@
|y

3. Utilice un destornillador de punta plana para
9 quitar las tapas de los tornillos del tirador (x2).
. Después inserte las tapas de los tornillos del

tirador en el lado opuesto. =
3
R /N PRECAUCION ]
s Para evitar danos fisicos, tenga cuidado al retirar %
P AR las tapas de los tornillos del tirador. 2
- J
NOTA

Guarde el tirador para su Uso posterior.
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Mantenimiento

PASO 2 Desmonte la puerta del congelador

N\ 1. Abra la tapa del dongle y extraiga la cubierta
del espacio.
t 2. Mientras sostiene las zonas inferiores

s

(marcadas en la imagen) de la cubierta del cable

/i\ con las dos manos, levante la cubierta del cable.

3. Gire |a cubierta del cable 90 grados hacia
adelante y después empuje hacia arriba para
extraerla.

NOTA

Guarde la cubierta del espacio v la cubierta del
cable en un lugar sequro. Las necesitara cuando
desee recuperar la posicion inicial de la puerta

(antes de que la invirtiera).

NOTA

Ponga la tapa del dongle en la balda de la puerta
para su uso posterior.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]
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Pantalla tipo A

1. Enprimer lugar retire la cubierta del marco
superior del lado derecho. A continuacion, tire
de él hacia adelante.

2. Tire del lado izquierdo de |a cubierta de la
bisagra y levante ligeramente la parte inferior
para extraerla.

/N PRECAUCION

Cuando extraiga la cubierta de la bisagra, tenga
cuidado de no dafar los conectores y cables que se
encuentran alrededor o en la puerta del congelador.

NOTA

Guarde la cubierta de la bisagra en un lugar
sequro. La necesitara cuando devuelva la puerta a
la posicion inicial (antes de invertirla).

3. Desconecte los conectores que se encuentran
alrededor o en la puerta del congelador. Afloje
los tornillos de la bisagra superior y retirelos.

/\ PRECAUCION

Para impedir que la puerta del congelador se
caiga, asequrese de sujetarla bien cuando retire la
bisagra superior.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o
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Mantenimiento

e R 4. Una vez retirada |a bisagra superior, levante Ia
puerta del congelador para extraerla. Guarde la
puerta en un lugar seguro.

/N PRECAUCION

La puerta pesa mucho. Tenga cuidado cuando la
retire para evitar darfios o lesiones.

& )

Pantalla tipo B

1. Utilice un destornillador de punta plana para
insertar en los orificios, uno después de otro,
de Ia parte superior de la puerta con el fin de
retirar Ia cubierta del marco superior.

NOTA
Empiece por el orificio mas alejado de |a bisagra.

-

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]

2. Tire del lado izquierdo de |a cubierta de la
bisagra v levante ligeramente |a parte inferior
para extraerla.

/\ PRECAUCION

Cuando extraiga la cubierta de la bisagra, tenga
cuidado de no danar los conectores y cables que se
encuentran alrededor o en la puerta del congelador.

NOTA

Guarde la cubierta de la bisagra en un lugar
sequro. La necesitara cuando devuelva la puerta a
la posicion inicial (antes de invertirla).
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3. Desconecte los conectores que se encuentran
alrededor o en la puerta del congelador. Afloje
los tornillos de la bisagra superior y retirelos.

/\ PRECAUCION

Para impedir que la puerta del congelador se caiga,
asegurese de sujetarla bien cuando retire la bisagra
superior.

4. Una vez retirada la bisagra superior, levante la
puerta del congelador para extraerla. Guarde la
puerta en un lugar sequro.

/\ PRECAUCION

La puerta pesa mucho. Tenga cuidado cuando la
retire para evitar danos o lesiones.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o
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Mantenimiento

PASO 3 Invierta el cierre automatico

4 N\ 1. Enla puerta del congelador, retire la palanca de
cierre automatico aflojando los tornillos de la
palanca y los del lado opuesto.

2. Inserte la palanca de cierre automatico en el
lado opuesto y apriete los tornillos.

- J

£
[}
3
g
3
m
=
=
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PASO 4 Invierta la bisagra inferior

1. Cologue el frigorifico sobre el suelo con
cuidado. Extraiga los tornillos de la bisagra
inferior del lado derecho v la pata de ajuste del
lado izquierdo respectivamente.

2. Utilice una llave de tubo de 8 mm para extraer
el perno posterior que esta junto al eje.

3. Retire el perno del eje que esta debajo de la
bisagra inferior.

4. Utilice un destornillador Phillips para quitar el
eje.

5. Inserte el eje en el lado opuesto.

6. Vuelva a insertar el perno posterior y apriételo.

7. Vuelva a insertar el perno del eje y apriételo.

8. Inserte la bisagra inferior en el lado opuesto y
asegurela con tornillos. Monte la pata de ajuste
en el lado opuesto y asegurela con tornillos.

9. Levante el frigorifico con cuidado.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o
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Mantenimiento

PASO 5 Vuelva a montar la puerta del congelador

Pantalla tipo A

-

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]

N\ 1. Retire el tornillo y luego extraiga la cubierta de

los controles.

2. Desplace los conectores y los cables al lado

opuesto. Inserte la cubierta de los controles y
apriete los tornillos en el lado opuesto.
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e R 3. Retire el eje de la bisagra superior. Vuelva a
l ) montar el eje como se muestra.

4, Inserte en primer lugar la parte inferior de la
puerta en la unidad principal .

5. Inserte Ia bisagra superior y asegurela con
tornillos.

«  Mueva los cables al lado opuesto v fijelos en el
gancho interior del lado opuesto.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o
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Mantenimiento

6. Vuelva a montar la tapa del dongle en la
posicion original.

7. Conecte los conectores de la puerta del
congelador vy Ia unidad principal. Fije los cables
en el gancho interior de la cubierta de la
bisagra (L) opcional.

8. Inserte la cubierta de la bisagra en Ia bisagra
superior, primero por el lado derecho. Después
presione la parte inferior de la cubierta para
encajarla.

/\ PRECAUCION

Asegurese de que los cables y los conectores no
quedan trabados en medio.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]
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9. Inserte la cubierta del marco superior con la
parte (b) encajando en la parte (a) en diagonal.

10. Inserte |a cubierta del cable a traveés de la tapa
del dongle abierta. Gire la cubierta 90 grados
hacia adelante y empuje hacia abajo hasta
encajarla.

11. Inserte la cubierta del espacio (L) en su posicion
original y cierre la tapa del dongle.

NOTA =
. . . . , (v
La apariencia de las cubiertas cambia segun el =t
modelo. S
3
[}
=2
=

e R 1. Retire el tornillo y luego extraiga la cubierta de

los controles.
S J

Espafiol 55

Untitled-13 55 @ 2018-04-18 0N 3:24:41



Mantenimiento

2. Desplace los conectores y los cables al lado
opuesto. Inserte la cubierta de los controles y
apriete los tornillos en el lado opuesto.

3. Retire el eje de |a bisagra superior. Vuelva a
montar el eje como se muestra.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]
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4. Inserte en primer lugar |a parte inferior de la
puerta en la unidad principal .

5. Inserte Ia bisagra superior y asegurela con
tornillos.

« Mueva los cables al lado opuesto v fijelos en el
gancho interior del lado opuesto.

6. Vuelva a montar |a tapa del dongle en la
posicion original.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o

7. Conecte los conectores de la puerta del
congelador vy la unidad principal. Fije los cables
en el gancho interior de |a cubierta de la
bisagra (L) opcional.
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Mantenimiento

8. Inserte la cubierta de la bisagra en Ia bisagra
superior, primero por el lado derecho. Después
presione la parte inferior de la cubierta para
encajarla.

/\ PRECAUCION

Asegurese de que los cables y los conectores no
quedan trabados en medio.

9. Inserte la cubierta del marco superior con la
parte (b) encajando en la parte (a) en diagonal.
Luego deslice el extremo de |a cubierta hacia la
izquierda para bloquearla.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]
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« Enlos modelos que tienen la pantalla en
la parte superior del congelador, empuije el
extremo izquierdo de la cubierta del marco
superior y después el derecho blogueando las
zonas inferior y superior en este orden.

10. Inserte |a cubierta del cable a traveés de la tapa
del dongle abierta. Gire la cubierta 90 grados
hacia adelante y empuje hacia abajo hasta
encajarla.

11. Inserte la cubierta del espacio (L) en su posicion
original y cierre la tapa del dongle.

NOTA
La apariencia de las cubiertas cambia segun el
modelo.

=
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Mantenimiento

PASO 6 Vuelva a montar el tirador

4 N\ 1. Inserte el tirador en el lado opuesto v apriete
el tornillo.
/ N\ 2. Cierre la cubierta del tirador como se muestra.
S
N J
NOTA

Es posible que desee recuperar la posicion inicial de las puertas (antes de invertir la puerta). En ese caso,
consulte las instrucciones anteriores pero cambie |as puertas, bisagras y cubiertas a la posicion inicial.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]
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Manipulacion y cuidado

Estantes

4 A Levante ligeramente el lado posterior del estante

para extraerlo.

*L%

Levante ligeramente y extraiga la balda de la
puerta.

/N PRECAUCION

Para evitar accidentes, vacie las baldas de la puerta
antes de retirarlas.

Cubierta del estante superior (solo modelos aplicables)

™\ 1. Empuje el lado derecho de la cubierta hacia
adentro para desengancharla.

? 2. A continuacion, empujela hacia el frente para
* @ ‘ extraerla.

T
T-—@Y)
10

=
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Mantenimiento

Maquina de hielo delgada (solo modelos aplicables)

NOTA

«  Después de limpiar los componentes de la maquina de hielo delgada, como el deposito de agua, el
deposito del hielo vy la cubitera, asegurese de secarlos completamente.

« Después de limpiar la maquina de hielo delgada, asegurese de secar completamente el interior v el
exterior de la unidad. Si no esta completamente seca puede danarse la palanca de la maquina de hielo.
En este caso, deje secar la maquina de hielo delgada durante 2 o 3 dias. A continuacion, vuelva a
intentarlo.

Para retirar los componentes

N\ Depo6sito de agua
Abra completamente el depdsito de agua vy
extraigalo.

-

Cubitera
1. Abra la cubierta de la cubitera para dejar al
descubierto la cubitera.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
(5]

2. Tire ligeramente del lado izquierdo de la
cubitera y después tire del otro lado para
extraerla.

62 Espafol

Untitled-13 62 @ 2018-04-18 0N 3:24:43



s J

Para volver a insertar los componentes

b

Maquina de hielo delgada

1. En primer lugar extraiga el compartimento
multiuso, que esta inmediatamente encima de
la maquina de hielo delgada.

2. Mientras sostiene con las dos manos la zona
marcada de ambos lados de la maquina de hielo
delgada, levante la unidad v tire de ella hacia
el frente.

Deposito de agua

Encaje cada lado del dep6sito de agua en el
enganche correspondiente de la carcasa del
depdsito de agua. Asegurese de encajarlo hasta
que oiga un clic.

=
f<3)
3
=3
(1]
=
3.
o
3
=
o
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Mantenimiento

Limpieza

Interior y exterior

/\ ADVERTENCIA

« No limpie con benceno, disolvente ni detergentes para hogar/automaovil como Clorox™. Podria dafar la
superficie del frigorifico y provocar un incendio.

« No rocie agua sobre el frigorifico. Se podria producir una descarga eléctrica.

Utilice reqularmente un pano seco para limpiar cualquier sustancia extrana, como polvo 0 agua, de los

terminales del enchufe vy los puntos de contacto.

1. Desenchufe el cable de alimentacion.

2. Utilice un pario suave y sin pelusa 0 una toalla de papel humedecidos para limpiar el interior y el
exterior del frigorifico.

3. A continuacion, seque bien con un pafo o una toalla de papel secos.

4. Enchufe el cable de alimentacion.

Recambio

Lamparas LED
Para reemplazar Ias lamparas del frigorifico, péngase en contacto con un centro local de servicio técnico de
Samsung.

/\ ADVERTENCIA
« Elusuario no debe reemplazar las lamparas. No intente sustituir una lampara usted mismo. Se puede
producir una descarga eléctrica.

=
o
=
=
o
=
3.
o
=
=4
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Solucion de problemas

Antes de llamar al servicio técnico revise los siguientes puntos de comprobacion. Las llamadas de servicio
para situaciones normales (cuando no existe ningun defecto) se cobraran a los usuarios.

General

Temperatura

Sintoma

Posibles causas

Solucion

El congelador no
funciona.

La temperatura del
congelador es elevada.

El cable de alimentacion no esta
bien enchufado.

Enchufe correctamente el cable de
alimentacion.

El control de temperatura no esta
configurado correctamente.

Configure una temperatura mas
baja.

El frigorifico esta instalado cerca
de una fuente de calor o expuesto
a la luz solar directa.

Mantenga el frigorifico alejado
de la luz directa del sol y de las
fuentes de calor.

No hay suficiente espacio entre el
frigorifico y las paredes laterales
0 posterior.

Se recomienda que la holgura
entre el frigorifico y las paredes
(0 los muebles) cercanos sea
superior a 50 mm.

El frigorifico esta demasiado lleno.
Los alimentos bloguean las salidas
de ventilacion del frigorifico.

No sobrecargue el frigorifico.
Evite que los alimentos blogueen
las salidas de ventilacion.

El congelador enfria
demasiado.

El control de temperatura no esta
configurado correctamente.

Configure una temperatura mas
alta.

La pared interior esta
caliente.

El frigorifico cuenta con tuberfas
a prueba de calor en la pared
interior.

Para evitar que se genere
condensacion, el frigorifico cuenta
con tuberias a prueba de calor

en las esquinas frontales. Si la
temperatura ambiental aumenta,
es posible que este sistema no
funcione correctamente. No se
trata de un fallo del sistema.

Espariol
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Solucion de problemas

Olores

Sintoma

Posibles causas

Solucién

El frigorifico desprende

Alimentos en mal estado.

Limpie el frigorifico y elimine los
alimentos en mal estado.

Asegurese de que los alimentos

olores.
Alimentos con olores fuertes. que despiden un olor fuerte estan
envueltos herméticamente.
Escarcha
Sintoma Posibles causas Solucién

Escarcha alrededor
de las salidas de
ventilacion.

Los alimentos bloguean las salidas
de ventilacion.

Asegurese de que no hay
alimentos blogueando las salidas
de ventilacion.

Escarcha en las
paredes interiores.

La puerta no esta bien cerrada.

Asegurese de que no hay
alimentos bloqueando la puerta.
Limpie Ia junta de la puerta.

Las frutas o las
verduras se congelan.

Ha guardado frutas o verduras en
la Zona fresca/Chef.

La Zona fresca/Chef es solo para
carne y pescado.

Condensacion

Sintoma

Posibles causas

Solucion

Se forma condensacion
en las paredes

Si se deja la puerta abierta, entra
humedad en el frigorifico.

Retire la humedad y no abra la
puerta durante un tiempo.

Alimentos con elevado contenido

interiores. « Asegurese de que los alimentos
de humedad. estan envueltos herméticamente.
wv
(=)
c
S,
[}
=}
(=8
m
h=}
=}
o
o
o
3
QU
wv
66 Espanol

Untitled-13 66

2018-04-18 [N 3:24:44



¢Se oyen ruidos anomalos procedentes del frigorifico?

Antes de llamar al servicio técnico revise los siguientes puntos de comprobacion. Las llamadas de servicio
relacionadas con ruidos anémalos se cobraran a los usuarios.

Estos ruidos son normales.

« Al principio o al final de una operacion, el frigorifico puede hacer unos ruidos similares al encendido del
motor de un coche. Cuando la operacion se estabiliza, el ruido disminuye.

Clics Zumbido
o chirridos

« Cuando el ventilador esta en funcionamiento puede producir algunos ruidos. Cuando el frigorifico
alcanza la temperatura establecida, el ventilador deja de hacer ruido.

( 2222721 issss!
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« Durante un ciclo de descongelacion, pueden caer gotas de agua sobre el calefactor y producir como un §:
burbujeo. S
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Solucion de problemas

« (Cuando el frigorifico enfria o congela, el gas refrigerante circula por las tuberias selladas y produce un
ruido de borboteo.

-

Burbujeo

« (Cuando la temperatura del frigorifico aumenta o disminuye, las partes de plastico se contraen y se
expanden y producen ruidos de golpeteo. Dichos ruidos se producen durante el ciclo de descongelacion
0 cuando funcionan las piezas electronicas.

4 Chasquidos \

& J

+ Para modelos con maquina de hielo: Cuando la valvula de agua se abre para llenar la maguina de hielo,
pueden emitirse unos zumbidos.

+ Debido a la ecualizacion de la presion cuando se abre y cierra la puerta del frigorifico, pueden
producirse sonidos silbantes.
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Samsung Smart Home

Sintoma

Accion

No se encuentra
“Samsung Smart
Home” en el mercado
de aplicaciones.

La aplicacion Samsung Smart Home esta disponible en teléfonos
inteligentes que funcionan con Android 4.0 (ICS) o superior 010S 8.0 0
superior.

La aplicacion Samsung
Smart Home no
funciona.

La aplicacion Samsung Smart Home solo esta disponible en los modelos
aplicables.

La antigua aplicacion Samsung Smart Refrigerator no se puede conectar
con los modelos Samsung Smart Home.

La aplicacién Samsung
Smart Home estd
instalada pero no

esta conectada a mi
frigorifico.

Para usar la aplicacion debe iniciar sesion en su cuenta de Samsung.
Asegurese de que el enrutador funciona adecuadamente.

Si no ha conectado el frigorifico a la aplicacion Samsung Smart Home
después de instalar esta, debe establecer la conexion mediante la funcion
de registro de dispositivos de |a aplicacion.

No se puede iniciar
sesion en la aplicacion.

Para usar la aplicacion debe iniciar sesion en su cuenta de Samsung.
Si no tiene una cuenta de Samsung, siga las instrucciones en pantalla de la
aplicacion para crear una.

Se muestra un mensaje

La Easy Connection puede fallar debido a la distancia con el punto de

Samsung Smart Home
se ha conectado
correctamente al
frigorifico, pero no
funciona.

?ni:rzggrr;g?;;?; ol acceso (PA) o por interferencias eléctricas del entorno. Espere un momento
frigorifico. y vuelva a intentarlo.
La aplicacion

Salga y vuelva a iniciar Ia aplicacion Samsung Smart Home, o desconecte
el enrutador v vuelva a conectarlo.

Desenchufe el cable de alimentacion del frigorifico y vuelva a enchufarlo
al cabo de 1 minuto.

Espariol
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Notas




Notas




Contacte con SAMSUNG WORLD WIDE

Si tiene alguna pregunta o comentario acerca de productos Samsung, por favor contacte con el servicio de
atencion al cliente de SAMSUNG.

SAMSUNG

Untitled-13 72

Pais Centro de contacto Sitio web
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from land WWW.Samsung.com/gr/support
GREECE line
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) WWW.Samsung.com/it/support
PORTUGAL 808 207 267 WWW.Samsung.com/pt/support
0034902172678
SPAIN [HHP] 0034302167267 WWW.Samsung.com/es/support
T [=]g5[m]
l LJ
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Informacoes de seguranca

Antes de utilizar o seu novo frigorifico Samsung, leia
atentamente este manual para saber como utilizar de
forma segura e eficaz as funcionalidades e funcOes deste
novo aparelho.

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas
(incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais

OuU mentais reduzidas, nem por pessoas com falta

de experiéncia e conhecimentos, excepto se forem
supervisionadas ou lhes tiverem sido dadas instrucoes
sobre a utilizacao do aparelho por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca.

Este aparelho pode ser utilizado por crian¢as com idade
igual ou superior a 0ito anos, por pessoas com capacidades
mentais, sensoriais ou fisicas reduzidas ou por pessoas
com falta de experiéncia e conhecimentos de utilizacao
desde que sejam supervisionadas ou tenham recebido
instrucoes relativas a utilizacao sequra do aparelho e que
percebam 0s eventuais riscos envolvidos.

ASs criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencao necessarias nao devem ser feitas por criancas
sem supervisao de um adulto responsavel.

0s avisos e instrucoes de seguranca importantes deste
manual ndo abordam todas as condicoes e situacoes que
poderao ocorrer.

E da sua responsabilidade ter bom senso, atencao e
cuidado durante a instalacao, manutencdo e utilizagao do
aparelho.
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Informacoes de seguranca

« Uma vez que as instrucoes de funcionamento que se
seguem abrangem varios modelos, as caracteristicas do
seu frigorifico podem diferir ligeiramente das descritas
neste manual, ndo sendo eventualmente aplicaveis todos
0S sinais de aviso. Caso tenha alguma duvida ou problema,
contacte o centro de assisténcia mais perto de si ou
procure informacoes e peca ajuda online acedendo a Www.
samsung.com.

« Paraevitar a formacdao de uma mistura inflamavel de
gas e ar, na eventualidade de uma fuga no circuito de
refrigeracdo, o tamanho da divisao onde o aparelho podera
ser instalado depende da quantidade de refrigerante
utilizado.

« Nunca ligue um aparelho que aparente estar danificado.
Em caso de duvida, consulte o seu distribuidor. A divisao
tem de ter 1 m® por cada 8 g de refrigerante R-600a no
interior do aparelho. A quantidade de refrigerante neste
aparelho esta indicada na placa de identificacao que se
encontra no interior do mesmo.

« Uma fuga do gas refrigerante dos tubos pode fazer
com que se inflame ou provocar uma lesao ocular. Se o
refrigerante verter do tubo, evite todo o tipo de chamas,
afaste todo o tipo de objectos inflamaveis do produto e
ventile imediatamente a divisao.

- Se ndo o fizer, podera provocar um incéndio ou uma
explosao.

« E perigoso efectuar operaces de assisténcia neste
aparelho se ndo for um técnico de assisténcia autorizado.

« Ndo armazene substancias explosivas, tais como latas de
aerossois com um propulsor inflamavel, neste aparelho.
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Aviso: risco de incéndio/materiais inflamaveis

Simbolos e precauc¢des de seguranca importantes:

Siga todas as instrucoes de seguranca neste manual. Este
manual utiliza os seguintes simbolos de seguranca.

/N AVISO

Perigos ou praticas pouco seguras que podem resultar em
ferimentos graves, danos materiais e/ou morte.

/N ATENCAO

Perigos ou praticas pouco seguras que podem resultar em
ferimentos graves e/ou danos materiais.

NOTA

Informacdo Util que ajuda o utilizador a familiarizar-se e a
tirar o maximo partido do frigorifico.

Estes sinais de aviso destinam-se a evitar ferimentos em
qualquer pessoa.

Respeite-0s.

Depois de ler esta seccdo, guarde-a num local seguro para
referéncia futura.
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Informacoes de seguranca

Sinais de aviso importantes relativamente ao transporte e
localizacdo

/AN AVISO

« Quando transportar e instalar o aparelho, devera ter
cuidado para garantir que nenhuma peca do circuito de
refrigeracao fica danificada.

- Se houver fugas de refrigerante na tubagem, este
podera entrar em combustao ou provocar danos nos
olhos. Se for detectada uma fuga, evite 0 contacto com
chamas ou potenciais fontes de ignicdo e ventile a
divisao na qual se encontra o aparelho durante varios
minutos.

- Este aparelho contém uma pequena quantidade de
refrigerante isobutano (R-600a), um gas natural
com elevada compatibilidade ambiental, embora
seja também combustivel. Quando transportar e
instalar o aparelho, devera ter cuidado para garantir
que nenhuma peca do circuito de refrigeracao fica
danificada.
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Avisos muito importantes relativamente a instalacao

/A AVISO

« Ndo instale o frigorifico num local humido ou num local
onde possa ficar em contacto com agua.

- A deterioracao do isolamento em componentes
eléctricos pode provocar chogues eléctricos ou
incéndios.

« Nao coloque este frigorifico num local com exposicao
solar directa ou proximo de fogdes, aquecedores ou outros
aparelhos que emanem calor.

« Ndo ligue varios aparelhos a mesma extensdo eléctrica. O
frigorifico deve ser sempre ligado a sua propria tomada
eléctrica, devendo esta ter uma tensao nominal igual a
indicada na placa sinalética do frigorifico.

- Deste modo, obtém-se 0 melhor desempenho possivel
e também se evita a sobrecarga dos circuitos eléctricos
domeésticos, o que pode provocar um incéndio resultante
de cabos sobreaquecidos.

« Se a tomada estiver solta, nao introduza a ficha.

- Existe o risco de choque eléctrico ou incéndio.

« Nao utilize um cabo de alimentacao que apresente fissuras
ou desgaste na sua extensao ou em qualquer uma das
extremidades.

« Nao dobre excessivamente 0 cabo de alimentacao nem
cologue objectos pesados sobre 0 mesmo.

« Ndo puxe nem dobre excessivamente 0 cabo de
alimentacao.

« Nao torca nem dé nds no cabo de alimentacdo.
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Informacoes de seguranca

« Ndo pendure 0 cabo de alimentagao num objecto metalico,
nao cologue qualquer objecto pesado em cima do cabo de
alimentacao, nao introduza o cabo entre objectos, nem 0
empurre para 0 espaco na parte de tras do aparelho.

« Sedeslocar o frigorifico, tenha cuidado para ndo passar
por cima do cabo de alimentacdo nem o danificar.

- Tal pode resultar num chogue eléctrico ou num incéndio.

« Nunca puxe 0 cabo de alimentacao para desligar o
frigorifico. Segure sempre bem a ficha e puxe a direito
para a retirar da tomada.

- Se 0 cabo estiver danificado, pode provocar um curto-
circuito, um incéndio e/ou um chogque eléctrico.

« Ndo armazene substancias explosivas, tais como latas de
aerossois com um propulsor inflamavel, neste aparelho.

« Nao instale este aparelho perto de um aguecedor ou de
materiais inflamaveis.

« Nao instale este aparelho num local onde possam ocorrer
fugas de gas.

- Tal pode resultar num chogue eléctrico ou num incéndio.

« Antes de utilizar o frigorifico, este tem de ser localizado e
instalado correctamente de acordo com as instrucoes do
manual.

+ Ligue a ficha na posicao correcta com o cabo pendurado.

- Se ligar a ficha ao contrario, 0 cabo pode ficar cortado e
provocar um incéndio ou choque eléctrico.

« Certifique-se de que a ficha ndo é esmagada nem
danificada pela parte de tras do frigorifico.
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Mantenha 0s materiais de embalagem fora do alcance das

criancas.

- Existe o risco de morte por asfixia se uma crianca
colocar os materiais de embalagem na cabeca.

O aparelho tem de ser posicionado de forma a que a ficha

figue acessivel apos a instalacao.

- (Caso contrario, pode provocar um incéndio ou um
choque eléctrico devido a fuga eléctrica.

Nao instale este aparelho num local humido, gorduroso

0U sujo, num local com exposicdo solar directa, nem em

contacto com agua (chuva).

- A deterioracao do isolamento dos componentes
eléctricos pode provocar chogues eléctricos ou
incéndios.

Se existir algum po ou agua no frigorifico, desligue a ficha

e contacte o seu centro de assisténcia Samsung Electronics.

- (Caso contrario, existe o risco de incéndio.

Ndo se cologue em cima do aparelho, nem cologue objectos

(tais como roupa, velas acesas, cigarros acesos, pratos,

quimicos, objectos de metal, etc.) sobre 0 mesmo.

- Se o fizer, pode provocar um choque eléctrico, um
incéndio, outras falhas no produto ou ferimentos.

Tem de retirar toda a pelicula protectora de plastico antes

de ligar o produto.

O frigorifico tem de estar ligado a terra em seguranca.

- Antes de tentar investigar ou reparar qualquer
componente do aparelho, certifique-se sempre de que
o frigorifico esta ligado a terra. As fugas de corrente
podem provocar choques eléctricos.
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Informacoes de seguranca

« Nunca utilize canos de gas, fios de telefone nem outros
potenciais para-raios para a ligacao a terra.

- Tem de efectuar a ligacao a terra do frigorifico de
modo a evitar fugas de corrente ou choques eléctricos
provocados pela fuga de corrente do frigorifico.

- Tal pode resultar em chogue eléctrico, incéndio,
explosao ou danos no produto.

+ Ligue a ficha de alimentacdo firmemente na tomada. Nao
utilize uma ficha ou um cabo de alimentacao danificados
OU uma tomada solta.

- Tal pode resultar num chogque eléctrico ou num incéndio.

+ Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, solicite a
Sua substituicao imediata ao fabricante ou ao respectivo
representante da assisténcia.

« O fusivel existente no frigorifico tem de ser substituido por
um técnico qualificado ou pela empresa de assisténcia.

- (Caso contrario, pode provocar um chogque eléctrico ou
ferimentos.

« Ao instalar o aparelho, assegure-se de que 0 cabo de
alimentacdo nao esta preso nem danificado.

« Ndo coloque extensoes de tomadas multiplas nem fontes
de alimentacdo portateis atras do aparelho.
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Chamadas de atencado relativamente a instalacao

/\ ATENCAO

« Instale o frigorifico num local com espaco suficiente a volta
e sobre uma superficie plana.

- Mantenha o espaco de ventilacao do aparelho e 0
espaco em redor do mesmo desobstruidos.

« Nao cologue alimentos no aparelho no espaco de 2 horas
apos a instalacao e a ligacao.

« Recomendamos vivamente que solicite a instalacdo do
frigorifico a um técnico qualificado ou a uma empresa de
assisténcia.

- (Caso contrario, pode provocar um chogque eléctrico,
incéndio, explosao, danos no produto ou ferimentos.

« Uma sobrecarga em qualguer uma das portas pode fazer
com que o frigorifico caia e provoque ferimentos.
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Informacoes de seguranca

Avisos muito importantes relativamente a utilizacao

/AN AVISO

« Nao introduza a ficha numa tomada com as maos
molhadas.

- Tal pode provocar um chogue eléctrico.

« Ndo cologue objectos sobre 0 aparelho.

- Ao abrir ou fechar a porta, 0s objectos podem cair e
provocar ferimentos e/ou danos materiais.

« Ndo introduza mdos, pés ou objectos metalicos (tais como
pauzinhos chineses, etc.) debaixo ou na parte de tras do
frigorifico.

- Tal pode provocar um choque eléctrico ou ferimento.
- As pontas afiadas podem provocar ferimentos.

« Ndo toque nas paredes interiores do congelador nem nos
produtos guardados no mesmo com as maos molhadas.
- Pode causar queimaduras de frio.

« Ndo cologue recipientes com agua sobre o frigorifico.

- Se se entornarem, podem provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

« Ndo cologue objectos ou substancias volateis ou
inflamaveis (benzeno, diluente, gas propano, alcool, éter,
gas de petroleo liquefeito e outros produtos semelhantes)
no frigorifico.

- Este frigorifico destina-se exclusivamente a armazenar
alimentos.
- Tal pode resultar em incéndio ou explosao.
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« As criancas devem ser vigiadas para impedir que brinquem
com o aparelho.

- Mantenha os dedos afastados de zonas onde possa
entala-los. Os espacos entre as portas e 0 armario sao
muito pequenos. Tenha cuidado ao abrir as portas na
presenca de criancas.

« Nao deixe que as criancas se pendurem na porta nem nos
compartimentos da porta. Se o fizerem, podem ferir-se
gravemente.

« Ndo deixe que as criancas entrem no frigorifico. Podem
ficar presas no interior.

« Nao cologue as maos debaixo do aparelho.

- Extremidades afiadas podem provocar ferimentos.

« Ndo guarde produtos farmacéuticos, materiais cientificos
OU produtos com requisitos especiais de temperatura no
frigorifico.

- Os produtos que requerem controlos de temperatura
rigorosos nao devem ser guardados dentro do
frigorifico.

« Ndo cologue nem utilize aparelhos eléctricos dentro do
frigorifico/congelador, a menos que sejam de um tipo
recomendado pelo fabricante.

« Se lhe cheirar a produtos farmacéuticos ou a fumo,
desligue imediatamente a ficha e contacte o centro de
assisténcia da Samsung Electronics.

« Seentrar agua ou po para o frigorifico, desligue a ficha de
alimentacdo e contacte o centro de assisténcia da Samsung
Electronics.

- (aso contrario, existe o risco de incéndio.
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Informacoes de seguranca

« Nao deixe que as criancas subam para as gavetas.

- As gavetas podem partir-se e fazer com que as criancas
escorreguem.

« Ndo deixe as portas do frigorifico abertas se estiver
longe do mesmo e nao permita que as criancas entrem no
frigorifico.

« Ndo permita que bebés ou criancas entrem na gaveta do
frigorifico.

- Tal podera provocar ferimentos ou a morte por asfixia,
se ficarem presas no interior.

« Ndo encha demasiado o frigorifico com alimentos.

- Ao abrir a porta, pode cair um produto e causar
ferimentos ou danos materiais.

« Nao vaporize materiais volateis, tais como insecticidas,
sobre a superficie do aparelho.

- Além de serem prejudiciais para 0s seres humanos,
também podem provocar choques eléctricos, incéndios
ou outras falhas no produto.

« Ndo utilize nem cologue substancias sensiveis as
temperaturas, tais como sprays ou objectos inflamaveis,
gelo seco, medicamentos ou produtos quimicos perto ou
dentro do frigorifico.

« Nao utilize um secador de cabelo para secar o interior do
frigorifico. Nao cologue uma vela acesa no frigorifico para
remover maus odores.

- Tal pode resultar num chogue eléctrico ou num incéndio.
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Ndo se cologue em cima do aparelho, nem coloque

objectos (tais como roupa, velas acesas, cigarros acesos,

pratos, quimicos, objectos de metal, etc.) sobre o mesmo.

Se o fizer, pode provocar um chogue eléctrico, um incéndio,

outras falhas no produto ou ferimentos. Nao cologue um

recipiente cheio de agua sobre 0 aparelho.

- Se se entornarem, podem provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

Nao utilize dispositivos mecanicos ou quaisquer outros

Meios para acelerar o processo de descongelacdo, que nao

sejam 0s recomendados pelo fabricante.

Nao danifique o circuito de refrigeracao.

Nunca olhe directamente para a lampada LED UV por

periodos prolongados.

- Se o fizer, tal podera resultar em astenopia devido aos
raios ultravioletas.

Nao coloque a prateleira do congelador ao contrario. O

batente da prateleira podera nao funcionar.

- Tal podera causar ferimentos decorrentes da queda de
uma prateleira de vidro.

Mantenha os dedos afastados de zonas onde possa entala-

los. Os espacos entre as portas e 0 armario sao muito

peqguenos. Tenha cuidado ao abrir as portas na presenca de

criancas.

Se detectar uma fuga de gas, evite as chamas abertas ou

potenciais fontes de ignicdo e areje a divisao em que 0

aparelho se encontra, durante varios minutos.

- Nao togue no aparelho nem no cabo de alimentacao.

- Nao utilize um ventilador.
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Informacoes de seguranca

- Uma faisca pode provocar uma explosao ou um
incéndio.

« Utilize apenas lampadas LED fornecidas pelo fabricante ou
pelo representante da assisténcia.

« As garrafas devem ser guardadas compactamente de modo
a Nao cairem.

« Este produto destina-se apenas ao armazenamento de
alimentos num ambiente domeéstico.

« Nao tente reparar, desmontar ou modificar o frigorifico
sozinho.

- As alteracOes nao autorizadas poderdo originar
problemas de seguranca. Para revertermos uma
alteracdo nao autorizada, cobraremos 0s custos totais
das pecas e mao-de-obra.

« Nado utilize qualquer fusivel (tal como cobre, cabo de aco,
etc.) para além de um fusivel padrao.

« Se o frigorifico tiver de ser reparado ou reinstalado,
contacte o centro de assisténcia mais proximo.

- (Caso contrario, pode provocar um choque eléctrico,
incéndio, danos no produto ou ferimentos.

« Sealampada LED interior ou exterior se fundir, contacte o
centro de assisténcia mais proximo.

« Se o frigorifico comecar a deitar fumo ou se sentir um
cheiro a queimado, desligue o frigorifico imediatamente e
contacte o centro de assisténcia da Samsung Electronics.

- (Caso contrario, pode provocar um chogque eléctrico ou
um incéndio.

« Desligue a ficha da tomada antes de substituir as lampadas
interiores do frigorifico.

- (Caso contrario, existe o risco de choque eléctrico.
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Aviso de utilizacao

Se se deparar com alguma dificuldade no processo de
substituicdao de uma lampada ndo LED, contacte um centro
de assisténcia da Samsung Electronics.

Se 0 produto estiver equipado com lampadas LED, ndo
desmonte as proteccOes das lampadas nem substitua as
lampadas LED sem assisténcia.

- Contacte um centro de assisténcia técnica da Samsung.
Ligue a ficha de alimentacao firmemente na tomada.

Nao utilize uma ficha ou um cabo de alimentacao
danificados ou uma tomada solta.

- Tal pode resultar num chogue eléctrico ou num incéndio.
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/N AVISO

Mantenha as aberturas de ventilacao do aparelho e da
estrutura incorporada desobstruidas.

Nao utilize dispositivos mecanicos, ou outros meios para
acelerar o processo de descongelacdo, que nao sejam 0s
recomendados pelo fabricante.

Ndo danifique o circuito de refrigeracao.

Nao utilize aparelhos eléctricos dentro dos compartimentos
do frigorifico destinados a conservacdo de alimentos, a
menos que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
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Informacoes de seguranca

Chamadas de atencao relativamente a utilizacao

/\ ATENCAO

« Ndo volte a congelar alimentos que tenham descongelado
completamente. Ndo coloque bebidas gaseificadas no
compartimento do congelador. Nao cologue garrafas ou
recipientes de vidro no congelador.

- Quando o conteudo congela, 0 vidro pode partir-se e
provocar ferimentos.

« Para obter o melhor desempenho possivel do aparelho:

- Ndo cologue os alimentos muito perto das aberturas
de ventilacdo na parte de tras do frigorifico, dado que
podem obstruir a circulacao de ar no compartimento do
frigorifico.

- Acondicione muito bem os alimentos, embrulhando-
0S oU colocando-o0s em recipientes hermeticamente
fechados, antes de os colocar no frigorifico.

- Ndo cologue garrafas de vidro nem bebidas com gas no
congelador. Podem congelar e partir-se. Os recipientes
partidos podem provocar ferimentos.

- Respeite 0s tempos maximos de conservacao e 0s
prazos de validade dos alimentos congelados.

« Ndo cologue vidro, garrafas ou bebidas com gas no
congelador.

- O recipiente pode congelar e partir-se, 0 que pode
provocar ferimentos.
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Ndo coloque bebidas gaseificadas no compartimento do
congelador. Nao cologue garrafas ou recipientes de vidro
no congelador.

- Quando o conteudo congela, 0 vidro pode partir-se e
provocar ferimentos e danos materiais.

Garantia de assisténcia e alteracoes.

- Quaisquer alteracoes efectuadas por terceiros a este
produto final ndo serao cobertas pelo servico de
garantia da Samsung. Da mesma forma, a Samsung
Nao sera responsavel por problemas de seguranca
resultantes de alteracOes feitas por terceiros.

Nao bloqueie as aberturas de ventilacdo no interior do

frigorifico.

- Se as aberturas de ventilacao estiverem blogueadas
(especialmente se for com um saco de plastico), o
frigorifico pode refrigerar em excesso.

Limpe 0 excesso de humidade do interior e deixe as portas

abertas.

- (Caso contrario, podem gerar-se odores e bolor.

Se o frigorifico estiver desligado da fonte de alimentacao,

deve aguardar, no minimo, cinco minutos antes de liga-1o

novamente.

Se o frigorifico ficar molhado com agua, desligue o cabo de

alimentacdo da tomada e contacte o centro de assisténcia

da Samsung Electronics.

Ndo aplique pressao ou forca excessiva nas superficies de

vidro.

- Vidros partidos poderao resultar em ferimentos e/ou
danos materiais.

Tenha cuidado para ndo entalar os dedos.
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Informacoes de seguranca

« Se o frigorifico ficar cheio de agua, contacte o centro de
assisténcia mais proximo.
- Existe o risco de choque eléctrico ou de incéndio.

Chamadas de atencado relativamente a limpeza

/N ATENCAO

« Ndo pulverize agua directamente sobre o interior ou
exterior do frigorifico.

- Existe o risco de incéndio ou chogue eléctrico.

« Ndo utilize um secador de cabelo para secar o interior do
frigorifico.

« Ndo cologue velas acesas no interior do frigorifico para
remover maus cheiros.

- Tal pode resultar num chogue eléctrico ou num incéndio.

« Ndo pulverize produtos de limpeza directamente sobre o
Visor.

- As letras impressas no visor podem desaparecer.

« Se uma substancia estranha, tal como agua, entrar para
0 aparelho, desligue a ficha e contacte o centro de
assisténcia mais proximo.

- Se ndo o fizer, pode provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

« Utilize um pano limpo e seco para remover quaisquer
substancias estranhas ou po dos pinos da ficha. Ndo utilize
um pano molhado ou humido para limpar a ficha.

- Se o fizer, existe o0 risco de incéndio ou choque eléctrico.

« Ndo limpe o0 aparelho pulverizando-o directamente com
agua.
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Nado utilize benzeno, diluente, Clorox™ nem cloreto para a

limpeza.

- Podem danificar a superficie do aparelho e provocar um
incéndio.

Antes de limpar ou efectuar a manutencao, desligue o

aparelho da tomada.

- Se ndo o fizer, pode provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

Avisos muito importantes relativamente a eliminacdo

/N AVISO

Elimine o material de embalagem deste produto de uma
forma nao prejudicial para 0 ambiente.

Certifique-se de que nenhum dos tubos existentes na parte
de tras do frigorifico esta danificado antes da eliminacado.
0 gas R-600a ou R-134a ¢ utilizado como refrigerante.
Verifigue a etiqueta do compressor na parte posterior

do aparelho ou a etiqueta de classificacao no interior do
congelador para saber qual o refrigerante utilizado no
seu frigorifico. Se este frigorifico contiver gas inflamavel
(refrigerante R-600a), contacte as autoridades locais para
saber como eliminar este produto em seguranca.

Portugués 21
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Informacoes de seguranca

« Ao eliminar este frigorifico, retire a porta/as vedacoes da
porta e o0 fecho de seguranca, para que criancas pequenas
OU animais Ndo corram o risco de ficar presos no interior.
As criancas devem ser vigiadas para impedir que brinquem
com 0 aparelho. Caso fique presa no interior, uma crianca
pode magoar-se ou sufocar até a morte.

- (aso fique presa no interior, uma crianca pode magoar-
se e sufocar até a morte.

« O ciclopentano é utilizado no isolamento. Os gases
existentes no material de isolamento requerem um
procedimento de eliminacao especial. Contacte as
autoridades locais relativamente a eliminacdo nao
prejudicial para 0 ambiente deste produto.

« Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criancas, uma vez que estes podem representar
UM perigo para as criancas.

- Se uma crianga colocar um saco na cabeca, pode sufocar.
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Sugestoes adicionais para uma utilizacao adequada

« Em caso de falha de energia, contacte a reparticao local da
sua companhia de electricidade e pergunte quanto tempo
ira durar.

- Por norma, as falhas de energia que sao resolvidas
No espaco de uma a duas horas ndo afectam as
temperaturas do frigorifico. No entanto, deve abrir
a porta do frigorifico o menos possivel enquanto a
energia nao for reposta.
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- (Caso a falha de energia se prolongue por mais de 24
horas, retire todos 0s alimentos congelados e deite-0s
fora.

« O frigorifico pode nao funcionar de forma consistente (0s
produtos congelados podem descongelar ou a temperatura
pode subir demasiado no congelador) se, durante um
longo periodo de tempo, ficar instalado num local em que
a temperatura ambiente esta constantemente abaixo das
temperaturas para as quais o aparelho foi concebido.

« No caso de determinados alimentos, a refrigeracao pode
Ndo ser adequada para a conservacao dos mesmos devido
as suas propriedades.

« Este aparelho é “frost free”, o que significa que nao ha
necessidade de o descongelar manualmente. Esta operacao
é realizada de forma automatica.

« 0 aumento de temperatura durante a descongelacao esta
em conformidade com os requisitos da norma IS0O. Se
quiser impedir um aumento excessivo da temperatura
dos alimentos congelados durante a descongelacao do
aparelho, embrulhe-0s em varias camadas de papel de
jornal.

« Nao volte a congelar alimentos que tenham descongelado
completamente.
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Informacoes de seguranca

Sugestdes de poupanca de energia

+ Instale 0 aparelho num local fresco e seco com ventilacao
adequada. Certifique-se de que nado fica exposto a
incidéncia directa de raios solares e nunca o cologue perto
de uma fonte directa de calor (um radiador, por exemplo).

« Com vista a eficiéncia energética, recomenda-se que nao
bloqueie as aberturas de ventilacao nem as grelhas.

« Deixe arrefecer 0s alimentos quentes antes de 0s guardar
no aparelho.

« Coloque os alimentos congelados no frigorifico para
descongelarem. Deste modo, pode utilizar as baixas
temperaturas dos produtos congelados para arrefecer
outros alimentos no frigorifico.

« Ndo mantenha a porta do frigorifico aberta durante muito
tempo para colocar ou retirar alimentos. Quanto menos
tempo a porta estiver aberta, menos gelo se ira acumular
no congelador.

« Recomenda-se que instale o frigorifico com algum espaco
livre nos lados e na parte de tras. Estas medidas irdo
ajuda-lo a reduzir 0 consumo de energia e a manter as
suas contas de electricidade mais baixas.

« Para uma utilizacdo mais eficiente da energia, mantenha
todos 0s acessorios internos, tais como cestos, gavetas e
prateleiras, na posicao definida pelo fabricante.
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Este aparelho de uso doméstico destina-se também a ser
utilizado em aplicacoes semelhantes como:

« em zonas de cozinha de funcionarios em lojas, escritorios e
em outros ambientes de trabalho;

« em casas de campo/quintas, hotéis, motéis e outros tipos
de ambientes residenciais;

« em ambientes tipo pousada;

« em servicos de catering e em outras aplicacoes
semelhantes que nao se destinem a retalho.

3
(=)
=
3
]
Ea)
o:
0]
[
o
)
wv
D
Q
c
=
)
>
-0
Y]

Portugués 25

Untitled-12 25 @ 2018-04-18 KN 3:22:26



Informacoes de seguranca

Instrucoes sobre REEE

Eliminacdo Correcta Deste Produto (Residuos de Equipamentos Eléctricos e

Electronicos)

(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca - apresentada no produto, nos acessorios ou na literatura - indica que o

produto e 0s seus acessorios electronicos (por exemplo, o carregador, o auricular, o

cabo USB) ndo deverdo ser eliminados juntamente com os residuos domésticos no

final do seu periodo de vida Util. Para impedir danos ao ambiente ou a saude humana
_ causados pela eliminacdo incontrolada de residuos, devera separar estes equipamentos

de outros tipos de residuos e recicla-los de forma responsavel, para promover uma

reutilizacdo sustentavel dos recursos materiais.

0Os utilizadores domésticos deverao contactar o estabelecimento onde adquiriram este

produto ou as entidades oficiais locais para obterem informacdes sobre onde e de que

forma podem entregar estes equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem

segura em termos ambientais.

0Os utilizadores profissionais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os termos

e condicOes do contrato de compra. Este produto e 0s seus acessorios electronicos nao

deverdo ser misturados com outros residuos comerciais para eliminagdo.
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Para obter informacoes sobre 0s compromissos ambientais da
Samsung e sobre as obrigacoes regulamentares especificas
de produtos, por exemplo, o regulamento REACH, visite:
samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/
corporatecitizenship/data_corner.ntml

(Apenas para produtos vendidos em paises europeus.)
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Instalacao

Antes de utilizar este frigorifico, siga estas instrucoes cuidadosamente para garantir uma correcta
instalacao do mesmo e evitar acidentes.

/\ AVISO

« Utilize o frigorifico apenas para o fim a que se destina e de acordo com este manual.

« Qualquer reparacao tem de ser efectuada por um técnico qualificado.

« Elimine o material de embalagem do produto em conformidade com os regulamentos locais.

« Para evitar choques eléctricos, retire o cabo de alimentacdo da tomada antes de qualquer reparacao ou
substituicao.

Visao geral do frigorifico

Esta imagem pode diferir dos componentes do frigorifico fornecidos consoante o modelo e o pais.

e A 01 Compartimento da porta
. 02 Tampa da prateleira superior *
& 03 Prateleira do congelador
@ | 04 Gaveta do congelador
=t=—T 05 Fabricador de gelo *
= @ 06 Compartimento do gelo * =
05 f T 07 Gaveta inferior é
06 *apenas nos modelos aplicaveis §
04
|
07
S — - - J

NOTA
« Para obter a melhor eficiéncia energética possivel, certifique-se de que todos 0s cestos, prateleiras e
gavetas estao colocados na respectiva posicao original.
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Instalacao

Instalacdo passo a passo

PASSO 1 Seleccionar um local

[eisu|

oede
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Requisitos para o local:

Intervalo de temperaturas efectivo

Superficie solida e nivelada sem carpete ou pavimento que possa obstruir a ventilacdo
Afastado da incidéncia directa de raios solares
Espaco adequado para abrir e fechar a porta
Afastado de uma fonte de calor

ESpaco para a manutencdo e assisténcia
Intervalo de temperaturas: entre 10 °C e 43 °C

0 frigorifico foi concebido para funcionar normalmente no intervalo de temperaturas especificado na

respectiva placa de caracteristicas.

’ Intervalo de temperaturas ambiente (°C)

Classe Simbolo
IEC 62552 (ISO 15502) IS0 8561
Temperada alargada +10a+32 +10a+32
Temperada +163+32 +163+32
Subtropical +163+38 +183+38
Tropical +16a+43 +18 a3 +43

NOTA

0 desempenho de refrigeracdo e 0 consumo de energia do frigorifico podem ser afectados pela
temperatura ambiente, pela frequéncia de abertura da porta e pela localizacdo do aparelho. Recomendamos
0 ajuste das definicoes de temperatura conforme adequado.

Portugués
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Folga
Consulte as imagens e a tabela abaixo para saber 0s requisitos de espaco para a instalacdo.
4 N\ .
B ~_ Profundidade “A 694
\(@ —_— Largura ‘B” 595
I
Altura total “C" 1853
H (unidade: mm)
A =
C

S
w
—*
=

oele
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®

Instalacao

01 mais de 50 mm recomendavel
02 130°

03 377

04 967

05 575

06 55

07 1194

~ N
01—
ﬁ —»| [«— 01
LN
02
03
04
3 05
3]
2
& - 07
06 l«—
\ — J
NOTA

(unidade: mm)

As medidas apresentadas na tabela acima podem variar consoante o método de medicdo.

PASSO 2 Espacamento (apenas nos modelos aplicaveis)

s

V

~

30 Portugués

1. Abraa porta e procure 0s espagadores

2

fornecidos (x2).

Desembale ambos 0s espacadores e fixe-0s na
parte de tras do frigorifico conforme ilustrado.
Estes ajudam a ventilar o ar para a parede
posterior e a reduzir o consumo de energia.
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PASSO 3 Ligacdo Wi-Fi

Pode controlar o frigorifico remotamente utilizando

¢ ) 0 Smart Home Dongle que é vendido em separado.
/ > Para comprar 0 Smart Home Dongle, visite www.
/ samsung.com e siga as informacoes do produto

sobre o dongle.

/\ ATENCAO

« 0 Samsung Smart Home Dongle esta disponivel

|/| em dois tipos: um para Samsung Smart TV e 0

outro para electrodomeésticos Samsung.

«  Deve adquirir o Samsung Smart Home Dongle
para electrodomeésticos. Quaisquer outros
dongles podem provocar avarias no sistema.

1. Abra a porta do congelador e puxe para cima
para abrir a tampa do compartimento do
dongle na parte superior da porta.
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2. Insira o Smart Home Dongle na respectiva
porta, no sentido certo.

3. Empurre para fechar a tampa do
compartimento do dongle.
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Instalacao

PASSO 4 Pavimento

s

[eisu|

oeje

A superficie de instalacdo do frigorifico tem de
suportar um frigorifico totalmente carregado.
Para proteger o pavimento, cologue um pedaco
grande de cartao por baixo de cada pé do
frigorifico

Assim que o frigorifico estiver na sua posicdo
final, desloque-o apenas se for necessario, de
modo a proteger 0 pavimento. Se tiver de o
fazer, utilize um papel ou tecido grosso como,
por exemplo, carpetes usadas, ao longo da
trajectoria.
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PASSO 5 Ajustar os pés de nivelamento

/\ ATENCAO

« E necessario nivelar o frigorifico sobre uma superficie plana e resistente. Se ndo o fizer, pode danificar
o frigorifico ou causar ferimentos.

« 0O nivelamento tem de ser efectuado com o frigorifico vazio. Ndo pode haver alimentos dentro do
frigorifico.

«  Por motivos de seguranca, coloque a parte da frente um pouco mais acima do que a parte de tras.

E possivel nivelar o frigorifico utilizando os pés dianteiros que tém um parafuso especial (nivelador) para

efeitos de nivelamento. Utilize uma chave de fendas para efectuar o nivelamento.

Para ajustar a altura do lado esquerdo:

Introduza uma chave de fendas no nivelador do pé
dianteiro esquerdo. Rode o nivelador para a direita
para levantar ou para a esquerda para baixar.
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Para ajustar a altura do lado direito:

Introduza uma chave de fendas no nivelador do pé
dianteiro direito. Rode o nivelador para a direita
para levantar ou para a esquerda para baixar.
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Instalacao

PASSO 6 Defini¢bes iniciais

Depois de concluidos 0s seguintes passos, o frigorifico devera estar totalmente operacional.

1. Retire a pelicula de espuma de polietileno de cada canto da prateleira, colocada para proteger o
frigorifico durante o transporte.

2. Introduza a ficha do cabo de alimentacdo na tomada para ligar o frigorifico.

3. Abraa porta e verifique se a luz interior se acende.

4. Defina a temperatura para 0 minimo e aguarde até o frigorifico atingir a temperatura definida. Agora o
frigorifico esta pronto a utilizar.

NOTA

Quando o frigorifico se liga, 0 alarme toca. Para desligar o alarme, carregue em Freezer (Congelador).

PASSO 7 Verificacdo final

Quando a instalacao estiver concluida, confirme se:

0 frigorifico esta devidamente ligado a uma tomada eléctrica e a terra.

0 frigorifico esta instalado sobre uma superficie plana e nivelada com uma folga razoavel em relacao a

parede 0U a0 armario.
0 frigorifico esta nivelado e bem assente no chao.
A porta abre e fecha livremente e a luz interior se acende automaticamente ao abrir a porta.
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Operacoes

Painel de fun¢bes

TIPO A
4 N\
)
No Frost

—0Zi°c

s

DIGITAL INVERTER

01

~® Freezer

Power Freeze
—e (3sec)

02

0]

Door Alarm @ 03

Control Lock
Gsec) @] 04

=
o
=
QU
)
(=}
(o]
(73

~——

TIPOB

_(°C | o PowerFreeze e DoorAlarm e Control Lock
( (3sec) T (3sec)

) ? ?
| | | |

01 02 03 04

)
]

No Frost T -
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Operacoes

01 Freezer (Congelador) 02 Power Freeze (Congelacdo rapida)

03 Door Alarm (Alarme da porta) 04 Control Lock (Blogueio do controlo)

05 Ligacdo a rede

01 Congelador

Freezer
(Congelador)

0 botdo Freezer (Congelador) pode ser utilizado para definir a temperatura do
congelador.
As temperaturas disponiveis situam-se entre -15 °C e -23 °C (predefinicdo: -19 °C).

02 Congelacdo rapida (3 seg)

Power Freeze

o (Congelacao
= rapida)

o

*'g.

Congelacdo rapida permite acelerar o processo de congelacao com a ventoinha

na velocidade maxima. O congelador funciona na velocidade maxima durante 50

horas e depois regressa a temperatura anterior.

+ Para activar Congelacdo rapida, carregue sem soltar em Power Freeze
(Congelacdo rapida) durante 3 segundos. O indicador correspondente (&)
acende-se e o frigorifico acelera automaticamente o processo de congelacdo.

+ Para desactivar, carregue sem soltar novamente em Power Freeze (Congela¢ao
rapida) durante 3 segundos. O congelador regressa a definicao de temperatura
anterior.

+ Para congelar uma grande quantidade de alimentos, active Congelacdo rapida
pelo menos 20 horas antes de colocar os alimentos no congelador.

NOTA

« A utilizacao de Congelacdo rapida aumenta o consumo de energia. Se nao
pretender utilizar esta funcdo, desactive-a e certifique-se de que regressa a
temperatura anterior.

+ Para congelar rapidamente grandes quantidades de alimentos, remova as
gavetas e utilize a prateleira fornecida.

03 Alarme da porta

Door Alarm
(Alarme da porta)

Pode definir o alarme para emitir um alerta. Se deixar a porta aberta durante mais
de 2 minutos, 0 alarme toca e o indicador do alarme pisca.

Pode alternar entre activar e desactivar o alarme carregando em Door Alarm
(Alarme da porta).
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04 Blogueio do controlo (3 seg)

Para prevenir uma manipulacao acidental, carregue sem largar Control Lock

Control Lock (Blogueio do controlo) durante 3 segundos para activar o Blogueio do controlo.
(Bloqueio do Todos os controlos serdo desactivados com o indicador (&) aceso.
controlo) Para desactivar, carregue sem soltar novamente durante 3 segundos. Os controlos

serao activados da forma normal.

05 Ligacdo a rede

Pode utilizar o Smart Home Dongle opcional (vendido em separado) para controlar e monitorizar o seu
frigorifico através da aplicacdo Samsung Smart Home. Para mais informacdes sobre Samsung Smart Home,
consulte a seccao Samsung Smart Home.

NOTA

«  0Os sistemas de encriptacao recomendados incluem WPA/TKIP e WPA2/AES. Nao sao suportados
protocolos de autenticacao de Wi-Fi mais recentes ou ndo padronizados.

« Asredes sem fios podem ser afectadas pelo ambiente de comunicacao sem fios circundante.

«  Se 0 seu fornecedor de servico de Internet registou o endereco MAC do seu PC ou modem para
efeitos de identificacdo, podera nao consequir ligar o seu frigorifico Samsung Smart a Internet. Se isso
acontecer, contacte o seu fornecedor de servico de Internet para obter assisténcia técnica.

«  As definicoes do firewall do seu sistema de rede podem estar a impedir 0 acesso do frigorifico Samsung
Smart a Internet. Contacte o seu fornecedor de servico de Internet para obter assisténcia técnica. Se
este sintoma continuar, contacte um centro de assisténcia ou revendedor Samsung local.

« Para configurar o ponto de acesso (AP) sem fios, consulte 0 manual do utilizador do AP.

«  Os frigorificos Samsung Smart com o Samsung Smart Home Dongle suportam os protocolos Wi-Fi 2,4
GHz com IEEE 802.11 b/g/n e Soft-AP (recomenda-se o IEEE 802.11 n).

« Os routers sem fios Wi-Fi ndo autorizados poderao nao ligar aos frigorificos Samsung Smart aplicaveis.
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Operacoes

Samsung Smart Home

Instala¢do

Visite a Google Play Store, a Galaxy Apps ou a Apple App Store e procure “Samsung Smart Home”.
Transfira e instale a aplicacdo Samsung Smart Home fornecida pela Samsung Electronics no seu dispositivo
inteligente.

NOTA

+ Aaplicacdo Samsung Smart Home foi concebida para o Android 4.0 (ICS) ou superior, ou 0 i0S 8.0 ou
superior, e esta optimizada para 0s smartphones Samsung (séries Galaxy S e Galaxy Note). Noutros
modelos de smartphone, algumas fun¢des podem funcionar de forma diferente.

+ Para efeitos de melhoramento do desempenho, a aplicacdo Samsung Smart Home esta sujeita a
alteraces sem aviso ou a interrupcdo do suporte, de acordo com a politica do fabricante.

Conta Samsung
Tem de registar a sua conta Samsung para poder utilizar a aplicacdo. Se nao tem uma conta Samsung, siga
as instrucoes no ecra da aplicacdo para criar uma conta Samsung gratuita.

Introducao
1. Insira 0 Smart Home Dongle na porta correspondente do seu frigorifico.

2. Execute a aplicacdo Samsung Smart Home e inicie sessdo com a sua conta Samsung. Os utilizadores de
iPhone tém de fornecer a informacao de inicio de sessdo sempre que acederem a aplicacao.

3. Toque em Add Device (Adicionar dispositivo) > Refrigerator (Frigorifico).

4. Siga as instrucoes no ecra para fornecer as informacoes necessarias sobre o router e em seguida toque
em Next (Seguinte).

5. Carregue sem largar em Freezer (Congelador) durante mais de 5 sequndos até a mensagem “AP”
aparecer no visor. O seu frigorifico ficara registado na aplicacao.

6. Quando terminar o registo do dispositivo, o icone do frigorifico aparecera na aplicacao Samsung Smart
Home.

7. Toque no icone do frigorifico para abrir a pagina do frigorifico.
8. Quando se estabelece uma ligacdo a rede, o icone do Wi-Fi acende-se no frigorifico.

Aplica¢do do frigorifico

Controlo integrado

Pode monitorizar e controlar o seu frigorifico em casa e na rua.

+Toque no icone do frigorifico na aplicacdo Samsung Smart Home para abrir a pagina do frigorifico.

« Verifique 0 estado ou a natificacdo de funcionamento do seu frigorifico e altere as op¢des ou definicoes,
Se necessario.

NOTA

Algumas opcoes ou definicoes do frigorifico podem ndo estar disponiveis para controlo remoto.
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Categoria

Item

Descricao

Monitorizacao

Temperatura do congelador

Apresenta a defini¢cdo actual da temperatura do
frigorifico.

Diagnostico

Detecta funcionamentos anormais no congelador.

Monitorizacao de energia

Verifica o consumo de energia acumulado no
congelador durante os Ultimos 180 dias.

Pode ligar ou desligar a Congelacdo rapida e verificar

Funco ngelacdo rapida -
Uncoes Congelacao rapid as definicoes actuais.
Temperatura anormalmente | Este alarme dispara quando o congelador tem
elevada temperaturas anormalmente elevadas.
Alarmes

Abertura da porta

Este alarme dispara se a porta do congelador
permanecer aberta durante um tempo especifico.

Portugués
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Operacoes

Funcbes especiais

A imagem existente pode diferir das funcoes especiais do frigorifico, consoante o0 modelo e o pals.

Fabricador de gelo (apenas nos modelos aplicaveis)

4 N 01 Compartimento de agua
01 02 Patilha do fabricador de gelo
03 Deposito de gelo
04 Dispensador de gelo
05 Tampa do dispensador de gelo
02
03
N [ Y,
NOTA

Se nao pretende fazer gelo, retire o Fabricador de gelo para garantir mais espaco de armazenamento.
Neste caso, pode utilizar o depdsito de gelo (03) como compartimento de armazenamento multiusos.

0]
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Para dispensar gelo manualmente

N\ 1. Puxe a alavanca do compartimento de agua
(01) para abrir e, em seguida, encha com agua
até o nivel maximo. Feche cuidadosamente o
compartimento de forma a evitar que a agua
pingue ou verta.

/\ ATENCAO

« Ndo exceda o nivel maximo. O excesso de agua
pode fazer o gelo encravar e nao dispensar em
condicoes.

« Utilize apenas agua potavel. Outros liquidos,

/ tais como, cha verde ou leite podem nao
dispensar em condicoes.

«  Feche cuidadosamente o compartimento de
agua. Caso contrario, a agua pode pingar ou
verter.

NOTA

+ Seencontrar uma fuga de dgua, abra o
compartimento de agua e verifique se a
passagem do compartimento de agua para o
dispensador de gelo esta congelada. Se for essa
a razao, deite agua morna no compartimento
de agua até ao nivel maximo. Deixe a passagem
descongelar.

+  E recomendado limpar regularmente a
passagem do compartimento de agua para o
dispensador de gelo porque é susceptivel de
congelar.

4 ¢
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A 2. \Verifique se o gelo congela completamente.
Apenas quando 0 gelo congelar completamente
deve puxar a patilha do fabricador de gelo (02).
Em seguida, o dispensador de gelo (04) roda e
dispensa 0 gelo para o deposito de gelo (03).

/\ ATENCAO

«Ndo puxe a patilha até o gelo estar
completamente congelado. O gelo meio
congelado pode encravar e danificar o deposito
de gelo.

Portugués 41

Untitled-12 41 @ 2018-04-18 KN 3:22:29



Operacoes

3. Paradispensar o gelo, levante ligeiramente o
deposito de gelo e incline-o para a frente.

Nl

/\ ATENCAO

« Nao incline sem elevar o deposito de gelo. O depdsito de gelo pode partir.

Ndo deite agua directamente no depésito de gelo para fazer gelo. O depdsito de gelo pode partir.

Ndo deixe a porta do congelador aberta. O gelo no deposito de gelo pode derreter e encravar.

Em caso de falha de energia eléctrica, certifique-se que esvazia o deposito de gelo antes de fazer gelo.
Utilize apenas agua potavel.

NOTA

«  0s cubos de gelo podem nao dispensar imediatamente dependendo do estado do gelo. Nesse caso,
experimente puxar a patilha varias vezes.

+  Se 0 gelo ndo dispensar porque o dispensador de gelo foi cheio com uma quantidade excessiva de

§ agua, retire o dispensador de gelo e esvazie-0. Se 0 problema persistir, desinstale o Fabricador de gelo
> e esvazie-0.

Em)
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Abrir a tampa da prateleira superior (apenas nos modelos aplicaveis)

A 1. Levante por completo a parte frontal da tampa

S~
da prateleira superior.

2. Em seguida, empurre a tampa para dentro, até
ao fim.

N

NOTA
Para retirar um item do congelador ou colocar um item no mesmo, tem de levantar e recolher primeiro

a tampa da prateleira superior.
« Atampa da prateleira superior € amovivel. Pode remové-la se nao quiser utiliza-1a.
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Operacoes

Garantir mais espago de armazenamento (apenas nos modelos aplicaveis)

e R Se necessitar de mais espaco de armazenamento,
retire a tampa da prateleira superior e as 4
gavetas, e encaixe a prateleira fornecida (ver
figura) no fundo do interior da unidade principal.
Em sequida, retire o Fabricador de gelo.

NOTA

« Aremocdo da tampa da prateleira superior
e das gavetas ndo afecta as caracteristicas
térmicas nem mecanicas do congelador.

+ 0 volume de armazenamento declarado do
congelador corresponde ao congelador com a
prateleira fornecida colocada e sem a tampa da
prateleira superior nem as gavetas.

0]
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Manutencao

Inversao da porta (apenas modelos aplicaveis)

A inversao da porta deve ser efectuada por pessoal de assisténcia aprovado pela Samsung, a encargo do
utilizador, uma vez que este tipo de assisténcia ndo esta coberto pela garantia.

/N AVISO

« Aqgarantia nao cobre uma eventual falha na inversao da porta ou eventuais danos materiais que
ocorram devido a utilizacdo de pessoal ndo aprovado.

« Antes de proceder a inversdo da porta, certifique-se de que o frigorifico estd desligado da fonte de
alimentacao.

«  Deve aguardar, pelo menos, uma hora ap6s a conclusao do procedimento de inversao da porta. Tal
destina-se a evitar a ocorréncia de choques eléctricos.

Ferramentas necessarias (nao fornecidas)

= = |

Chave Phillips Chave de fendas Chave inglesa de 10 mm
(para o veio da dobradica
superior)

@:§1§

Chave de caixa de 8 mm Chave inglesa de 12 mm

(para parafusos) (para o veio da dobradica §

inferior) =

o

2

L 3
Acessorios

0 aspecto dos acessorios listados abaixo pode diferir consoante 0 modelo.

Tampa da dobradica (E) Tampa do espacador (E)
/\ ATENCAO

Por motivos de seguranca, durante o procedimento de inversdo da porta, mantenha todas as pecas
pequenas do frigorifico (parafusos, tampdes, etc.) afastadas de bebés ou criancas.
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Manutencao

nstrugdes passo-a-passo

PASSO 1 Retire o puxador

e N\ 1. Liberte a tampa do puxador e coloque-a de

1nUe

oedud:

lado.

2. Retire cada parafuso nas partes superior e
inferior do puxador.

3. Utilize uma chave de fendas para retirar as
9 tampas dos parafusos do puxador (x2). Em

- seguida, coloque as tampas dos parafusos do

puxador no lado oposto.

46
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. /\ ATENCAO
‘ Para evitar ferimentos, tenha cuidado ao retirar as
’0 < tampas dos parafusos do puxador.
. %
NOTA

Guarde o puxador num local sequro para utilizar mais tarde.
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PASSO 2 Retirar a porta do congelador

e 1. Abra a tampa do compartimento do dongle e
retire a tampa do espacador.

2. Enquanto segura nas areas inferiores (marcadas
na figura) da tampa dos fios com as duas maos,
levante a tampa dos fios.

3. Rode a tampa dos fios para a frente 90 graus e
depois empurre-a para cima para retira-la.

NOTA

Mantenha a tampa do espacador e a tampa dos
fios num local seguro. Serao necessarias quando
voltar a colocar a porta na posicao inicial (posicdo
anterior a inversao da porta).

NOTA

Coloque a tampa do compartimento do dongle no
compartimento da porta para utilizar mais tarde.
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Manutencao

48 Portugués

Visor do tipo A

1. Retire primeiro a tampa da moldura superior do
lado direito. Em seguida, puxe para fora.

2. Puxe para fora o lado esquerdo da tampa da
dobradica para retira-la e, em seguida, levante
ligeiramente a parte inferior para retirar por
completo.

/\ ATENCAO
Ao retirar a tampa da dobradica, tenha cuidado

para nao danificar os conectores e fios existentes
na porta do congelador ou em redor da mesma.

NOTA

Guarde a tampa da dobradi¢a num local seguro.
Sera necessaria quando voltar a colocar a porta na
posicdo inicial (posicdo anterior a inversao).

3. Desligue os conectores existentes na porta do
congelador ou em redor da mesma. Desaperte
05 parafusos da dobradica superior para retira-
la.

/N ATENCAO
Para evitar a queda da porta do congelador,

segure-a com firmeza quando retirar a dobradica
superior.
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Visor do tipo B

s

4. Depois de retirar a dobradica superior, levante
a porta do congelador para retira-la. Guarde a
porta num local sequro.

/\ ATENCAO

A porta é pesada. Tenha cuidado ao retirar a porta,
para evitar danos ou ferimentos.

=
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1. Utilize uma chave de fendas para inserir
nos orificios, um a sequir ao outro, na parte
superior da porta para retirar a tampa da
moldura superior.

NOTA
Comece pelo orificio mais afastado da dobradica.
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Manutencao

1nUe

oedud:

2. Puxe para fora o lado esquerdo da tampa da
dobradica para retira-la e, em seguida, levante
ligeiramente a parte inferior para retirar por
completo.

/\ ATENCAO
Ao retirar a tampa da dobradica, tenha cuidado

para nao danificar 0s conectores e fios existentes
na porta do congelador ou em redor da mesma.

NOTA

Guarde a tampa da dobradica num local seguro.
Sera necessaria quando voltar a colocar a porta na
posicdo inicial (posicdo anterior a inversao).

3. Desligue 0s conectores existentes na porta do
congelador ou em redor da mesma. Desaperte
05 parafusos da dobradica superior para retira-
la.

/\ ATENCAO
Para evitar a queda da porta do congelador,

segure-a com firmeza quando retirar a dobradica
superior.
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e A 4. Depois de retirar a dobradica superior, levante
a porta do congelador para retira-la. Guarde a
porta num local sequro.
/N ATENCAO

A porta é pesada. Tenha cuidado ao retirar a porta,
para evitar danos ou ferimentos.
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Manutencao

PASSO 3 Inverta o fecho automatico

1nUe

oedua

. Na porta do congelador, desaperte 0s parafusos

na patilha e os parafusos no lado oposto para
retirar a patilha do fecho automatico.

. Coloque a patilha do fecho automatico no lado

0posto e aperte 0s parafusos.
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PASSO 4 Inverta a dobradica inferior

1. Pouse o frigorifico com cuidado. Em seguida,
retire os parafusos da dobradica inferior no
lado direito e do pé de nivelamento no lado
esquerdo, respectivamente.

2. Utilize uma chave de caixa de 8 mm para
retirar o parafuso traseiro junto do veio.

3. Retire o parafuso do veio por baixo da
dobradica inferior.

4. Utilize uma chave Phillips para retirar o veio.

5. Cologue o veio no lado oposto.

6. Volte a colocar o parafuso traseiro e aperte-o.

7. Volte a colocar o parafuso do veio e aperte-o.

8. (Coloque a dobradica inferior no lado oposto
e aperte-a com 0s parafusos. Monte o pé de
nivelamento no lado oposto e aperte-o com 0s
parafusos.

9. Levante o frigorifico com cuidado.
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Manutencao

PASSO 5 Recolocar a porta do congelador

Visor do tipo A

-

. Retire 0 parafuso e puxe a tampa do painel de

controlo para fora.

. Desloque os conectores e os fios para o lado

oposto. Cologue a tampa do painel de controlo
€, em sequida, aperte os parafusos no lado
oposto.
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3. Retire 0 veio da dobradica superior. Em
sequida, volte a montar o veio conforme
indicado na figura.

4. Comece por inserir a parte inferior da porta na
unidade principal.

5. Insira a dobradica superior e aperte-a com
parafusos.
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«  Desloque os fios para o lado oposto e prenda-
05 no gancho interno do lado oposto.
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Manutencao

1nUe
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6. Volte a colocar a tampa do compartimento do

dongle na posicdo original.

7. Ligue os conectores da porta do frigorifico e da

unidade principal. Em seguida, prenda os fios
no gancho interno da tampa da dobradica (E)
opcional.

8. Coloque a tampa da dobradica na dobradica
superior com o lado direito primeiro. Em
seguida, faca pressao sobre a parte inferior da
tampa para encaixa-la.

/N ATENCAO

Certifigue-se de que os fios e conectores nao estao
presos no meio.
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b

9. Cologue a tampa da moldura superior com a
peca (b) a encaixar na peca (a) na diagonal.

10. Coloque a tampa dos fios através da tampa do
compartimento do dongle aberta. Rode a tampa
90 graus para a frente e depois empurre-a para
baixo, para encaixar.

11. Coloque a tampa do espacador (E) na
posicao original e depois feche a tampa do
compartimento do dongle.

NOTA
0 aspecto das tampas difere consoante o modelo.
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1. Retire o parafuso e puxe a tampa do painel de
controlo para fora.

Untitled-12 57

Portugués 57

@ 2018-04-18 [N 3:22:34



Manutencao

oejuajnuep
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2. Deslogue os conectores e 0s fios para o lado
oposto. Coloque a tampa do painel de controlo
e, em sequida, aperte 0s parafusos no lado

oposto.

3. Retire 0 veio da dobradica superior. Em
seguida, volte a montar o veio conforme

indicado na figura.
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. Volte a colocar a tampa do compartimento do

. Ligue os conectores da porta do frigorifico e da

. Comece por inserir a parte inferior da porta na

unidade principal.

. Insira a dobradica superior e aperte-a com

parafusos.

Desloque os fios para o lado oposto e prenda-
05 no gancho interno do lado oposto.

dongle na posicao original.
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unidade principal. Em seguida, prenda os fios
no gancho interno da tampa da dobradica (E)
opcional.
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Manutencao

1nUe
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8. Cologue a tampa da dobradica na dobradica
superior com o lado direito primeiro. Em
seguida, faca pressao sobre a parte inferior da
tampa para encaixa-la.

/N ATENCAO

Certifique-se de que os fios e conectores ndo estao
presos no meio.

9. Cologue a tampa da moldura superior com a
peca (b) a encaixar na peca (a) na diagonal. Em
seguida, faca deslizar a extremidade da tampa
para a esquerda para encaixar.
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«No caso dos modelos que tém o visor na parte
superior do congelador, empurre a extremidade
esquerda da tampa da moldura superior e, em
sequida, a extremidade direita, encaixando as
seccOes inferior e superior, por esta ordem.

10. Coloque a tampa dos fios através da tampa do
compartimento do dongle aberta. Rode a tampa
90 graus para a frente e depois empurre-a para
baixo, para encaixar.

11. Coloque a tampa do espacador (E) na
posicao original e depois feche a tampa do
compartimento do dongle.

NOTA
0 aspecto das tampas difere consoante o modelo.
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Manutencao

PASSO 6 Volte a prender o puxador

s

N

NOTA

1. Cologue o0 puxador no lado oposto e depois

aperte o parafuso.

2. Feche a tampa do puxador como mostra a

ilustragdo.

Podera querer voltar a colocar as portas na posicao inicial (posicao anterior a inversao). Nesse ¢aso,
consulte as instrugdes acima mas volte a colocar as portas, dobradicas e tampas na posicao inicial.
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Manuseamento e cuidado

Prateleiras

4 A Levante ligeiramente a parte traseira da prateleira

para retira-la.

*L%

Levante ligeiramente o compartimento da porta e
retire-o.

/N ATENCAO

Para evitar acidentes, esvazie 0s compartimentos
da porta antes de os retirar.

Tampa da prateleira superior (apenas nos modelos aplicaveis)
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™\ 1. Empurre o lado direito da tampa para dentro,
para desprendé-la.

? 2. Emseguida, levante a tampa e puxe-a para a
* @ ‘ frente, para retira-la.

T
T-—@Y)
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Manutencao

Fabricador de gelo (apenas nos modelos aplicaveis)

NOTA

+ Quando limpar os componentes do Fabricador de gelo, tais como, o compartimento de agua, o dep6sito
de gelo, e 0 dispensador de gelo, certifique-se que ficam completamente secos apds a limpeza.

+ Quando limpar o Fabricador de gelo, certifique-se que seca completamente a parte interior e exterior
da unidade apos a limpeza. Uma secagem deficiente pode fazer com que a patilha do fabricador de gelo
falhe. Neste caso, deixe o fabricador de gelo secar por 2-3 dias. De seguida, tente novamente.

Remogdo dos componentes

N\ Compartimento de agua
Abra completamente o compartimento de agua, e,
em seguida, puxe para fora.

-

Dispensador de gelo
1. Abra a tampa do dispensador de gelo para
aceder ao dispensador de gelo.
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2. Puxe levemente o lado esquerdo do
dispensador de gelo e, em seguida, puxe 0
outro lado para retirar.
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Reinser¢do dos componentes

b

Fabricador de gelo

1. Retire primeiro 0 compartimento multiusos que
se encontra imediatamente acima do Fabricador
de gelo.

2. Enquanto segura a area marcada em ambos
0s lados do Fabricador de gelo com as maos,
levante a unidade e puxe para a frente.
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Compartimento de agua

Encaixe ambos 0s lados do compartimento de
agua no gancho correspondente na caixa do
compartimento de agua. Certifique-se que encaixa
até ouvir um clique.

oedua
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Manutencao

Limpeza

Interior e exterior
/\ AVISO

« Nao utilize benzeno, diluente nem detergente domeéstico/para automoveis, tal como o Clorox™, para

efeitos de limpeza. Podem danificar a superficie do frigorifico e provocar um incéndio.
«Nado pulverize agua sobre o frigorifico. Pode provocar choques eléctricos.

Utilize regularmente um pano seco para remover todas as substancias estranhas, como po ou agua, dos

pontos de contacto e dos terminais da ficha de alimentacao.
1. Retire 0 cabo de alimentacdo da tomada.

2. Utilize um pano macio sem fibras ou um toalhete de papel humedecido para limpar o interior € o

exterior do frigorifico.
3. Quando terminar, utilize um pano ou toalhete de papel seco para secar bem.
4. Introduza o cabo de alimentacdo na tomada.

Substituicao

Lampadas LED

Para substituir as lampadas do frigorifico, contacte um centro de assisténcia técnica local da Samsung.

/N AVISO

« As lampadas nao podem ser substituidas pelo utilizador. Nao tente substitui-las sozinho. Pode causar

choques eléctricos.

1nUe

oedud:
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Resolucdo de problemas

Antes de telefonar para a assisténcia técnica, reveja 0s pontos de verificacdo abaixo. Quaisquer chamadas

de assisténcia relacionadas com situacdes normais (sem ser casos de avaria) serao cobradas aos

utilizadores.

Geral

Temperatura

Sintoma

Causas possiveis

Solucao

0 congelador nao
funciona.

A temperatura do
congelador esta
quente.

0 cabo de alimentacdo ndo esta
bem ligado na tomada.

Ligue o cabo de alimentacao
correctamente a tomada.

0 controlo de temperatura nao
estd definido correctamente.

Defina a temperatura para um
nivel mais baixo.

0 frigorifico esta posicionado
junto de uma fonte de calor ou
exposto a luz solar directa.

Mantenha o frigorifico afastado
da luz solar directa ou de uma
fonte de calor.

Ndo ha espaco suficiente entre
o frigorifico e as laterais/parte
de tras.

Recomendamos que a folga entre
o frigorifico e as paredes (ou
armarios) proximas seja superior
a 50 mm.

0 frigorifico esta sobrecarregado.
Os alimentos estdo a bloquear

as aberturas de ventilacdo do
frigorifico.

Nao sobrecarregue o frigorifico.
Ndo deixe os alimentos
bloguearem a ventilacao.

0 congelador nao
refrigera o suficiente.

0 controlo de temperatura nao
esta definido correctamente.

Defina a temperatura para um
nivel mais alto.

A parede interior esta
quente.

0 frigorifico tem tubagem a prova
de calor na parede interior.

Para evitar a formacdo de
condensacdo, 0s cantos frontais
do frigorifico estdo equipados
com tubos resistentes ao calor.
Se a temperatura ambiente subir,
este equipamento pode nao
funcionar eficazmente. Nao se
trata de uma avaria do sistema.

Untitled-12 67
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Resolucao de problemas

68 Portugués

Cheiros
Sintoma Causas possiveis Solucdo
. Limpe o frigorifico e retire 0s
o Comida estragada. alimentos estragados.
0 frigorifico tem — -
cheiros. Certifique-se de que os alimentos
Alimentos com cheiros fortes. de cheiro forte estdo embrulhados
e hermeticamente fechados.
Gelo
Sintoma Causas possiveis Solugdo
Gelo a volta das . « Certifique-se de que ndo ha
aberturas de g;earmggtgg Sgtnat?laa gcl)oquear a5 alimentos a bloquear as aberturas
ventilagdo. (0. de ventilacdo do frigorifico.

Gelo nas paredes
interiores.

A porta ndo fica bem fechada.

Atencdo para ndo haver alimentos
a impedir o fecho da porta. Limpe
a borracha da porta.

Frutas ou legumes

As frutas ou os legumes
estao guardados na Zona de

A Zona de refrigeracao/chef

congelam. refrigeracao/chef. destina-se apenas a carne/peixe.
Condensacao
Sintoma Causas possiveis Solucdo

Se deixar a porta do frigorifico
aberta, a humidade entra.

Elimine a humidade e nao tenha a
porta aberta durante muito tempo.

Forma-se condensagdo
nas paredes interiores.

Alimentos com elevado teor de
humidade.

Certifique-se de que 0s
alimentos estao embrulhados e
hermeticamente fechados.

2018-04-18 [N 3:22:37



Ouve sons estranhos vindos do frigorifico?

Antes de telefonar para a assisténcia técnica, reveja 0s pontos de verificacdo abaixo. Quaisquer chamadas
de assisténcia relacionadas com sons normais serdo cobradas ao utilizador.

Estes sons sao normais.

+Quando o frigorifico inicia ou termina uma operacdo, pade fazer sons semelhantes ao motor de um
carro a arrancar. A medida que o funcionamento estabiliza, os sons diminuem.

Estalar! Zumbido!
ou Gotejar!

«  Estes sons podem ocorrer durante o funcionamento da ventoinha. Quando o frigorifico atinge a
temperatura definida, a ventoinha deixa de produzir sons.

/ 7272777777! Zunir!
(r
")
) X
L
el
2
(=]
« Durante um ciclo de descongelacdo, a agua pode pingar em cima do aquecedor de descongelacdo =3
originando sons de agua a fervilhar. =}
&
4 Silvo! N k=]
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Resolucao de problemas

« A medida que o frigorifico refrigera ou congela, o gas refrigerante move-se através de tubos selados,
causando um som de borbulhar.

-

Borbulhar!

&

A medida que a temperatura do frigorifico aumenta ou diminui, as pecas de plastico contraem ou
expandem, criando sons semelhantes a batidas. Estes ruidos ocorrem durante o ciclo de descongelagao
0U quando as pegas electronicas estao a funcionar.

4 Estalar! N\

& J

« Para modelos com modulo de producao de gelo: Quando a valvula de dgua abre para encher o modulo
de producdo de gelo, poderao ouvir-se zumbidos.

+ Devido a equalizacdo de pressao quando se abre e fecha a porta do frigorifico, podera ouvir-se um
ruido semelhante a um sopro forte.
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Samsung Smart Home

Sintoma

Accao

N&o consegui encontrar
a “Samsung Smart
Home" no mercado das
aplicacoes.

A aplicacdo Samsung Smart Home esta disponivel em smartphones com
Android 4.0 (ICS) ou superior, ou i0S 8.0 ou superior.

A aplicacdo Samsung
Smart Home ndo
funciona.

A aplicacdo Samsung Smart Home s6 esta disponivel nos modelos
aplicaveis.

A antiga aplicacdo Samsung Smart Refrigerator ndo se liga aos modelos
Samsung Smart Home.

A aplicacao Samsung
Smart Home esta
instalada, mas nao
esta ligada ao meu
frigorifico.

Tem de iniciar sessdao na sua conta Samsung para utilizar a aplicacao.
Confirme se 0 seu router esta a funcionar normalmente.

Se, no sequimento da instalacdo da aplicacdo, ndo tiver ligado o seu
frigorifico a aplicacao Samsung Smart Home, tem de estabelecer a ligagao
utilizando a funcdo de registo do dispositivo existente na aplicacao.

N&o consegui iniciar
sessao na aplicagdo.

Tem de iniciar sessao na sua conta Samsung para utilizar a aplicacao.
Se nao tem uma conta Samsung, siga as instrucdes no ecra da aplicacao
para criar uma.

Aparece uma
mensagem de erro
quando tento registar o
meu frigorifico.

A Easy Connection (Ligacao simples) pode falhar devido a distancia a que
se encontra do seu ponto de acesso (AP) ou a interferéncia eléctrica do
ambiente circundante. Espere um momento e tente novamente.

A ligacao da aplicacao
Samsung Smart Home
ao meu frigorifico
ficou bem feita, mas

a aplicacao nao é
executada.

Saia e reinicie a aplicacdo Samsung Smart Home, ou desligue e volte a ligar
0 router.

Desligue 0 cabo de alimentacao do frigorifico e volte a liga-lo passado um
minuto.

Untitled-12 71

Portugués

71

@ 2018-04-18 [N 3:22:38

o
o
wv
(=}
c
bl
Qn
o
a
®
o
=
=)
(=3
)
3
QU
w




Contacte a Samsung Internacional
Se tem algumas duvidas ou comentarios sobre 0s nossos produtos, por favor contacte a linha de apoio a

Clientes Samsung.

SAMSUNG

Untitled-12 72

Pais Centro de assisténcia Website
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from land WWW.SamsUng com/gr/support
GREECE line
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) WWW.Samsung.com/it/support
PORTUGAL 808 207 267 WWW.Samsung.com/pt/support
0034902172678
SPAIN [HHP] 0034902167267 WWW.Samsung.com/es/support
T [=]g5[m]
l LJ
-~ [=]:cra
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Eyxeipidio xpriong (névo katauktng)
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Meplexopeva

MAnpo@opieC yla TNV acpaiela 3
INUAVTIKA oUpPBoAa aoAAelag Kal TPOQUAGEEIC: 5
S Auata ooBaprg MEOESOMmoIiNoNG Yia TN LETAPOPA Kat Tnv TomoBétnon 6
S0BapEC TPOEISOMOINCELC YIa TNV EYKATACTAON 6
MPEo@UAAEELC yia TV eyKaTaoTaon 10
SoBapéC MPOEIGOMOINCELS Yia TN XPrion Il
Mpogdomoinon yia T xpron 16
MPo@UAGEELC yia T Xprion 16
Npo@uNdEeC yia Tov KaBaplopd 18
S0BapEC TPOEISOMOINTELC Yia TV amdpPIPn 19
NpdoBeTeC CUMPBOUNEC YIa CWOTH XPrON 21
SUUBOUAEG yla TV £€0IKOVOLINGN EVEPYELOC 22
AuTr n ouoKeur| TPooPIfETal YIa OIKIOKH XPHON KAl Yio AAEC TTOPOIOLE XPNOELG OTTWG: 23
08nyiec oxetika pe v évdei§n WEEE 24
Eykatdotaon 25
Emokoémnnon tou Yuyeiou 25
Eykatdotaon prpa mpog ripa 26
Aertoupyieg 33
Mivakag duvatotrtwy 33
Samsung Smart Home 36
Eidikéc Suvatotnteg 38
Juvtipnon 43
AVTIoTPO®N TOPTAG (LOVO Yo Ta KATAANAA HOVTENQ) 43
Xelplopog Kat ppovtida 60
KaBapiopog 63
Avtikatdotaon 63
Avtigetwmion mpoBAnpdtwv 64
levika 64
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

MpotoU XpNnoIUoTOINCETE TO VED 0ag Yuyeio Samsung, Stapdote
TIPOCEKTIKA auTd TO eyXelpidlo yia va dlaopalioete OTI yvwpileTe WG
va a€lomoIROETE TIC SUVATOTNTEG KAl TIC AEITOUPYIEC TIOU TIPOCPEPELN
VEQ 00C CUOKEUN, UE AOPANELD KAl OTTOTEAECUATIKAL.

Autn n ouokeun dev mpoopiletal yla xprion ané dtopa
(oupmepAapPavopévwy Twv MaIdIWV) e TTEPIOPIOUEVEG CWHATIKEG,
aloONTNPIAKECG ) VONTIKEG IKAVOTNTEG 1 OO ATOWA e ENNELPN
EUTEIPIOC KAl YWwoewv, eKTdC av Bpiokovtal umd v emifAePn n
akohouBoUv TI¢ 08nyieg OXETIKA LUE TN XPRON TNG CUOKEUAC TIOU
Sivovtal amé éva atopo mou ival umelBUVO yia TNV ACPANELA TOUC.
AuTr n ouokeun pmopei va xpnotuomotnBei amd maibdid nAikiag 8 eTwv
Kol Avw Kol amo ATOWA E TIEPIOPIOUEVEG CWUATIKEC, ALOONTNPIOKES

1 VONTIKEC IKAVOTNTEC 1 € ENEIPN EUTTEIPIOG KAl YVWOEWV, EQOCOV
Bpiokovtai umo emifAegn ; akohouBouv odnyieg OXETIKA UE TN XProN
TNG CUOKEUNG UE A0PAA TPOTIO KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU
EVEXOVTAL

Ta maidid amayopevetal va mai(ouv pe tn cuokeur). O kaBaplopdg Ka
n ouvtpnon and Tov xpotn O&v MPETEL VA TTPAYUATOTOLOUVTAL OTTO
TSI Xwpic emiPAsyn.

O1 TPOEIBOTIOIRCEIC KAl Ol GNUAVTIKEC 0ONYIEC yIa TNV A0PANELQ TTOU
nepIAapBAavovTal o€ auTo TO EYXELPIOI0 Oev KAAUTITOUV OAEC TIC TIBAVEC
OUVONKEC Kal KATAOTACELG TTOU eVOEXETAL VA TIPOKUYOUV.

Anotehei dIkA oag uBuvn va akoAouBeite Tnv kotvA AoYIKH Kal va
€l0TE MPOOEKTIKOI KATA TNV EYKATAOTAON, TN CUVTAPNON Kal T XPron
TNC OUOKEUNC.
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Untitled-11 4

MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

«  Emeidn ot mapakatw odnyiec Aeitoupyiag apopolv Sidpopa HoVTEAD,
TO XOPOKTNPIOTIKA TOU Puyeiov oag evaEXeTal va SLIapEPOUV ENAPPWG
amnd ekeiva TToU TEPLYPAPOVTAL O€ AUTO TO EYXEIPIOI0, Evw evOEXETAL
va Jnv 1oxUouv 6Aa Ta orjpata mpogldomoinong. Av €XETe EPWTATEIC
TIPOBANUATIOHOUC, EMKOWVWVAOTE UE TO TTANCIECTEPO ETMIOKEVAOTIKO
Kévtpo 1| avalntriote BorBsia kat Mnpo@opieg oto Aladiktuo, oTn
d1evbuvon www.samsung.com.

« [pokelpévou va amotparei n Snuiovpyia evog EDPAEKTOU UEIYMOTOC
agpiou-aépa av mpokuel Slappor) 0To KUKAwHA YUENG, To péyebog
TOU XWPOU OToV omoio propei va TomoBetnOei n cuokeun e€aptatal
aro TN XPNOIUOTIOIOUHEV TTOOOTNTA YUKTIKOU PECOU.

«  Mn B¢tete moTé o€ Aertoupyia pia GUOKELR TTou TTapouatadel
omnoladnmote évoelén (nuiac. Av éxete ap@IBoieg, oupouleuteite
TOV TOTIIKO QvTITPOowTo. O XWPOC PEMeL va éxel péyeBog 1 m? yia
kaBe 8 g YPukTikoL péoou R-600a mou UTIAPXOUV 0TO ECWTEPIKO TNG
OUOKEUNG. H moootnTa PUKTIKOU ECOU TIOU UTTAPXKEL 0TN OIKK 0ag
OUOKELN avaypd@eTal oTnv TVaKida avayvwpiong 0To ECWTEPIKO TN
OUOKEUNC.

«  Tomrtoihiopa YuKTIKOU PéCOU amd TOUC CWAQVES UTTOPEL Val
TIPOKOAEDEL AVAPAEEN 1 TPAUUATIONO oTa HdTia. Av SlappelaEl
YUKTIKO PECO amd Tov OWARVA, AmO@UYETE TUXOV YUUVES PAGYEC,
QIMOUAKPUVETE A6 TO TIPOIOV OTIONTTOTE EVPAEKTO KAl AEPIOTE APEOWE
TOV XWpPO.

- Ala@QopeTIKd, evdéxetal va TpokAnBei mupkayld A ékpnén.

«  Eivau emkivéuvo autr n ouokeun va emokevaletal amd omolodnmoTe
Ao dTopo eKTAG Tou £€0UaI0SOTNUEVOU TEXVIKOU GEPPIC.

«  Mnv anoBnkeveTe eKPNKTIKA UAIKA, OTw¢ Soxeia agpolOA e
€VPAEKTEC TTPOWONTIKEC OUTIEC, OE AUTH TN CUCKEUN.
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Mpogidomoinon: Kivbuvog mupkaytdc / e0@Aekta UAIKA

InuavTtikd oupola ac@alelag Kat Tpo@UAAselc:

E@apuooTte OAEC TIC 00NyieC yia TNV ACPANELQ TIOU TIAPEXOVTAL GE AUTO TO
€YXEIPibl0. Ze auTo TO YXEIPIOIO XPNOILOTOIOVVTAL TA TIAPAKATW CUUBOAA
ao@Aelag.

/\ NPOEIAOMOIHZH

Kivéuvol A N ao@aAeic TPAKTIKES TTOU EVOEXETAL VA TIPOKAAETOUV
ooBapo TpavpaTiond, VAIKEC {nuiEG i/Kat Bavaro.

/N NPOZOXH

Kivéuvol A n ao@aleic TPAKTIKEG TTOU EVOEXETAL VA TIPOKAAETOUV
oofapd TpavUaTIoUO i/Kat UNIKEG {nMIEC.

THMEIQZH

Xprotueg minpogopieg mou BonBouv 0Toug XPNOTEC Va KATavoolv TN
Aertoupyia 1y va a&lomolouv 1o Yuyeio.

TKOMOG QUTWV TWV GNUATwY mpoegldomoinong ivat va punv
TpavaTIOTEITE £0€i¢ | AANOL AvOpwOL.

AkolouBnote Ta oXoAaoTIKA.

Ao diapdacete auTh TNV vOTNTA, UAAETE TNV 0 A0PAAEC LEPOC yia
MENNOVTIKN avagopd.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

Zuata cofapng mPoEIdomoinong yia T HETAPOPA Kal TNV
TomoBétnon

/\ MPOEIAOMOIHEH

Katd tn YETagpopd Kal TV yKATdoTacn TG CUOKEUNC, Ba mpémel va
€l0TE MPOCEKTIKOI TIPOKEIEVOU VA PNV UTTOOTEL (NUIA KAVEVA IEPOC
TOU KUKAWUATOC YPUENC.

- Hdappor YUKTIKOU U€Gou amd ToUC CWARVEC Umopei va
TIPOKOAEDEL AVAPAEEN | TPAUMATIONO OTA YATIa. AV EVTOTTIOETE
dlappor, amo@UYETE TUXOV YULVEG GAOYEC f TIOAVEC TINYEC
AvAPAEENC Kall aEPIOTE YA APKETA AETTA TOV XWPO OTOV OTT0I0
BpiokeTal n CUOKEUH.

- AutA n ouokeun TIEPLEXEL WG PUKTIKO PECO HIa KPR TTOOOTNTA
loofoutaviou (R-600a). MpOoKerTal yia €va QUGIKO 0€PLO e LPNAR
niePIBAANOVTIKY ouPPATOTNTA, TO OTT0I0 WOTAOO Eival EDPAEKTO.
Katd tn YETapopd Kal TV YKATAOTAON TNG OUOKEUNC, Ba Tpémel
Va €(0TE TIPOCEKTIKOI TIPOKEIUEVOU Va NV umtooTei {npid kavéva
MEPOC TOU KUKAWOTOC YPUENC.
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ZoBapég MPOEIGOMOINTEIC VIO TV EYKATACTAON

/N MPOEIAOMOIHEH
Mnv eykaBioTdTe TO YuyEio OE XWPOUE UE LYpaaia f o uépn 6mou
evoéxetal va €pOel og emagn e vepod.
- H@Bappévn pévwon Twv NAEKTPIKWY EAPTNHATWY EVOEKETAL VA

npokaAéoel nAektpomAnéia i Tupkaytd.

Mnv tomoBeTeite autd To YPuyeio o€ PéPog 6Tov eKTiBETAL O AETO
NALAKO PWE i TN BEPUATNTA TTOU EKTTEUTETAL OTTO GOUTTEC, KAOAOPIPEP
 AANEC CUOKEVEC.
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«  Mn ouvbéete moAEC cuokevéc aTo idlo moAUmpio. To Yuyeio Ba
npénel mdvta va ival ouvdedepévo oe Sikr| Tou Tpila, e OVOUAOTIKN
TIUA ToNG id1a pe TNV TAon MoV avaypAPETaL 0TNV TIVOKISA TEXVIKWY
oTolxeiwv Tou Yuyeiou.

- MeTtov tpomo autd e€aopaliletal n kaAUtepn Suvatr| amodoon
TNG GUOKEUNG Kall AmOQEUYETAL N UTIEPPOPTWON TWV KUKAWHATWY
KaAwSiwong Tn¢ Katolkiag oag, yeyovag mou Ba pumopouoe
va TIPOKAAEDEL KivOuVo TTUPKAYIAC AOyw UTEPBEPUAVONG TwV
KOAWSiwv.

«  Avnmpila eivai xahapr), un ouvdéeTe To PIg TpoPodoaiag.

- Yndpyxel kivduvog nAektpomAnéiag i mupKayldc.

«  Mn xpnoiuomoleite KAAWSIO PEVUATOC TTOU TTAPOUGCIACEL PWYLEC Iy
{nd ANoyw TPIBAC o€ OAO TO PRKOC TOU 1 O€ OTIOIOSHTIOTE Mo Ta AKPA
TOUL.

«  Mnv kaumtete unepBoAikd To KaAwSI0 PEVUATOC KAl NV TOToBETEITE
Bapid avTikeipeva emdvw Tou.

«  Mnv tpadre kat pnv KAPITETE UTEPBOAIKA TO KAAWSI0 PEVUATOG.

«  Mnouotpé@ete Kal Un O€veTte KOUMO To KAAWAIO PEVATOC.

«  Mnv kpepdte 10 KOAWSIO PEVUATOC EMAVW OE UETAANIKA QVTIKEIUEVQ,
unv tomoBeteite Paptd avTikeipeva emdvw oTo KAAWAIO PEVATOC,
UV TomoBeTeiTe TO KAAWSIO PEVUATOC AVAUEDA OE AVTIKEIEVA KAl [N
OTIPWYVETE TO KAAWSIO PEVMATOC OTOV XWPEO TTOW amd TN CUOKEUN.

+  Otav Yetakiveite To Puyeio, TPOCEXETE va PNV avamodoyupioel Kat va
uNv umooTel {ntd 1o KaAwSdI0 PEVUATOC,

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpomAnéia i mupkay!d.

«  Mnv anoouvdéete moté To Yuyeio amod tnv mpia Tpafwvtag To
KaAwd1o pevpatoc. Na mdvete mdvta oTabepd T0 @IG KAl Vo TO
Tpapdre kateuBeiav mpog Ta é&w amo tnv mpida.

- Tuxov {nwid oto KaAwS1o evEEXETAL VA TTPOKAAEDEL BPAXUKUKAWLA,
TupKayld fi/kat nAektpominéia.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

«  Mnv anoBnkeveTe eKPNKTIKA UAIKA, Ow¢ Soxeia agpolOA e
€VPAEKTEC TTPOWONTIKEC OUTIEC, OE AUTH TN CUCKEUN).

«  Mnv eykaBI0TdTE QUTH TN CUCKEUN KOVTA O€ KOAOPIPEP 1) OE EVPAEKTA
UAIKA.

«  Mnv eykaBlotdte auTr TN CUOKEUN O€ péPn OO evExETAL VA
dlappevoel aéplo.

- Evdéxetai va mpokAnBei nAextpomAnéia r mupkayid.

« [ptv amd ™ xpnon, autd to Yuyeio mpémel va tomoBetnOei oe
KATAAMNAO onuEio Kal va eyKataoTtadsi cuppwva e TIc odnyieg Tou
TIaPOVTOG eyXelpLdiou.

«  2UvOEDTE TO PIC TPOPOSOTIag OwoTd, e TO KAAWOSIO VA KPEUETAL TIPOG
TA KATW.

- Av ouvbéoete 1o QI TpoPodoaiag avamoda, UMopei va KOoTE To
KaAwS1o Kat va mpokAnBei mupkaytd i nAektpomAnéia.

«  BePaiwBeite 611 To Miow WEPOC TOU YPuyeiou dev GuVOAIPel oUTE
nipokaAei (nuid oto I¢ Tpoodoaiag.

«  OuMdte Ta UNIKA ouoKeuaaiag pakptd amoé maidia.

- Av éva maidi KaAOPel To KEQAAL TOU e Ta UMKAE OUOKELATiag,
umapyxel Kivéuvog Bavdtou Adyw acguéiac.

«  Houokeun mpénel va TomoBetnBei e TPOTIO TIOU VA EMTPETEL TV
TIPOCBACN OTO PIC UETA TNV EyKATACTAON.

- Ala@opeTikd, evdéxetal va mpokAnBei nAektpomAnéia r mupkayld
Aoyw Slappon¢ pelaToc.

+  Mnv eykaBIloTATE QUTH TN CUOKEUN O€ XWPOUG e bypaaia, Aadia n
OKOVN i} 0€ €PN ToU €ival eKTEBEINEVA O€ APETO NAIAKS PWC 1 O€
vepo (otayoveg Bpoxng).

- H@Bappévn pévwon twv nAeKTpIKWv e€apTnudTwy evdéxetal va
TipokaAéael nAektpomAnéia f Tupkaytd.
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Av undpyel okdvn A vepod Péoa oTo Puyeio, amocuVOETTE TO PIG
TPOPOS0CIAC KAl ETIKOIVWVIOTE [UE TO TOTTIKO EMIOKEVAOTIKO KEVTPO
NG Samsung Electronics.

- AlaQOopETIKA UTTAPXEL KiVOUVOG TTUPKAYIAK,

Mnv matdte eNdvw OTn CUOKEUN KAl NV TOTTOBETEITE aVTIKEUEVa

(6mw¢ pouxa, avappéva KEPLA, QVAEVA TOLyAapa, TMATA, XNUIKE,

METOANKA QVTIKEIPEVA K.ATL) ETAVW GTN GUOKEUN.

- Evééxetat va mpokAnBei nAextpomAnéia, mupkayid, mpoBAfuata e
TO TIPOIOV | TPAUMATIOUOC.

MpoTtoU CUVOETETE YIa TTPWTN YOPA TO TTPOIOV oTNV TPIla, TPémeL va

APAIPECETE OAN TNV TIPOCTATEVTIKN TTAAOTIKN HEUBPAVN.

To Yuyeio PEMEL VA YEIWVETAL UE AOPAAELQ.

- [Mpotov emixelproeTe Va EMBEWPHOETE 1 VO EMIOKEVAOETE
omolo&NMOTE PUEPOC TNG OUOKEUNG, va BeBalwveaTe mavta OTl
€xeTe yelwoel 1o Yuyeio. O1 Slappoég peUaTOC Umopouv va
TIPOKAAEOOUV LoXUPN NAEKTPOTANEia.

Mn xpnotuomoleite TOTé CWARVEG AEPIOU, TNAEPWVIKES YPAUMES

AM\a QVTIKEIPEVA TTOU UTTOPOUV VA AEITOUPYAOOLV WG AAEEIKEPAUVA WG

NAEKTPIKN Yeiwan.

- [pémelva yelwVeTE TO PUYEIO, TIPOKEIUEVOU VA ATIOTPEYETE TUXOV
dlappon NAEKTPIKNG evépyelag i NAekTpomAn&ia Adyw Slappong
pevpatog amnd To Yuyeio.

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpominéia, mupkayid, ékpnén n
TPOBAAUATA LIE TO TIPOIOV.

Yuvdéote otabepd To PI¢ TPoPodoaiag otnv mpila. Mn xpnotpomoleite

@I1¢ TPoPodoaiag i KAAWSIO PEVHATOC TIOU €XEL UTTOOTEL {nud oUTE

xahapr mpida.

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpominéia i mupkay!d.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

«  Av 10 KOAWSI0 PEUUATOC UTIOOTEL (NI, PPOVTIOTE VO aVTIKATACTAOE
OMECWC ATTO TOV KATAOKEVAOTN 1) TO TUAHA EMMIOKEVWV TNE
QVTITTPOOWTIEIQC TOU.

«  HaogpdAsia tou Yuyeiov mpémel va avtikaBiotatal amo e€eISIKEVUEVO
TEXVIKO N ETAIPEIN ETIOKEVWV.

- AlaopeTikd, evdéxetal va mpokAnBei nAektpominéia fy
TPOUUATIOUOC,

« 'Otav tonoBeteite Tn ouokeun, BePaiwbdeite 6T To KAAWAI0 PEVATOC
Oev éxel maytdeutei kat dev €xel umooTel (nid.

«  Mnv tonoBeteite moAamAd gopntd moAUTpI{a i TPOPOSOTIKA OTO
TIOW UEPOC TNG OUOKEUNC,.
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Mpo@uldéelg yia v eykatdotacn

/N MPOZOXH
+  OpovtioTe va undpyel APKETOC XWPOG YUpw amd To Yuyeio Kal
EYKATOOTAOTE TO O€ eMimedn em@avela.
- Aotnpeite o dvotypa e€agplopou mou Bpioketal 0to mePIPANuaA iy
otn Bdon TS oUOKEUNG EAeVBEPO amnd eunddia.
«  MeTd TV £yKATAOTAON KL TNV EVEPYOTIOINON, APOTE T CUOKEUN va
AEITOUPYAOEL YIA 2 WPEC TTPOTOU T YEUIOETE UE TPOPIUAL.
«  YuviotoUue 1blaitepa To Yuyeio va eykabioTtatal amd eCeIBIKEVUEVO
TEXVIKO N ETAIPEIN ETOKEVWV.
- Ala@opeTiKd, evdéxetal va mpokAnBei nAektpomAnéia, mupkayid,
ékpné&n, meoBAAUATA HUE TO TIPOIOV 1 TPAUUATIOHUOC.
«  Avomoladrimote amnd Ti¢ MOPTEC UMTEPPOPTWOEI, TO Puyeio umopei va
TIECEL KAl VO TIPOKANBEL TPAUMATIONOC,

10 EMnvika
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Yofapéc mpoeIdOMOINTEIS Yia TN XProN

/\ MPOEIAOMOIHZH

Mn ouvééete 10 QI TpoYodoaiag otnv mpila e Lypd Xépla.
- Evééxetat va mpokAnBei nAektpominéia.
Mnv amoBnKeVETE QVTIKEIUEVA OTO EMAVW UEPOC TNG OUCKEUNC.

- Otav avolyokAgiveTe TNV MOPTA, TA AVTIKEIEVA EVEEXETAL VA
TIEO0ULV Kall VO TIPOKOAEGOUV TPAUUATIONO /KAl UAIKEC (NMIEC.
Mnv TomoBeteite Ta ¥épla oag, Ta modIa 0ag f LETAANKA avVTIKEieva

(6mwC¢ PeTaNIKEC PABOOUC KAL) OTO KATW 1 OTO TTHoW PEPOC TOU
Yuyeiou.

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpomAnéia i ToaupaTIopoC.

- TuxOV QI uNPEC AKPEC EVOEXETAL VO TIPOKAAEGOLV TPAUMATIOUO.
Mnv ayyi(ete Ta E0WTEPIKA TOIKWHATA TOU KATAYUKTN A Ta TIpoidvTa
TIOU PUAGOOOVTAL OTOV KATAPUKTN LE LYPA XEPLAL.

- Evééxetat va mpokAnBei kpuomdynpa.

Mnv TonoBeteite Soxeia e vepd emavw oTo Yuyeio.

- Av xubBei To vepd, umapyel Kivduvog mupkayldc i nAektpominéiac.
Mn Siatnpeite mTNTIKA 1) e0QAEKTA AVTIKEIEVA 1 ouaieC (Bev{OMio,
Ol0AUTIKG, A€PLo TTPOTIAVIO, OIVOTIVEUA, AIBEPQ, LYPAEPLO Kal AN
TIAPOUOLA TTPOIOVTA) PECA OTO PuyEio.

- Autd 1o Yuyeio mpoopiletal amOKAEIOTIKA Yia TN @UAAEN TPOPIHWV.

- Evééxetat va mpokAnBei mupkaytd ) ékpnén.

Ta maidia Ba mpémel va emPAémovtal, wote va Slaopaliletal 6Tt dev

nai(ouv e T OUOKEUN.

- Kpatiote ta 6dyxTuld oag pakptd amod onpeia émou Ba pmopoloav
va mmaoTouv. Ta Kevd avapesa oTI¢ TOPTEC Kal Tov BANao gival
AVayKAoTIKA MIKPd. Av umdpyouv aidid 0To Xwpo, va ioTe
TIPOOEKTIKOI OTAV AVOIYETE TIC TOPTEC.

Untitled-11 11
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

«  Mnv agrivete Ta maudid va Kpépovtal amé v mopTa 1 Ta paela
néptac. Evoéxetal va mpokAnBei oo apdc TpavpaTiopdc.

«  Mnv agrivete Ta maudid va pmaivouv péoa oto Puyeio. Mmopei va
nayideutolv.

«  Mn Bdlete Ta xépla 0ag KATW amd T GUOKEUN.

- Tuxdv aixunpeEC AKPEG EVEEXETAL VO TTPOKAAEGOUV TPAULATIOUO.

«  Mn QUAAOOETE PAPUAKEUTIKA TTPOIOVTA, EMOTNUOVIKA UNKA 1)
Bepuogvaiobnta mpoidvta péoa oto Yuyeio.

- Tampoidvta mou amartodv auaTtnpod ENeyxo TnG Bepuokpaciag dev
TIPEMEL va PUAACOOVTAL 0TO YUYEIO.

+  Mnv TomoBeTeite Kal N XPNOOTOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEVEC ETQ
0710 Yuyeio/KataukTn, EKTOG av TPOKELTAL VIO TUTIO GUOKEUNC TTOU
OLVIOTATAL ATTO TOV KATAOKEVAOTH).

«  Av pupioete oopr @apUAKOU i KAMVO, amooUVOEDTE APECWE TO PIG
TPOP0S0CIaC KAl ETKOIVWVAOTE HE TO TOTTIKO EMIOKEVAOTIKO KEVTPO
¢ Samsung Electronics.

«  Avundpyel okovn A vepod péoa oTo YPuyeio, amocuvEEDTE TO PIG
TPOP0S0CIaC Kl ETMKOIVWVAOTE HE TO TOTTIKO EMIOKEVAOTIKO KEVTPO
¢ Samsung Electronics.

- AlaQopETIKA UTIAPXEL KivOUVOG TTUPKAYIAK,

«  Mnv agrivete Ta maudid va matouv endvw og CUPTAPLOL.

- To oupTdapt eveEXETaL VO OTIACEL KAl UTOPE( VO OKOVTAYPOUV.

«  Mnv a@rivete avoIKTEG TIC TTOPTEC TOU Yuyeiou evoow Oev TO EMITNPEITE
Kall PNV agrjvete Ta maidld va Umaivouv péoa oto Yuyeio.

«  Mnv agrivete pwpd r maidid va pmaivouv péoa 0To cupTdpl.

- Mmopei va mpokAnBei Bavatog Adyw aoguliag e€artiag mayideuong
I TPOUUATIONOC.

«  Mnv mapayepilete o YPuyeio pe TPOPIUQ.

- 'Otav avoiyeTe TNV MOPTA, KATIOIO AVTIKEIUEVO EVOEXKETAL VA TTEDEL
KQll VOl TIPOKOAAEDEL TPOAUMATIOUO 1) UNIKEG (NUIEG.
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Mnv Pekdlete mNTIKA UYPA OTIWG EVTOUOKTOVA OTNV EMPAVELD TNG

OUOKEUNC.

- Eivar empBAapn yia Toug avBpwmoug Kai, emmAéov, evOExeTal va
TpokaAéoouv nAekTpomAnéia, mupkayld ry mpoBARuaTa HE TO
TIPOIOV.

Mn XpnOlUOTOLETE Kall NV TOTOBETE(TE OUOiEC EVaiobnTEC OTN

Beppokpaaia, OTwWE EVPAEKTA OTIPEL, EVPAEKTA AVTIKEIUEVA, ENPO

TIAyo, APHOKA 1) XNHIKQA, KOVTA 1} pECA OTO Yuyeio.

Mn XpPNOIUOTIOLEITE CECOUAP YO VA OTEYVWOETE TO EOWTEPIKO TOU

Puyeiov. Mnv tomoBeteite avaupéva Kepid uéoa oTo Puyeio yia tnv

amoudKkpuVon Twv SUCAPESTWY OCWV.

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpomAnéia i mupkay!d.

Mnv matdte endvw OTn CUOKEUN KAl NV TOTTODETEITE aVTIKEUEVa

(6mw¢ pouxa, avappéva KEPLA, QVAEVA TOLyApa, TMATA, XNUIKE,

METAMIKA QVTIKEIPEVA KAL) EMAVW 0Tn oUoKeLn. Evdéxetal va

TPoKANBei n\ektpomAngia, mupkaytd, mpoARuaTA e TO TTPOIOV 1y

TPAVHATIONOC. Mnv TomoBeTeite Soxeia pe vePO EMAVW OTN GUOKEUN.

- Av xubBei To vepd, umapyel kivduvog mupkayldc | nAektpomAnéiag.

Mn XPNOIUOTIOLEITE UNXAVIKEC CUOKEVEC 1 0TTOI0ORTIOTE AAAO ETO,

EKTOG A0 EKEVA TTOU OUVIOTA O KOTAOKEUAOTAG, VIO VO EMITAXUVETE TN

dladikaaoia améuénc.

Mnv mpokaAgite {NUIEC 0TO KUKAWHO TOU YPUKTIKOU PETOU.

Mnv kottdlete moté kateuBeiav Tn Auxvia LED t0mou UV yia peydha

XPOVIKA SlaoTruaTa.

- Evééxetat va mpokAnBei aoBevoria, e€aitiag twv umepiwdwv
OKTiVOV.

Mnv tomoBeteite Ta pd@la Tou kataPuktn avdmoda. Aev Ba Aertoupyei

N AOPAAELD TWV PAPIWV.

- Avméoel éva yuaAvo pdql, evoéxetal va mpokAnBel ToaupaTiopoc.
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Untitled-11 14

MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

«  Kpatote ta daxTtuld oag pakptd amd onpeia émou Ba pmopovoav
va maotouv. Ta Kevda avapeosa oTi¢ TOPTEC Kat Tov BAlapio eivat
QVAYKAOTIKA pIKpd. Av umdpyouv maidid 0To Xwpo, va ioTe
TIPOOEKTIKO{ OTAV QVOIYETE TIC TTOPTEC,

+  Avevromioete dlappor| agpiov, amoPUYETE TUXOV YUUVEG PAOYEC
TOaVEC TINYEC aVAPAEENC Kal AEPIOTE YIa APKETA AETTTA TOV XWPO OTOV
omoio BpioKeTal N GUOKEUN.

- Mnv ayyilete Tn cuokeun fj To KAAWSI0 PEVATOC.

- Mn xpnoluomoleite avepotipa e€agpiopo.

- Mia omiBa evdéxetal va mpokaéoel kpnén A TupKayld.

+  Xpnouuomoteite pdvo tig Auyvieg LED mou mapéxovtal amod tov
KATOOKELOOTH  TO TUH A EMOKEVWY TNE AVTIMTPOOWTIEIQS TOU.

«  Ta pymoukdAia Ba mpémel va TomoBeTouvTal To éva TTOAU KOVTA OTO
Ao, WOTE Va PNV écouv €€w amnd 1o Yuyeio.

«  Auto To mpoidv mpoopileTal AmMOKAEIOTIKA Yia TN QUAAEN TPOPIUWY O
OIKIOKO TIEPIBANOV.

«  Mnv emEIPAOETE VA EMOKEVACETE, VO AMTOOUVAPONOYHOETE I Va
TPOTIOMOINOETE UOVOL 00C TO YPUYEIO.

- Mn e€ouolo60TnpéVEC TPOTTOTTOINCELC UITOPOUV VA TIPOKAAEGOUV
nipoPAfjpata acpaleiac. Mo va amoKataoTACOUE Wia N
egoualodotnuévn Tpomomoinon, Ba XPEWOOUE TO TIAHPES KOOTOC
yla T €€0PTAKATA KOl TV EPYaTial.

+  Mn xpnoluomnoleite kavévav AAo TOTTO aoPANELAG (GTTwG XaAKOU,
XOAUB6IVOU 0UPUATOC KAL) EKTOC AT TNV TUTTIKH ACPANELQ.

+  AvTo Yuysio Xpelaletal va EMOKEVOOTEL i} va UETEYKOTAOTAOE,
ETKOIVWVNOTE [E TO TANCIECTEPO ETIOKEVAOTIKO KEVTPO.

- AlaopeTikd, evdéxetal va mpokAnBei nAektpomAnéia, mupkayld,
TIPORBAAATA e TO TTIPOIOV i} TPAUHATIOUAG.

«  Avneowtepikn N n &wtepikn Auyvia LED otapatioel va Aerroupyei,
ETKOIVWVNOTE [E TO TANCIECTEPO ETIOKEVAOTIKO KEVTPO.

EMnvika
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«  Av Byaivel pupwdid Kapévou i Kamvag amd To Puyeio, amoouvdETE TO
amo tnv mPifa Kal EMKOWVWVAOTE JIE TO TOTTIKO EMOKEVAOTIKO KEVTPO
NG Samsung Electronics.

- Nlo@opeTiKd, evoéxeTal va TPokAnBei nAektpomAnéia r mupkayld.

+  [pOoTOU QVTIKATOOTAOCETE TIG ECWTEPIKEG AUXVIEC TOU YuyEioy,
amoouvoéaTe To PIG Tpoodoaiag amd Tnv mpida.

- AlapopeTikd umapxel kivduvog nAektpomAnéiag.

«  Av avtipetwioete SUOKONEC LUE TNV AVTIKATACTAON Iag Auxviag mou
dev gival TUmou LED, emMKOIVWVAOTE e éva EMOKEVACTIKO KEVTPO TNG
Samsung.

«  Av 1o mpoidv SiaBétel Auyviec LED, unv amocuvappoloyeite povol oag
TA KAAOP AT AUXVIWV Kalt TIG Auyvieg LED.

- EmKowwvAoTE e éva EMOKEVAOTIKO KEVTPO TNG Samsung.

«  2uvdéote otabepd To @IC TPoYodoaiac otnv mpila.

«  Mn xpnoiuonoleite QI¢ Tpo@odoaiag i KAAWSI0 PEVUATOC TTOU EXEL
umooTei {nud oute xahapn mpila.

- Evééxetat va mpokAnBei nAektpomAnéia i mupkay!d.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

Mpogdomnoinon yia ) xprion

/\ MPOEIAOMOIHEZH

« Aotnpeite eAeVBepa amod eunddia Ta avoiyuata e€aepIoUOU TTOU
Bpiokovtal oTo TEPIBANUA TN CUOKEUNC 1 0TNV EVowHaTWHéVN Bdon
mne.

+  Mn XPNOIUOTIOLEITE UNXAVIKEG CUOKEVEC 1) AANO EDO, EKTOC amd ekeiva
TIOU OUVIOTA O KATAOKEVAOTNAG, Y1 VA EMTAXUVETE TN Sladikaoia
amoYuénc.

«  Mnv mpokaleite {NUIEC 0TO KUKAWA TOU YUKTIKOU YETOU.

+  Mn xpnoluoTOLETE NAEKTPIKEG CUOKEVEC UEGA OTOUC BAAAMOUC
@LAAENC TPOPIUWV TNC CUCKEUNC, EKTOC V TIPOKEITAL YIa TUTTO
OUOKEUNC TTOU OLVIOTATAL ATTO TOV KATOOKEVAOTH).

=]
>
-
©
S
S
(=]
=3
m
N
=
8
-
=)
<
o
Q
S
o
>
[u]
a

Mpo@uAdéelg yia t xpron

/N MPOZOXH
«  Mnv katauyete avd KatePuypéva TPOPIA TTOU £XOUV EEMTAYWOEL
eviehwc. Mnv tomoBeteite avBpakouxa i agplouxa motd oTov BAAAO

TOU Katauktn. Mnv tomoBeteite pmoukdAia rj yudhiva Soxegia otov

KATOUKTN.

- 'Otav 10 TEPIEXOEVO TIAYWOEL, TO YUOAL EVOEXETAL VA OTIACEL KAl VOl
TIPOKOAEDEL TPAUUATIOHO.

« Natnv kaNOTePn Suvatr amddoon Tou POIGVTOC:

- Mnv tomoBeteite TPO@IUA TTOAU KOVTA OTA avoiyaTa €€0EPIOUOU
Tiou Bpiokovtal oTo TMiow PEPOC Tou YPuyeiou, kaBwe pmopei va
eumodioouv TNV eAeUBePN KUKAOPOpia Tou aépa oTov BAAap0 Tou
Yuyeiou.

16 EMnvika
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- Tuliyete owoTd Ta TPOPIUA 1) TomoBETElTe Ta O€ agpoaTeyn Soxeia,
TPoTOU Ta BAAeTe 0TO Yuyeio.

- Mnv tonoBeteite yudhiva pmoukdAia i avBpakoUxa motd péoa
oTov KataukTn. Mmopei va maywaoouv Kal va oiaoouv. Ta
omacpéva SoXEia TTOTWV UITOPOUV VA TIPOKAAEGOUV TPAUHATIOUO.

- TnpPEiTte TOUG PHEYIOTOUG XPOVOUC PUAAENG KAl TIC NUEPOMUNVIES
MENC TwV KATEYUYHEVWV TIPOIOVTWV.

+ Mnv tonoBeteite motrpla, PmoukdAia rj avBpakoUxa moTd Yéoa oTov
KATAYUKTN.

- To boxeio evbéxeTal va aywoel Kat va omdoel, kaBwg kat va
TIPOKOAEDEL TPAUUATIOMO.

+  Mnv tonoBeteite avBpakovya r agplovya motd otov BAAapo Tou
kataUKTn. Mnv tomoBeteite pmoukdAia r) yudhiva doxeia otov
KATAYUKTN.

- Otav 10 mePIEXOEVO TIAYWOEL TO YUOAL VOEXETAL VA OTIACEL KO VL
TIPOKOAEDEL TPAUUATIONO Kall UNKEC CnUIEC.

+  Eyyunon emoKeunc Kal TpOTOTOINOEIG
- Omoleabrimote aANAYEC 1) TPOTTOTIOINCELC EKTEAOUVTAL OTTO TPITOUG

0€ aUTN TNV 0AOKANPWEVN CUOKEUN SV KAAUTTTOVTAL amd TNV
€yyunon €MOKEVAE TNG Samsung Kat n Samsung dev uBuvetal yia
mpoBAaTa acgaleiog mou TPOKUTTTOUV £€AITIAC TPOTIOTIOICEWY
ano Tpitou.

«  Mn @pdlete Ta avoiypata €0ePIOUOU OTO ECWTEPIKO TOU YPUYEIOU.

- AvTta avoiypata e€agplopoU gival gpayuéva, EI0IKA e TAAOTIKE
00KOUAQ, To Yuyeio pmopei va YuyBei umepBoAIKAL.

«  ZKouriote TV umePPOAIKR LyPAGIa TTOU €XEl OXNUATIOTEI OTO
E0WTEPIKS TOU YPuYEIOU KAl APAOTE TIC TTOPTEC AVOLKTEC,

- AlapopeTikd evdéxetal va dnuoupynBolv 0ouEC Kal ouxAa.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

« AvT1o Yuysio amoouvdeBei amod tnv mapoxn pevpatog, Ba mpémnel va
TIEPIUEVETE Y10 TOUNAKIOTOV TTEVTE AemTd TPOTOU To cuvdéoete Eavd
otv npila.

+  AvTo Yuysio Bpayei pe vepo, amoouvOETTE TO QI TPOoYodoaiag Kal
ETKOWVWVIOTE WE TO TOTTIKO ETOKEVAOTIKO KEVTPO TNG Samsung
Electronics.

+  Mn xtundte Kal unv aokeite umepPoAikr Suvaun o€ Kapia yudAvn
EMPAVELQ.

- To omaopévo yuaAi eveéxetal va IPOKAAETEL TPAUUATIONO /KAl
UANIKEC {nUIéC.

+  Tpooéxete va pnv maotolv Ta 6AxTUAA 0ag 0TV TOPTA TOU Puyeiou.

«  AvT1o Yuysio MAnUUUPICEL e VEPO, PPOVTIOTE VA EMIKOIVWVHOETE |IE TO
TIANCIEOTEPO EMOKEVAOTIKO KEVTPO.

- Ymapxel kivduvog nAektpomAnéiag r mupKaylag.
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Mpog@uldéelc yia Tov kabapiopd

/\ MPOZOXH

«  Mnv Yekdalete vepo kateuBeiav endvw oTnV E0WTEPIKA i} OTNV
€CWTEPIKN EMPAVELQ TOU PuUYEiou.
- Ymapxel kivduvocg mupkaylag i nAektpomingiac.

+  Mn xpnoluomoleite 0ECOUAP Y1 VA OTEYVWOETE TO ECWTEPIKO TOU
Juyeiou.

«  Mnv tomoBeteite avappéva Kepld Péoa oTo YPuyeio yia va
QIMOUAKPUVETE TIC SUGAPEDTEC OOHEC.
- Evdéyetal va mpokAnBei nAextpomAnéia r mupkayid.

«  Mnv Yekalete kaBapIOTIKA TPOTOVTA KOTEVBEIQV EMAVW 0TNV 006V,
- Taypdupata mou gival tumwpéva otnv 086vn evoExeTal va

ofnotouv.
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«  Av EloXWpPN0EL TN GUOKELH omoladATIoTE £Evn ouaia OTTwC To VEPD,
amoouvOEDTE TO PIC TPOPodoaiag amd Tnv mPila Kal EMKOIVWVAOTE e
TO MANCIEOTEPO EMIOKEVAOTIKO KEVTPO.
- Nlo@opeTiKd, evoéxeTal va TPokAnBei nAektpomAnéia r mupkayld.

«  Xpnotdomolote éva kabapd Kail oTeyvd Tavi yia Vo amouaKpUVETE
TUYXOV EEva owpaTa 1 OKOVN AT TOUC OKPOGEKTEC TOU (IC
TP0P0od0siag. Mn XpnOIUOTIOLEITE UYPO 1} VOTIOUEVO TIAV KOTA TOV
KaBaplopo Tou PIC.
- AlapopeTIKd uTdpxel kivduvog Tupkaylag i NAektpomAngiag.

«  Mnv Yekadete vepd kateuBeiav emMavw OTn CUOKEUN Yla va TV
kaBapioete.

+  Mn xpnoiuomnoteite Bev(OAio, SIANUTIKO, AeUKAVTIKS 1) YAWPILO YIa TOV
KaBaplopo.
- Evééxetat va mpokahécouv (NWId oTnv EMQAVELQ TNG CUOKEUNG,

KaBw¢ Kal TTupKayld.

« [Mpwv amo Tov kaBaploud ) TIC Epyacieg cuVTAPENONG, VA AMTOCUVOEETE
Tn ouokeur| and tnv npila.
- Nlo@opeTikd, evoéxeTal va TPokAnBei nAektpomAnéia r mupkayld.

YofBapég mPoeIBOMOINOEIS Yia TV amdppidn

/\ MPOEIAOMOIHEH
«  AmoppiTe T UNIKA GUOKELAGIOC AUTOU TOU TIPOIOVTOC E TPOTIO
QWIKO TIPOC TO TTEPIBANOV.

«  Npwv amnd v anopppn, Befaiwbeite dti dev éxel umooTei {nuid
Kavévag amd Toug wArVeC Tou BpiokovTal 0To Tow PEPOC TOU
Yuyeiou.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

« Q¢ YuKTIKO péoo xpnotuomoleital to R-600a r To R-134a. EAéyEte Tnv
ETIKETA TOU CUUTTIEDTY) OTO TTOW MEPOC TNG OUOKEUNC I TNV ETIKETA
TEXVIKWV OTOIXEIWV OTO ECWTEPIKS TOU KATAYUKTN Yia va dgite TTolo
YUKTIKO pé€oo xpnoluomoleitar yia 1o 8ikd oag Yuyeio. Xe mepimtwon
IOV aUTO TO Puyeio TTEPIEXEL EDPAEKTO AEPLO (PUKTIKO Héao R-600a),
ETMKOIVWVAOTE E TNV apuddIa TOTTKA apxI Yia Va evnuepwOeite
OXETIKA e TOV ao@al TpOmo andppiPng autol Tou TPOIGVTOC.

«  Katd tnv amdéppupn autou tou Yuyeiov, apaipeoTe Tnv mopta/
OTEYAVOTIOINTIKA TTOPTAC KAl TO GUOTNHA HavOAAwoNE TS TOPTAC,
€TOL WOTE VA PNV pmopei va mayideutei kdmolo pikpd maidi i (wo
0TO E0WTEPIKO Tou. Ta maidia Ba mpémel va empBAEmovTal, WOTE va
dlao@ahiletat 611 dev mailouv e Tn ouokeur. Av mayideutei péoa
kamolo maudi, eveExeTal VA TPAUMATIOTEL Kal va ieBavel amd ac@uéia.
- Avnayideutei péoa kamolo maudi, evOEXETAL VA TPAUUATIOTEL Kal va

neBavel amd aoguéia.

+  2Tn Movwon xpnotuomoleital kukAomevtdvio. Na ta agpla mou
TIEPIEXOVTAL OTO HOVWTIKO LAIKG amarteital 101k Stadikaaoia
andppiPnc. EMKoVwVAOTE HE TIC ApHOSIES TOTTIKEG APXEC Yia Va
evnUePwOEiTe OXETIKA Pe TOV TIEPIBANOVTIKA Aoalr TPOTIO
anéppuhng autov Tou TPOIOVTOC.

«  OuNd&&te 6Aa Ta LNIKG cuokevaoiag pakpd amd maidid, Kadwg
UmopoUV va ival emkivéuva yia ta maidid.

- Av éva maibi KaAOPEL TO KEPAAL TOU L€ Idt GOKOUAQ, UTTOPEL val
ndBel aopuiia.
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Mpd6oOeteq UUPBOUVAEC yia cwoTh XproN

Y mepimtwon SLaKomAG PEVUATOC, KAAEDTE TO TOTTIKO YPAPEIO TNG
eTaIpeiag mapoyrG NAEKTPIKOU PEVATOG UE TNV omoia cuvepyAleoTe
Kal pwtrjote mooo Ba Siapkeael n diakomm.

- O1meploooTepeG SlakomE PEUATOC TToU amokabioTavtal o€ pia
1 dUo wpeg dev Ba emnpedoouv tn Bepuokpaaia Tou Yuyeiou
oac. Qotdo0o, Ba mpémel va avoiyeTe TV mOPTa 600 1o duvatdv
Ay6TtePO Katd TN S1dpKeLa TNG SIAKOTTAG PEVUATOG,

- Av tuxdv n Slakomr pelpaTog SIaPKEDEL TIEPIOOOTEPO amd 24
WPEC, ATMOUOKPUVETE Kl amoppiPTe OAA TA KATEYUYUEVA TPOPIUAL.

Av TonoBetnOei yia mapateTapévo Xpoviko SIAoTna O€ PEPOG OTO

omoio n Beppokpacia mepIBANOVTOG ival GUVEXWE XAUNAOTEPN aTTO

TI¢ OpoKpacieg yia TiG omoieg £xel oxedI0OTEL ) OUOKEUR, TO Yuyeio

evdéxetal va pn Aerroupyei a&lomota (umopei va Egmaywoouy Ta

KaTeYuypéva TTpoiovTa TTou EPLEXEL i UMopEi va givat TOAD ugnAr n

Beppokpaacia oTov BANap0 KATEYUYUEVWY TPOPIUWV).

e mepinTwon guaiodbntwv TPoPiuwy, To va dlatnpolvTal ulo

YOEN umopei va enmnpedoel apvnTikd Tn cuVTHPENGCH Toug, Adyw Twv

IOI0TATWVY TOUG.

H cuokeun oag ivat «frost free, yeyovdg mou onuaivel 611 bev

xpetdletat va tv anouéete. AutA n Sladikacia ekteheital autduara.

H ab&non tn¢ Beppokpaciag katd Tnv andPuén CULUOPPWVETAL e

TI¢ amartioelg ISO. Av BéNeTe va amotpéete umepBoikr avénon

NG OeppoKkpaciag Twv KATEYUYUEVWY TPOPIUWY KATd TV anouén

TNG OUOKEVNAG, TUNETE Ta KATEYUYHEVA TPOPIA OE APKETA UAN

epnuepidac.

Mnv katapuxeTe EavA KATEYUYUEVA TPOPIUA TIOU EXOLV EEMAYWOEL

EVTEAWC.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

TUuUPBOUAEG yia TNV ECOIKOVOUNDT EVEPYELOG

+  Eykataotiote T ouokeun o€ 5pooepo Kat Enpo Xwpo HE EMAPKN
€€aeplopo. BePaiwBeite 611 Sev ekTiBetan o€ peco nhakd wg Kal
MNnVv tnv TomoBeteite MoTé kKOVTd o€ dueon mnyn BepudtnTag (yia
TaPASEIY A, KANOPIPED).

+  Ta uPnAoTEPN EVEPYEIOKT AmOSOON, CUVIOTATAL VA N PPAaleTe
kavéva amd Ta avoiypata e€agpIopoU Kat T YPIALEG.

«  Agrjvete ta (e0TA TPOPIUA VO KPUWOOUV TTPOTOU Ta TOMTOBETHOETE
MEOQ OTN OUOKEUN).

+  TomoBeteite Ta KaTEYLYUEVA TPOPIUA OTO YUYEIO YIa VA EETAYWOOUV.
21N GUVEXELQ, UTOPEITE VA XPNOIUOTIOINOETE TIG XAUNAEG BEPUOKPATIES
TWV KATEYUYUEVWV TTPOIOVTWV Yia val PUEETE Ta TPOPIUA TIOU
Bpiokovtal oTo Yuyeio.

+  Mnv agrvete Tnv mépTa TOU YPuyeiou avoikTh yia TOMA wpa 6tav
Bddete A Bydlete pdpiua. Ooo Miydtepn wpa eivel avolkth n mépTa,
1600 Alyotepo¢ dyog Ba dnpiovpynOei otov kataPukn.

+  Zuviotdtal va eyKabioTdte To YPuyeio aprivovtag Xwpo oTo Tow
MEPOG Kat ota AAyla. Me autdv Tov Tpdmo Ba pelwBei n katavdAwon
EVEPYELQC KAl O AOYaPLAOUAG TOu NAEKTPIKOU pevpatog Ba diatnpeital
o€ xapnAa emineda.

+ T mo anmodoTIKr XPrion EVEPYELAC, VA APAVETE OAA T EOWTEPIKA
e€aptruata 6mwe kahddia, cuptapia kai pdgla otn Béon mou
TIPOPAEMETAL OO TOV KATAOKEVAOTH).
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Auti n cuokeun poopileTal yia OIKIaKN XPRon Kot Yia AANEG
TIOPOLOLEG XPHOELG OTIWG:

«  Xpnon o€ xwpoug kouivag MPOoCWMIKOU KATACTNHATWY, YPAPEIWV Kal
o€ AMNa epyactakd mepiBaAhovta,

+  XPron o€ aypoIKieg kai amo meAATEG o€ evodoxeia, LOTEN Kat o€ AANa
OIKIOTIKA TEPIBANOVTO,

«  xpnon og mepBAAoOVTA TUTTOU TIAVOLOV,

«  XPNON Yla KETEPIVYK Kat AANEC TIAPOHOLEG XPNOELG TIou dev oxeTilovTal
ME TN Adlavik TwAnon.
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MAnpo@opisg yia TRV ac@aleia

Odnyiec oxetika pe Tnv évéei§n WEEE

Zwotr Amoppidn autou tou Mpoidvtog (AmdBAnta HAektpikou & HAektpovikou E§omhiopou)

(loxve1 o€ XWPEG HE EeXWPIOTA GUGTHHATA GUANOYIG)

AuTo To orpa TTou epgavileTal Emavw oTo TPOIOV, 0Ta EEAPTAUATA TOU I OTA EYXELPISIa TTOU

70 6LVodEVOLY, UTTOSEIKVUEL OTL TO TIPOIGV Kall TA NAEKTPOVIKA TOU EEAPTAUATA (TT.X. POPTIOTAC,

aKouoTIka, kahwdto USB) Sev Ba mpémel va pimtovtal padi pe Ta umoAoITa OIKIOKE armoppippaTa

META TO TENOG TOU KUKAOU {wri¢ Toug. Mpokelpévou va amo@euxBouv evoexOpeves PAaBEPEC

ouvéneleg oto mepIBdov 1y Tnv uyeia e€artiag Tng ave§éleyktng SidBeonc amoppiupdTwy, 6ag

TIaPAKAAOUE va SlayxwpioeTe auTtd Ta POIOVTA armd AANOUE TUTTOUG AMTOPPIHUATWY KAl va Ta
_ QVOKUKAWOETE, WOTE Va PonBroeTe 0TV BILOIUN EMAVAXPNGCILOTOINCN TwV UNKWV TTOPWV.

Ot owkiaxoi xprioTeg Ba mpémel va éNBouv O EMKOIVWVIO EITE PIE TO KATAOTNUA art' 6TTou

ayopacav auto To TTPOIOY, EITE P TIG KATA TOTIOUG UTINPEGIEC, TTPOKEIUEVOU VA TIANpo®opnBolv

TIG AETTTOPEPELEG OXETIKA HE TOV TOTIO KOl TOV TPOTIO HE TOV OTT0I0 UITopoUV va Swoowv autd ta

TIPOIOVTA yla a0PaH TIPOG TO TTEPIBANOV aVAKUKAWGN.

Ot emixelpnoeic-xpriote Ba mpémel va ENBouV O eMaQN Ue ToV TTPOUNBEUTH TOUG Katt va eENéyEouv

TOUG OPOUG Kall TIG MPoUMmoBETel Tou GUBOAaiou ayopdg. AuTd TO TIPOIOV KAl Ta NAEKTPOVIKA TOU

egaptiuata dev Ba mpémel va avapyviovTal he AMa cuvnBiopéva amoppippata mpog Sidbeon.
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Mo MANPOPOPIEG OXETIKA PE TIC OEOUEVOELG TNG Samsung ava@opikd e
TNV TPOOTACia TOU MEPIBANOVTOG KAl TIG KAVOVIOTIKEG UTTOXPEWOELG
TIOU AQOPOUV Ta CUYKeKpIEva TipoidvTa .. REACH, emoke@Beite

TNV nAektpovikn SlevBuvaon: samsung.com/uk/aboutsamsung/
samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

(Mbvo yia TpoidvTa MoV TWAOUVTAL OE EVPWTTOIKES XWPEC)
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Eykatdotaon

AKONOUBAOTE MPOOEKTIKA AUTEC TIC 08NYiEC, Yia va SIACPANICETE T CWOTH EYKATAGTAON AUTOU TOU YPUYEIoU Kat va
QMOPUYETE TA ATUXAUATA TIPWV TS TN XPrion Tou.

/\ NPOEIAOMOIHZH

« XpnOIUOTOIEITE TO YUYEIO OVO Yia TOV GKOTIO YO TOV 0TIoio TpoopileTal, O MEPIYPAPETAL OE AUTO TO EYXEIPISIO.
« Omoleadnmote epyacieg eMOKEUNG MPEMEL Va EKTENOUVTAL AMTO EEEISIKEVHEVO TEXVIKO.

« Amoppiyte Ta UNIKA CUOKEUATIAE TOU TIPOIGVTOG CULPWVA LIE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG,

« T va amo@Uyete TV nhektpomingia, amoouvdéaTe To kaAwdlo PeUATOG TPOTOU KAVETE GEPPIG 1} avTIKATAoTaoN.

Emokomnnon tou Yuyeiov

H mpaypaTikr EPeAvion Kal Ta Tapexopeva eapTAHaTa Tou Yuyeiou evdéxetal va SLagEpouy, avahoya HE TO HOVTENO Kal

™ XWwpa.
4 ) N 01 lMpooTaTeUTIKO TOPTAG
02 Kdhuppa emavw paglov *
02 03 Pdgt katapuktn
01 . .
04 Xuptdpl KATAYUKTN
05 Mapaockevaotrg mayou Slim *
03 . . m
06 MPOOoTATEUTIKO Yla maydkia * =
05 07 Kdtw ouptapt g_
06 * uovo yia ta KatdAAnAa povtéha 2
3
04
-
07
N = J
THMEIOSH

« Ta v uPnAdtepn duvat evepyelakn amodoon, Befaiwbeite 6Tt GAa Ta pPdPLa, Ta CUPTAPLA Kall Ta KaAdBia
Bpiokovtal oTnv apyikr Toug Béon.
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Eykatdotaon

Eykatdotaon frpa mpog fripa

BHMA 1 Em\é€te pia Béon

Anaitrioeig 0¢ong:

« Tepr kai emimedn emeavela xwpic xahi ) uNiko Samédou mou evoéxeTal va epmodioel Tov e§agpiopd
+ Makptd am6 aueco NMAKO Qg

« EmopKic xwpog yia dvotypa Kat KAEIoo TG mopTag

« Makpid amo mnyég BepuotnTag

+ XWPOg yla ouvTAPNON Kal EMOKEUN

« EUpog Beppokpaciag: petagy 10 °C kat 43 °C

Evepyo eVpog Beppokpaciag
To Yuyeio éxel oxedlaoTel woTe va AerToupyei Kavovikd ato 0pog Beppokpaciag mou KaBopietal amod v ovopaoTIKA

TIUA TNG KaTnyopiag Tou.
Evpog Beppokpaaiog mepiBarovrog (°C)
m Katnyopia Tuupolo
E IEC 62552 (ISO 15502) 1SO 8561
g‘ Extetapévn evkpatn SN +10 éwg+32 +10 éwg+32
8 Eokpat N +16 éwg +32 +16 éwg +32
Ymotpomikn ST +16 éw¢ +38 +18 éw¢ +38
Tpomikn T +16 éwg +43 +18 éwg +43
THMEIOSH

H amé8oon YuEng Kat n KatavaAwon evEPYELQE TOU YUYEIOU EVOEXKETAL VA EMMPEACTOUV Mo T Bepokpacia
TEPIRANAOVTOC, TN GUXVOTNTA AVOIYHOTOG TNG TOPTAG Kalt Tr B€0n TOU Yuyeiou. ZUVICTOULE VA TTPOOAPHOCETE TIG
pubuioel; Beppokpaciag OMwe anaiteital.
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Aidkevo
M0 TIG AMAIT OEIG XWPOU TNG EYKATACTOONG, AVATPEETE OTIC EIKOVEG KAL TOV TTVOKA TTAPAKATW.

4 A BabBog «A» 694
IM\atog «B» 595
TUVONIKO Upog «C» 1853

(Hovadeg: mm)
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Untitled-11 28

14
Eykataotaon
(" N 01 ouviotdtal mévw and 50 mm
01 7 = |— 61 02 130°
03 377
04 967
05 575
T X 0 55
07 1194
02 v
(uovadeg: mm)
T 03
04
05
- 07
06 l«—
. — J
IHMEIQZH
Ot peTprioelc oTov mapamdvw mivaka evoéxetal va dlagépouy, avdoya pe tn uébodo pétpnong.
BHMA 2 Amootatikd (pévo ota katdAAnAa povtéha)
4 N\ 1. Avoi€te TV MOpTA Kall EVTOTTIOTE Ta TTapEXOpEVa
AMOOTATIKA (2 TEPAXIQ).
2. ATMOGUOKEUAOTE Ta VO AMOOTATIKA KAl TPOCAPTAOTE
T0 07O TTioW HéPOG TO Yuyeiou, OTw¢ uMOSEIKVUETAL.
] N BonBouv otov €aepIopd Tou Tiow péPOUE Kal
R HEWVOUV TNV KOTAVAAWOT EVEQYELQG.
@
N /
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BHMA 3 Xuvdeon WiFi

Mmopeite va eNéyxeTe To Yuyeio amd amoéotaon,
XPnotpomolwvTag 1o KAeldi uhikov Smart Home mou
niwAeiTal EexwploTd. MNa va ayopdoeTe To KA UNKoU
Smart Home, emokegrteite T SladikTuakr Tomobeoia
WWW.Samsung.com Kat akoAouBnoTe Ti¢ odnyieg
TIPOIOVTOC OXETIKA e TO KAELST UNIKOU.

/\ MPOXOXH

«Ymdpyouv 6Uo Tumol KAeldloU uhikoU Samsung Smart
Home: 1o éva gival €161KS yia €§umveg TNAEoPATELS
Samsung kat To AMo €ival €161KO Y10 OIKIOKEG
OUOKEVEG Samsung.

«  [pémetva ayopdoete 10 KAeldi UAIkoL Samsung
Smart Home mou €ival €161K6 Y10 OIKIOKEG CUOKEVEG.
Omolodrmote Ao KAeldi UNKoU evoéxeTat va
nipokahéoel BAGPN oto cloTna.

1. Avoi€te Tnv mdpTa Tou KatayukTn Kat TpaBréte mpog
TO TTAVW TO KAAUPA TOU KAEISI0U UAIKOU OTO EMAVW
MEPOC TNG TTOPTAC Y10 VAL TO AVOIEETE.

2. Eioaydyete 1o KAewdi UNkol Smart Home ot Bupa
KAELS100 UAIKOU, L€ TN 0woTh KateuBuvon.
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Eykatdotaon

3. MéoTe mMPOG Ta KATW TO KAAUPKA TOU KAEIGI0U UNIKOU
Yiava To KA€ioeTe.

BHMA 4 Adnedo

N +  Hemeaveia oty omoia Ba eykatactabei To Yuyeio
TIPEMEL VAl QVTEXEL TO BAPOG EVOC YEUATOU Yuyeiou.

+ Ta vampootarevoete 1o §amedo, TomoBEeTHOTE éva
MEYANO KOPUATL XAPTOVL KATw amd To KaBe mOSI Tou
Yuyeiou.

+ Ao TomOBETHOETE TO Puyeio 0TV TEAKT TOU
6o, unV TO PETOKIVEITE EKTOG AV €ival amapaitnto,
WOTE VOl TPOOTATEVCETE TO SdmeSo. Av TTPEMEL val TO
UETOKIVAOETE, TOMOOETHOTE TV XAPTi ) UGACHA,
6mw¢ N6 Xo, katd prikog ¢ Stadpoprig Tou.
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BHMA 5 Mpocappoyn twv modiwv ubuypdppiong

/N NPOZOXH

« To Yuyeio mpémel va gival opl{ovTiwuévo, Ot €va emimedo kat yepd Sdmebo. AlapopeTiKd, pmopei va mpokAnOei {nuid
0TO YUYEIO 1) TPAUUATIOUOG.

+ Hoptlovtiwon mpémet va yivetal pe to Yuyeio adeto. BeBaiwbeite 61 Sev umdpyou TpoO@Iua péca 0to Yuyeio.

« o Adyoug aopaleiag, MPOoApUAOTE TO PITPOCTIVO UEPOG Aiyo TTo YnAd amd To THow UEPOG.

To Yuyeio pmopei va optlovTiwBei xpnotpomolwvag ta eumpog modia, ta omoia StaBétouv e161kn Bida (e€dptnua
0pt{oVTiwonc) yla autdv Tov oKomo. Xpnatpomolrote éva katoafidl yia tnv optlovTiwon.

Ta va TpocappdcETe To UYPOG TNG APIOTEPHG MAEVPAG:
TomoBetrote éva katoafidl péoa oto e€apTnua
0p1{ovTiwong Tou eumpdc aploTtepol odioU.
MepotpéYte 1o e€dptnua opilovtiwong Se€lootpoga
Y10l va T avUPWOETE H aploTEPOTTPOPA YIa VA TO
XAUNAWOETE.

m
<
a
=
o-
Q
~
Q
Q
S

Ta va mpocappdoete 1o UPog TG Se€Idg Meupac:
TomoBetrote éva katoafidl péoa 0To §apTna
optovTiwong Tou eumpog Se€lov modiov. MeplotpéPte
10 €€ApTNUa 0ptlovTiwoNng SeEIO0TPOPA YIa VA TO
AVUPWOETE 1} APIOTEPOTPOPA VIO VOl TO XAUNAWOETE.
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Eykatdotaon

BHMA 6 Apxikéc puBpiogig

MeTd tnv oAokApwon Twv mapakdatw Bnudtwy, To Yuyeio Ba mpémel va ival MAPwE AEITOUPYIKS.

1. ApaipéoTe Ta UAA apPoL MoAuaiBuleviou, Ta omoia TomoBETOUVTAL yia TV TPOCTAGIA TOU YuYEiou KaTd TN
UETOPOPA, amd KAOe ywvia paglov.

2. Juvdéote To KaAWSI0 PEVHATOG OTNV TTPI(a Yia VA EVEQYOTIOIOETE TO YUYEIO.

Avoi&te v mopta kat BeBaiwdeite 611 avafel n eowTePIKn Auyvia.

4. Opiote T OepoKpasia 0TV XAUNAGTEQN TIL KAl TTEPIMEVETE, WOOTOU TO Yuyeio va @Bdcel otny Kaboplopévn
Bepuokpacia. MAéov To Yuyeio ivat £Too yia xprion.

THMEIQZH

‘Otav evepyoToleiTal To YPuyeio, AKOUYETAL 0 YOG ld0moinong. MNa va anevepyomoloeTe TV £I50M0INGN, MATAOTE TO
koupri Freezer (Kataguktng).

w

BHMA 7 Tehikog éheyxog

‘Otav ohokAnpwBsi n eykatdotaon, empePaiote Ta €67

« To Yuyeio ivat ouvdedepévo oe pia mpila kal ival yElwuévo owoTd.

« To Yuyeio ival yKaTeoTNHEVO O€ pia eMimedn Kat oAl EM@Avela, o€ EUAOYN amdoTacn and Tov TOixo I To
VTOUAGTIL.

To Yuyeio eivar opi{ovTio kat otnpiletat otabepd oto damedo.

+ Hmnoépta avoiyel kat KAivel EUKOAQ, EVU) N E0WTEPIKN Auvia avdBel autdpata OTav avoiyeTe TV TOPTA.

Lon1op1oNA3
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Aertoupyiec

Mivakag Suvatotitwy
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Nertoupyiec

01 Freezer (Kataguktng) 02 Power Freeze (Tpriyopn katayuén)
03 Door Alarm (Eidomoinon moptag) 04 Control Lock (KAeibwua eNéyxou)

05 Yuvdeon Siktvou

01 Katayuktng

To koupri Freezer (KatayokTng) propei va xpnotpomoinBei yia t pUBIon g
Bepuokpaciag Tou katapukTn.
Ot S1aBéoipeg Beppokpaoieg sivat peta&l -15 °C kat-23 °C (mpoemhoyn: -19 °C).

Freezer
(Katapoktng)

02 Tpriyopn katayuén (3 deutepolenta)

H Aertoupyia lpriyopn katdypuén emrayvel Tn Stadikacia katdyuéng otn péylot taxutnta
avepiotpa. O kataukTng Aeroupyei ouvexwe oe M 10XV yia 50 WPEC Kat, 0T OUVEXELD,
EMAVEPKETA TNV TIponyoUpevn Beppokpaoia.

+ Tlava evepyomoloete tn Aettoupyia [priyopn Katdyuén, matroTe Kal KpaTioTe
matnpévo To koupni Power Freeze (fpriyopn katayuén) yia 3 deutepolerta. H
avtioTotyn evSeiktikr Augvia (D) avaBel kai To Puyeio emrayivel autopata Ty
Sladikaoia Katduéng.

+ [0 va amevepyomoloETe TN AEIToupyia, TATAOTE KAl KPATAOTE MATNHEVO §avA TO KoupTi
Power Freeze (priyopn katdyuén) yia 3 deutepoemta. O KATapUKTNG EMAVEPXETAL OTNV
Tponyoulevn pUBpIoN BeppoKpaciag.

Mo va KataOgete peyaAeg mooOTNTEC TPOYIHWY, EvepyomoloTe Tn Aertoupyia [pryyopn
Katdyuén yia Toulayiotov 20 WPES POTOU TOMOBETHCETE TA TPOPILA OTOV KATAYUKTN.

THMEIQZH

+ Hyxprion g Aertoupyiag Mpriyopn katayuén auvavel tnv katavawon evépyetac. Av
Oev OKOTTEVETE VOl TN XPNOLUOTIOIOETE, PPOVTIOTE VA TNV AITEVEPYOTIOIOETE YIa VOl
enavéNOeTe 0TV mponyoULevn Beppokpaaia.

+ Tava KatapugeTe ypryopa HeYANEC TOOOTNTES TPOPNC, APAIPEDTE TA CUPTAPLA KAl
XPNOIHOTIOIOTE TO PAPL TIOL TIAPEKETA.

Power Freeze
(Tpriyopn katdyuén)
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03 Ewdomoinon moptag

Mriopeite va puBpicete Ty €idomoinon yia urevluLLon. Av n TOPTA TAPANEIVEL AVOIXTH

Door Alarm L0l TIEPIOCOTEPO amd 2 AEMTE, AKOUYETAL 0 XOG E160m0INCNG Kal avaBooPrivel n eVOEIKTIKR
(Exdomoinon Auyvia eidomoinong.
noptac) Mmopeite va evEPYOTIOIOETE KAl VOl AMEVEPYOTTOIOETE EVONNKTIKA TNV €160M0iN0N

matwvtag 1o Koupri Door Alarm (EiSomoinon néptac).
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04 Kheidwpa ehéyyou (3 SeutepolenTa)

Mo va amotparmouv oL TuXaiol XELPIOKOI, TTATAOTE Kat KPATOTE atnpévo To koupri Control
Lock (KAeibwpa eNéyyou) emi 3 Seutepdhenta, yia va evepyomoinBei to Kheiwdwpa eAéyyxou.
Control Lock 'O\a Ta XelptoTrpta Ba gival amevepyoroinuéva Kat N evSekTIki Auyvia ( (7)) Ba gival
(K\eidwpa eNéyyou) | avappévn.

Mo va amevepyomoIoETE TN AElToupyia, matoTe Kal KPATHOTE MATNEVO VA TO KOUTT yia
3 Seutepdherta. Ta xelptotripta Ba gival evepyomoinpéva wg ouviBwe.

05 XUvdeon Siktoou

Mropeite va xpnotpomoloeTe 10 MPOoaPETIKS KAES{ uhikoU Smart Home (mwAeitat EexwploTd) yia va EAEYXETE Kat va
mapakolouBeite To Yuyeio oag pEow TG pappoyng Samsung Smart Home. MNa meploodtepeg MANPoQopieg OXETIKA e
v epappoyr Samsung Smart Home, avatpé€te otnv evétnta «Samsung Smart Home».

THMEIQZH

« Ta ouvioTwpEva cuoThpaTa Kpuntoypdenong nepthapBavouy ta WPA/TKIP kat WPA2/AES. Agv umootnpilovtat
TUXOV VEOTEPA 1 N TuTTomoINpéva PWTOKoAa eAéyxou Tautotntag Wi-Fi.

« TaaoUpuarta Siktua eVOEXETAL VA EMMPEACTOUV MO TO TTEPIBANOV 0oUPATNG EMKOWVWVIAG,

« Avomdapoyog umnpeotwv Aladiktuou éxel kataxwpioel T StevBuvon MAC Tou UTOAOYIOTH 1} TOU HOVTEU 0aG WOTE Val
7o avayvwpilel, To €€umvo Yuyeio Samsung evdéxetal va pun ouvdéetal oto AtadikTtuo. Av GUUBEL auTo, EMKOIVWVIOTE
ME TOV TTAPOYO UMNPESILV ALaSIKTUOU YIa TEXVIKY UMOOTAPLEN.

+ O puBpICEIC TEIXOUC MPOOTAGIOG TOU OUSTALATOG SIKTUOU GOC EVOEXETAL VAl AMOTPEMOUV TNV TPAoRaon Tou €umvou
Yuyeiou Samsung oto AladiKTuo. EMKOIVWVAGTE e ToV TAPOXO UTNPECIRV AlaSIKTUOU yia TERVIKN UmooTrpiEn. Av
QUTO TO CUUMTWHA OLVEiCEl va TapOoUsIAleTal, EMKOIVWVIOTE JE TO TOTIIKO EMMIOKEVAOTIKO KEVTPO 1) EUMOPO MAVIKNAG
™G Samsung.

«+ Tia va Slopop@uOETE TIG pUBpIoELC Tou aoUppaTtou onueiou mpdoPaonc (AP), avatpéte aTo eyxelpidio xpriong Tou
onueiov mpooBaong.

« Ta€§umva Yuyeia Samsung mou SiaBétouv To KAeWSi UNkol Samsung Smart Home umootnpi{ouv ta mpwTékoMa
Wi-Fi 2,4 GHz pe IEEE 802.11 b/g/n kai Soft-AP (cuviotarat I[EEE 802.11 n).

« Oupn eykekpipévol Spopoloyntég acuppatou Siktuou Wi-Fi evééxetat va pn cuvdéovTal pe Ta KataMnAa é§umva
Yuyeia Samsung.
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Nertoupyiec

Samsung Smart Home

Eykatdotaon

Emokegreite To Google Play Store, To Galaxy Apps rj To Apple App Store kat avalntriote TV épappoyr «<Samsung Smart

Home». AdBete kat eykataoTioTe TV epappoyr) Samsung Smart Home miou mapéxetat amd tn Samsung Electronics otnv

€§urvn ouokeur oag.

THMEIOZH

+ Hegpappoyn Samsung Smart Home éxel oxediaotei yia Android 4.0 (ICS) rj vedtepn ékSdoon katiOS 8.0 1y vedtepn
£kdoon, evw gival BeXtioTomoinpévn yia ta smartphone ¢ Samsung (ogipég Galaxy S ko Galaxy Note). Ze aMa
povTéAa smartphone, oplopéveg Aertoupyieg evEEXeTal va EKTENOUVTAL SIAQOPETIKA.

« Mo Pedtiwpévn amodoon, n epappoyn Samsung Smart Home umdkettat og alayEg xwpic mpogidomoinon 1 Slakomm
UMOOTAPIENG, CUUPWVA LIE TNV TTONTIKT TOU KATAOKEVAOTH).

Noyapiacpdg Samsung

la val XpNOLLOTOINCETE TNV EQAPHOY, AMAITETAL VO KATAXWPIOETE TO SIKG 0ag Aoyaplaopo Samsung. Av Sev Slabétete
Moyaptacpd Samsung, akohouBnoTe Ti 0dnyieg TG EQapuoyng otnv 086vn yia va dnpioupyrioete Swpedv évav
Moyaptaopd Samsung.

‘Evapén xpriong

1. Eioaydyete 1o KAeldi uAikou Smart Home otnv avtioTolxn BUpa tou Yuyeiou oag.

2. Ekteléote TNV epappoyr Samsung Smart Home kat cuvdebeite e 1o S1kd oag Aoyapiaoud Samsung. Ot xprioTeg
iPhone amaiteitai va mapéyouv Ta aTolyeia oUvEeonc KABe Gopd TIOU AMOKTOUV TIPOGRACH 0TV EQAPHOYN.

3. Matrote Add Device (MpooBrikn cuokeunc) > Refrigerator (Yuyeio).

4. AxolouBroTe T 0dnyieg oTnv 0806V yia va TTAPEKETE TIC AMAPAITNTE TANPOPOPIEC OXETIKA HE TO SpopoloynTH Kal,
o1n ouvéxela, matiote Next (Emopevo).

5. TotAoTe Kal KpaTHoTe moTnUévo To Koupni Freezer (Katauktng) yia mepioooTepa amod 5 GeUTEPONETA, PéKPL vVa
eppavioTei otnv 006vn n évdeign «AP». To Yuyeio oag Ba KataywpIoTE 0TV EQAPUOYN.

6. ‘Otav oAokANpwBEi N KataxwpLon TG CUCKEUNG, TO £lkovidio Tou Yuyeiou Ba eppavioTel oTnv epappoyr Samsung
Smart Home.

7. Moot 10 €1Koviblo Tou Yuyeiou yia va avoiete Tn oeida Tou Yuyeiou.

8. Otav mpaypatomoleital ouvdeon oto Siktuo, avapel To ikovidio Wi-Fi ato Yuyeio.
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Egappoyn Yuyeiov

OMokAnpwuévog éNeyxog

Mmopeite va TapaKoNouBEiTe Kall Vol ENEYXETE TO YUYEIO GaC, TOGO OTO OTIITL 000 KAl €V KIVATEL

+ TotAote 10 €1Koviblo Tou Yuyeiou otV pappoyr Samsung Smart Home yia va avoi&ete T oghida tou Yuyeiou.

« ENéyre v Kataotaon Aerroupyiag A Tic e180moli ol Tou Yuyeiou oag kat aMAEETe Tic emAoyég A Tic pubuioelg, av
eival amapaitnto.

THMEIOSH

Oplopévec emAoYEG 1y PUBHIOELG TOU Yuyeiou evEEXETaL va NV ivat SIOOECILES YIa ATTOUOKPUGUEVO ENEYXO.
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Katnyopia XapaKtnpeloTIKO Meptypapn

Oepiiokpasia KataysKM EpgaviCel i pubuion tpéxouoag Bepuokpasiag tou

KataukTn.
MapakohotBnon AlayVwOoTIKOG ENeYXOG AvixVEUEL U (UGIONOYIKI) AEITOUPYIC TOU KATAYUKTN.
NapakohotBnon katavaAwong | ENéyxel T GUVONIKK KATavAAwGOn EVEPYELOC TOU KATAWUKTN
EVEPYELQG yla Tig Teheutaieg 180 nuépeC.
R Toriyopn KaTYUEn Mropeite va EVEPYOTIOIOETE I VO ATTEVEPYOTIOI OETE TNV

ypriyopn Katayuén Kat va eNEYEETE TIG TPEKOUTES PUOLICELG.

Autr n edomoinon evepyomoleital dtav n Beppokpacia Tou

AgUatkauyn) Beppiokpacia KOTaUKTN ival a@uotka uPnAn.

Eiomonoeiq Autr  e16omoinon evepyomoleital av n TOETA ToU
Avolypa méptag KOTAWYUKTN €ival avoIKTH yla Vol GUYKEKPIUEVO XPOVIKO
Slaotnua.
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Nertoupyiec

Eidikég Suvarotnreg

H mpaypaTIkn eUeAvion Kat ol e8IKEG AerToupyieg Tou Yuyeiou oag evoéxetal va Slapépouy, avaloya e To LOVTEND Kal
n xwea.

Mapaokevaotrg ndyou Slim (uévo ota KatdAAnAa povtéha)

4 N\ 01 Aogeio vepou
01 02 X1d0pn mapaoKeLaoTr Tayou
03 Kddog mdyou
04 MayoBrikn
05 KdAuppa mayoBrikng
02
03
\ F J
IHMEIQZH

Av €V TIPOKELTAL VO TTAPACKEUAOETE TTAYO, aPalpEoTe Tov [NapaokeuaoTr mdyou Slim, WOoTe va éxete MEPIOOOTEPO XWPO
Yia armoBrKeuon. & auTrv TV TEPITTTWOT, UMTOPEITE VA XPNOIHOTOLE(TE TV Kado Tidyou (03) wg Soxeio amobrkeuong
TIONATTAWV XPrOEWV.
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la pn autdpat diavour mayou

4 ¢ N\ 1. TpaPr&te mpog ta emdvw To Soxeio vepou (01) yia va
avoi&el Kal, 0Tn OUVEXELD, YEUiOTE To GOyEio e VePO
£WG TN péylotn ypappr otéaBune. Kheiote mpooekTikd
70 SOKEl0, WOTE va UNnv XOvETaL Kal va unv Slappéet

TO VEPO.

/\ NPOZOXH

« Mnv umepPeite T ypappr péylotng otabung. H
unepPoNKr TOoOTNTA VEPOU KAVEL TOV TIAYO Val
@PAdel kat va pnv SlavEPETAL OWOTA.

+ Naxpnowomolgite povo mdotpo vepd. ANa uypd,
OMWE To TPACIVO TOAl 1) TO YAAa evEEKETAL VA PNV
SavépovTal owoTd.

« Kheivete mpooekTikd To So)eio vepoU. AlapopETIKA,
T0 vepO evdéxeTal va XuBei 1 va SlappeloeL.

IHMEIQZH

«  Edv mapatnprioete Slappor| vepou, avoifte To
Soyxeio vepou Kat eNéyETe edv Exel maywoel n 6iodog
SiéNeuong Tou Soxeiou vepou ot mayoBkn. Eav
€xel oupBei auTo, XUoTe YNapo vepod péoa oto doxeio
VEPOU, £WG TN YPappr péyiotng otdbpne. Aprote tn
Siodo va okl

+ Xuviotdral va kaBapilete v 6iodo Tou doyeiou
vePOU TIPOG TNV mayoBrKn o€ TakTIKn Bdon, emeidn n
Siodo¢ kata maca mbavotnta Ba maywoeL.
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N\ 2. EAéyére edv o mdyog Ba maywoet mifpws. Mévo agou
TIAYWOEL A pw¢ 0 TTAyog, TPaBr&Te mpog Ta emdvw
T0 HoX\O apackeurig mdyou (02). It OUVEXELD, N
mayoBrkn (04) meplotpépetal Kat Slavépel Tdyo oTov
Kado mayou (03).

/\ MPOXOXH

+ Mn TpaBdte Tov HoXAO P0G Ta EMAVW TTPOTOU
TIOYWOEL EVTENWG O TIAYOG. O HIoO-TIayWHEVOC TTAYOG
MMopEi va IPOKONEDEL Eppagn kat {nuid otov Kado
ndyou.
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Nertoupyiec

3. Ta va yivel iavopr| mdyou, avacnKWoTe ENapPd Tov
KASo Tayou Kal YUPETE TOV TTPOG TA EUTTPOG,.

Nl

/\ MPOXOXH

+ Mn yUpete Tov Kado mayou Xwpig va Tov onkwoeTe. O Kadog méyou evdéxetal va omaoeL.

« Mn xUvete vepo aneuBeiog péoa otov Kado mdyou yia va mapaockeudoete mayo. O Kadog mayou evaéxeTal va omdoEL.

« Mnv a@rivete avoiyTr TV mopTa Tou Katapuktn. O méyog uéoa oTov Kado mayou Alwvel Kat KOANAEL

« Zemepimwon SloKomm¢ PEUHATOC, PPOVTIOTE va aSEIAOETE TOV KASO TTAYou, TPOTOU MAPACKEVATETE TIdyO.

+  Na xpnoiuomolgite Hovo Moo vepo.

IHMEIQZH

« Tamaydxio evéExeTal va pnv SlavépovTal TAUTdXPova, avaAoya UE TV KATACTAON TOU TIAYOU. £€ QUTAV TV
Tepimwon, SoKIPAoTe va TPaPAEETE TOV HOXAG TOMNATAEG POPES.

«  Edv omdyog Sev Slavépetat emeldn ExeTe eloayayel umePBONKr TOOOTNTA VEPOU, APAIPECTE TNV TIAyoBRKN Kat
adeldote Tv. Edv auto 1o mpoBAnpa ouvexioTei, agaipéoTe Tn povdda tou Mapackeuaotr| mdyou Slim kat adeidote
.

>
o
=
o
c
©
=
o
A

40 EMnvika

Untitled-11 40 @ 2018-04-18 1N 3:08:01



Ma va avoi€ete To KAAUPA TOU EMAVW PaPLov (LOVO Yia Ta povTéla Tou SlaBétouv)

N 1. TpaPri&te eviedwg mpog Ta EMAvw TO EUITPOG AKPO

- : )
@ TOU KAOAUHOTOC TOU EMAVW POPIOU.

\t\

SNy

/ , ™\ 2, 3TN OUVEXELD, WOOTE TO KAAUULO TTPOG TA MEDT, WG
T0 GKpPO.

N

IHMEIQZH

+ 0 va aQaIpEoETe 1y va TOTOBETAOETE KATTOLO QVTIKEILEVO OTOV KATAWUKTN, TIPEMEL VAl SIMAWCETE TTPWTA TO KANUUHA
TOU EMAVW PAPLOL.

+ To KAAUPHA TOU EMAVW PAPLOL Eival amOoTIWHEVO. MITOPEITE val TO a@aip€oeTe dv Gev IPOKELTAL VA TO
XPNOIHOTIOINOETE.
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Nertoupyiec

la va dlacpalicete meplocdtepo Xwpo amobrkeuong (Hovo ota KatdAAnAa povtéha)

~

~
>
]
3
(=
2
% [
42 EN\nvika

Untitled-11 42

Eav xpelaeote meploootepo xwpo amobrkeuong,
APAIPEDTE AKOMA Kall Tl 4 GUPTAPLA KAl EICAYAYETE TO
pdt o mapéxetal (BA. €lkdva) 0ToV ECWTEPIKS TUBEVA
NG KUPLAG HOVASAG. £TN OUVEXELD, APAIPETTE TOV
Mapaokevaot mayou Slim.

THMEIOSH

+ Hagaipgon Tou KAANPHATOG TOu EMAVw paglol
Kall Twv oupTaplwv Sev emnpealel Ta Beppikd Kat
UNXAVIKA XAPAKTNPLOTIKA TOU KATaUKTN.

+ O avagepdpevog 6yKog UAAENG Tou KaTayuKTn
Baailetal 0TIg CUVONKES OOV TO KAAUMMA TOU EMAVW
Pa@IOU Kal OAA T CUPTAPLA EXOUV APAIPEDEL Kal Exel
TomoBeTNOEl TO PAPL TTOU TTAPEXETAL

2018-04-18 KN 3:08:02



Zuvtipnon

Avtiotpon mopTag (LOvVo yia Ta KatdAAnAa povtéha)

H avTioTpo@n TG mOPTAG MPEMEL Val EKTENEITAL MO TIPOCWTTIKO GEPPIC TTOU Eival EYKEKPIUEVO OO T Samsung e Sk
00 €€080, emeldn ot epyacieg autol Tou eidoug Sev kahUmTovTal amd Ty eyyunon.

/\ MPOEIAOMOIHEH

+  Hamotuyia tn¢ avtiotpo®rg 1 ot LAIKES {nuiég Tou evdéxeTtal va mpokAnBoUV amd pin eyKekpIUéve eTalpeieg Sev
KoAUTTTOVTAL Omd TNV £yyUnon.

+  BePawbeite oTi T YPuyeio eival amoouvOeSeEVO amd TV TNy TP0Pod0ciag MPOTOU EKTENECETE TNV AVTIOTPORH.

« [pémetva mepIEVETE TOUNAXIOTOV Miat WPA APOU OAOKANPWOETE TNV AVTIOTPOPK| TNG TTOPTAC. AUTO Yivetal yla va
amotparei n mpdkAnon nAektpominéiac.

Anairovpeva epyaleia (5ev mapéxovtat)

= =S| S

Katoapidt Phillips Katoapi6l pe eminedn ke@ohi KAewdi 10 mm
(yta Tov d€ova emdvw PEVTEDE)

Kaotavia 8 mm KAeldi 12 mm
(yto Ta prmouévia) (yta Tov d§ova KATw PEVTEDE)

Mpoaipetika e€aptripata
H eUpAvIon TwV TPOAIPETIKWV EAPTNHATWY TIOU AVAPEPOVTAL TIAPAKATW EVOEXETAL VA SIOQEPEL AVANOYQ HIE TO OVTENO.

™M
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Kéhuppa pevteoé (L) KéAuppa kevou (L)

/\ MPOZOXH
Mo oAOKAn PN TN SidpKela TG SIadIKAGIOg AVTIOTPOPNG, KPATATE OAa Ta MIKPA e€apTApaTa (Bideg, KaAOUUOTA KAL) TOU
Yuyeiou pakptd amo madid i Bpéen yia Adyoug acpaeiag.
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Zuvtiipnon

Obnyiec Pripa mpog Pripa

BHMA 1 Agaipeon tngAaprig

4 N
o
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p
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IHMEIQZH

Ouldte ™ MaPr og ao@alég onpieio yia LENoVTIKH xprion.

1. Amaoc@aliote To KaAuppa Aafng kat BdAte To oto
TAAL

2. Agaipéote kaBe Bida otnv emdvw Kat TV KATW
TAeLPA TN AAPAG.

3. XpnotyomoroTe éva katoaPidl yia va apalpéceTe
10 KaAOppata Bidwv Aaprig (x2). Ztn cuvéxela,
€loayayete 1 Kahuppata Bidwv Aaprig otnv
avtiBetn mevpa.

/\ NPOZOXH

Mo va amoTpéPeTe TV MPOKANON UNKWV {npiwy, va ioTe
TIPOGEKTIKOI OTAV APAIPEITE Tal KAAUPpaTa Bidwv AaBrg.
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BHMA 2 Agaipgon TG mopTag Tov KataPuktn

e ™\ 1. Avoi€te T0 KAAUPpa KAELS100 UAIKOU Kal aQaIPETTE
T0 KAAUPHA KEVOU.

2. Evw KpaTdTe matnéVES TIG KATW TTEPLOXES
(emonpaivovTal 0TV EIKOVA) TOU KAAUPUATOG
KaAwdiwv pe Ta §U0 XEPLO, AVAoNKWOTE TO KAAUHHA
KoAwSiwv.

3. [epotpéYPte 1o KAAUPpa KaAWSiwV mPO¢ Ta EPMPOS
Katd 90 POiPEC Kal, 0T CUVEXELD, TIECTE TIPOG Tal
TIAVW Y10 va TO AQOIPECETE.

THMEIOSH

Dula&Te 1600 To KANVHHA KEVOU 600 Kal TO KAAUppa
KaAwdiwv og aopalég onpeio. Eival amapaitnta yia va
EMAVAPEPETE TNV TTOPTA 0TV APXIKN TNG Béon (mpv amo
NV avVTIoTPOYN).

THMEIOSH

TomoBetrote 10 kKAAupHa KAEIS10U UNKOU 6TO
TIPOGTATEVTIKO OPTAC VIO LENOVTIKH Xprion.
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uoudlinng

46 EN\nvika

Zuvtiipnon

Tumog 0B6vngA

4 N

1. AQaipéoTe To KAAUMHA EMAVW TAALGIOU TTIPWTA ammd
N 8e§1a MAeupd. XTn ouvéxela, TPaPHETE To €§w TPog
TOL EUMPOC.

2. Tpapnéte éw v aplotepr MAEUPA TOU KAAUUHATOG
MEVTEGE Y10 VO TO APAIPETETE KA, TN CUVEXELD,
QAVOAONKWOTE ENAPPWG TO KATW MEPOG YO VAl TO
Tpaprifete é€w.

/N MPOXOXH

‘OTav aQaIPETE TO KAAUUPA HEVTEGE, TIPOOEXETE VA PNV

TIPOKAAEOETE (NI 0TOUG GUVOECOUG Kall Tal KaAwSIa

EMAVW 1 KOVTA 0TNV MOPTA TOU KATAYUKTN.

IHMEIQZH

Ould€te To KAAUPHO PEVTEDE OE A0PANEC oneio. Eival

AMOPAITNTO Y10 VA EMAVOPEPETE TNV TOPTA OTNV OPXIKN

NG Béon (mpiv amé v avtioTPoEn).

3. AmoouvoEOTE TOUG GUVOESHOUG EMAVW 1 KOVTA OTNV
TIOPTA TOU KaTtapuKTn. Xahapwote Ti¢ Bideg amd Tov
EMAVW PEVTEDE Y1 VA TOV AQAIPEDETE.

/\ TMPOZOXH

Mot va amoTpEPETE TV TITWON TNG TOPTAC TOU KATAYUKTN,
QPPOVTIOTE VA KPATATE OQIXTA TNV TTOPTA TOU KATAYUKTN
EVW AQPAIPEITE TOV EMAVW UEVTEDE.

Untitled-11 46
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4 ™\ 4. ‘Otav éxel a@alpedei 0 EMAVW HEVTETEG, AVOONKWOTE
. TNV TOPTA TOU KATAYUKTN Y10 VA TNV AQAIPECETE.
Oula&te v mopTa og A0PANEG onpEio.

/N\ NPOZOXH

H mopta gival Baptd. MNa va amotpéPete Ty mMPOKANoN
CNUIAC 1 TPAUHATIOOU, VAt EI0TE TIPOOEKTIKOL EVW
APAIPE(TE TNV TTOPTAL

\v/ J

006vn tumov B
4 1. TomoBetroTe éva katoapidl péoa oTic omég, pia
META TNV GAAN, 0TO EMAVW PEPOG TNG TOPTAG Yia VAl
QQAIPECETE TO KAAUHHO EMAVW TIAQICIOU.
IHMEIQZH
ApxioTe pe TV O TIOU Elvall TTO PAKPIE OTTd TO HEVTEDE.
M
(=
S
-
-]
=)
[=]
-
4 ™\ 2. Tpapncte é€w Tnv aploTtepr| MAEUPA TOU KAAUHHOTOG
HEVTEDE YO VOl TO AQAIPECETE Kall, OTN OUVEXELD,
QVOCNKWOTE ENAPPWE TO KATW PEPOC YA va TO
Tpapréete €w.
/N\ NPOZOXH

‘Otav a@alpeite 10 KAAUPHO LEVTEGE, TTPOTGEKETE VA PNV
TIPOKANEDETE {NIA 0TOUC OLUVOEGHOUG Kall Ta KOAWSIaL
EMAVW 1 KOVTA OTNV TIOPTA TOU KATAYUKTN.

THMEIQZH

Duld€te T0 KAAUPPO PEVTEDE O A0PaNEG onpeio. Eival
AmaPATNTO YIa VA EMAVAPEPETE TV IOPTA OTNV APKIKA
NG Béon (mptv amd Ty avTioTPoen).

EMnvika 47
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uoudlinng

Zuvtiipnon

3. AmoouvdEOTE TOUG GUVOESHOUG EMAVW 1 KOVTA OTNV
TIOPTA TOU KATaUKTN. XaAapwoTe Tig Bideg amd Tov
EMAVW PEVTEDE VI VO TOV AQAIPEDETE.

/\ NPOOXH

[0 val amoTPEWETE TV TTITWON TNE TOPTAG TOU KATAYUKTN,
(PPOVTIOTE VA KPOTATE OPIXTA TNV TTOPTA TOU KATAYUKTN
EVW) OPAIPEITE TOV EMAVW UEVTEDE.

4, ‘Otav éxel a@alpeDei 0 EMAVW NEVTEGEG, AVOONKWOTE
TNV MOPTA TOU KATAYUKTN Y10 VO TNV AQAIPECETE.
Ouldre TV MOPTA 08 AGPANEG ONEID.

/\ NPOZOXH

H mopta givatl Baptd. Ma va amotpéPete TV mPOKANon
{NMIAC 1) TPAUHATIOOU, VOl EI0TE TIPOOEKTIKOI £V
APAIPE(TE TV TOPTA.

N
- V/
48  EM\nvika
Untitled-11 48
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BHMA 3 AvtioTpo@I} TOU GUGTAHATOG AUTOHATOU KAEIGIPATOG

1. A6 Ty mopTa Tou KATAYUKT, apalpéoTe TO HOXAO
autopatou KAeloipatog xahapwvovtag Tig Bideg oto
MOXNG Kat TG Bidec otV avTiBetn mieupd.

2. Ewoaydyete 10 poXAO QUTOHATOU KAEIGINATOC OTNV
avtibetn mheupd Kai oQi€Te Tig BideC.

4 i N\

-
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Zuvtiipnon

BHMA 4 AvtioTtpo@n Tou KATw PEVTEDE

uoudlinng

. TomoBetiote 10 Yuyeio o opilovTia Béon pe

TIPOCOXT. 2T CUVEXELD, aQaIpéOTE TIG Bidec amod
TOV KATW MEVTEDE 0T Se€1d Meupd Kall To oS
opt{ovTiwang otV aploTepn MAEUPQ, QVTIOTOIYA.

. XpNOIHOMOIROTE pia KaoTavia 8 mm yia va

QQaIPECETE TO ToW PImouAovt Simha otov Gova.

. ApaipgoTe 1o pmouldvi a§ova mou Bpioketal KATw

amé TOV KATW MEVTEDE.

. Xpnotdomoljote éva katoafidt Phillips yia va

agalpéoete Tov agova.

. Eloayayete tov a§ova otnv avtibetn meupad.
. EmavatomoBetriote Kat 0gi€te To Miow PmouAdvi.
. EmavatomoBetrote kat 0gi€te To pmouldvi afova.

. Eloaydyete Tov KATw pHeVTESE 0NV avTiOeTn

m\eupd Kat 6ei€Te TG Bidec. TomoBeTroTe TO MOSL
optlovTiwong oty avtiBetn meupd kat opiETe TIC
Bidec.

. TomoBetriote 10 Yuyeio oe 6pOia Béon pe mpocoxn.

50 EMnvikd
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BHMA 5 EmavaciUvdeon tng néptag Tou KatapuKktn

Tunog 066vngA

™\ 1. Agaipéote T Bida kat Tpafréte £§w To KAAUppa
Tivaka eAEyxou.

b

2. METaKIVAOTE TOUG OUVEEGHOUG Kal Ta KAAWSIa oTnv
avtifetn meupd. Eloayayete To KAAUppa Trivaka
€\éyxou Kal, 0Tn ouvExela, opifTe TiG Bideg otnv
avtifetn meupa.

™M
c
<
]
e N
°
>
Q
S

EMnvika 51

Untitled-11 51 @ 2018-04-18 KN 3:08:05



uoudlinng

Zuvtiipnon

)

3. AgaipéoTe Tov a§ova amo Tov EMAVW PEVTECE. 2N
GOUVEXELD, EMAVAOUVAPHONOYNOTE Tov afova Omuwg
@aiveTal OTNV EIKOVA.

4. Ecaydyete mpwta TO KATW PEPOG TNG TOPTAG OTNV
KEVTPIKN Hovada.

5. El0ayayete TovV EMAVW PEVTEDE KOl OQIETE TOV PIE TIC
Bidec.

«  MetakivijoTe ta Kahwdia otnv avtifetn mieupd Kat
OTEPEWOTE T OTO ECWTEPIKO AYKIOTPO TNG AvTIOETNG

TAEUPAG.

52 EM\nvikd
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6. EmavatomoBetrote 1o kdAuppa KAEIS100 UNKOU
OTNV apxIK Tou Béon.

7. JUVOEOTE TOUG OUVSEGHOUG o TV TTOPTA TOU
KOTAQYUKTN Kat TV KEVTPIKN Hovada. ETn ouvéxela,
OTEPEWOTE T KOAWSIA OTO ECWTEPIKO AYKIOTPO TOU
TIPOQIPETIKOU KAAUPHATOG PEVTEDE (L).

™M
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8. Eloaydyete T0 KAAUPLO HEVTEDE OTOV EMAVW
pevTeaé, pe T Se€1d MAeupd mMEWTN. XN CUVEXELD,
TIOTHOTE TO KATW MEPOC TOU KANUUHATOC Yia val
EQAPUOOEL

/N NPOZOXH

Befaiwbeite 6Tt kavéva amd Ta KaAwSIa Kal Toug

ouvOEoOUG Oev €xel TIAOTEL 0T Péon.
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Zuvtiipnon

uoudlinng

086vn tomou B

s

9. Eiwoayayete 10 KAAUppA EMAVW TTAQIGIOU HE TO TUAHA
(b) va epappdlel Slaywvia oto THRA (@).

10. Eloaydyete 1o KaAuppa KoAwdiwv péca amo to
QVOIKTO KAAuppa KAEI8100 UMKOU. [MeploTpéyTe TO
KAAUUa TPOG Ta EUITPOE Katd 90 Hoipeg kal, otn
OUVEXELQ, TIETTE TIPOG TA KATW Y1 VOl EQAPHOCEL

11. Eloayayete 1o KaAuppa Kevou (L) otnv apxikr Tou
Béon kay, oTn ouvéxela, KAEIoTE To KAAuppa KAEIS100
UAIKOU.

ZHMEIOZH

H epgavion twv KaAuppdtwy Slagépel, avdloya pe To
MOVTENO.

1. Agaipéote T Bida kat TpaBnéte §w To KAAUppa
mivaka eéyyou.

54  EN\nvIKd

Untitled-11 54

2018-04-18 KK 3:08:07



2. METaKIVAOTE TOUG OUVEEGIOUG Kal Tal KAAWSIa 0TV

avtibetn meupd. Eloayayete To KAAUppa Tivaka
€\éyxou Kal, 0Tn ouvExela, opifTe TiC Bideg otnv
avTifetn mieupd.
S~
4 N\ 3. A@aip£oTe Tov agova amo Tov EMAVW PEVTEDE. XN
l ) OUVEXELQ, ETAVOOUVAPLONOYHOTE Tov a§ova dmwg
@aiveTal 0TV €IKOVA.
M
(=
<
A
=
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[=]
-
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Zuvtiipnon

. Eloaydyete mpwTa To KATw péPOG TG mOPTAg oTnv

KeVTpIKN povada.

. Eloaydyete Tov emdvw PevTeTE Kal OQIETE TOV PE TIG

Bidec.

MeTakivijoTe Ta Kahwdia 0TV avTiBetn Meupd Kat
OTEPEWOTE Ta OTO EOWTEPIKO AYKIOTPO TNG AVTIBETNG
TINELPAG.

. EmavatomoBetrote 1o kKdAuppa KAEIS100 UMKOU

oTNV apxIKn Tou Béon.

. TUVEOTE TOUC OUVEEDHOUG aTd TNV TOPTA TOU

KOTAYUKTN KAl TV KEVTPIKN LovASa. ITn OUVEELD,
OTEPEWOTE T KAAWSIA OTO ECWTEPIKO AYKIOTPO TOU
TIPOQIPETIKOU KOAUMMATOG PEVTEDE (L).

56  EM\nviIkd
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8. Eloaydyete T0 KAAUPO HEVTEDE OTOV EMAVW
pevTeoé, pe T Se€1d MAeupd mPWTN. XN CUVEXELD,
TIOTHOTE TO KATW MEPOG TOU KAAUUHATOG Yia val
EQAPUOOEL

/N\ NPOZOXH

BeBaiwBeite 611 kavéva amd ta KaAWSIa KAl TOUG

OouvVOEOOUG Oev €XEL TILAOTEL 0T Péon.

N\ 9. Eloaydyete 10 KAAUPHO EMAVW TIAAIGIOU iE TO
Tprpa (b) va epapudlel Slaywvia oTo TURMA (a). 2T
OUVEXELD, CUPETE TO GKPO TOU KAAUMUATOG TTPOG Tat
apIoTEPA YIa VA TO ACPANOETE.

-
uoldurnng

EMnvika 57

Untitled-11 57 @ 2018-04-18 KK 3:08:07



Zuvtiipnon

uoudlinng

MNata povtéha mou €xouv Ty 006vn evdei§ewv oTo
EMAVW PEPOG TOU KATAYUKTN, TMECTE TTPOG TOl Y€
TO OPIOTEPD AKPO TOU KAAUMUATOG EMAVW TTAAIGIOU
Kal, 0Tn ouvéxela, Tn 6e€1d mMeupd acpalifovtag Ty
KATW KAl TNV EMAVW TIEPLOXT, ME QUTH TN O€IPd.

10. Eloaydyete 1o KaAuppa KoAwdiwv péca amo to
QVOIKTO KAAuppa KAEI8100 UMKOU. [MeploTpéyTe TO
KAAUUa TPOG Ta EUITPOE Katd 90 Hoipeg kal, otn
OUVEXELQ, TIETTE TIPOG TA KATW Y1 VOl EQAPHOCEL

11. Eloayayete 1o KaAuppa Kevou (L) otnv apxikr Tou
Béon kay, oTn ouvéxela, KAEIoTE To KAAuppa KAEIB100
UAIKOU.

IHMEIQZH
H epgdavion twv KaAuppdtwy Slapépel, avdloya pe To
MOVTENO.

58 EMnvikd
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BHMA 6 EmavaciUvdeon tgAapnig

4 ™\ 1. Ewoaydyete T AaPn otnv avtifetn mieupd Kal, otn
ouvéxela, ogifte T Bida.

2. Kheiote 1o kKdAuppa Aaprig dmwg @aivetat otnv
IKova.

&

THMEIQZH
Evoéxetal va BENeTE va EMAVAQEPETE TIC TOPTEC OTNV APXIKI TOUG BE0N (TTPIv amd Ty avTioTpoen). Z€ QUTH TNV
TEPIMTWOn, avaTpEETe OTIC TapAnavw odnyieg aAd TOMOBETAHOTE TIC IOPTEC, TOUG MEVTETESEC KA T KANUUUOTA TTIOW

OTNV apxIKN Toug Béon.
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Zuvtiipnon

Xelplopdg kat @povtida

Pagia

AvacnKwoTe ENAPEWE TNV TToW TTAEUPA TOL PAPLOV Yial
va 10 Tpapnéete £€w.

AvaonKwoTe ENaPPWE Kal Tpapnéte 6w to
TIPOOTATEVTIKO TIOPTAG.

/\ NPOzOXH

Mo va amo@UYETE Ta aTUXAHATA, aSEA0TE Ta
TIPOOTATEVTIKA MOPTAG TPOTOU TA APAIPETETE.

KéAupipa tou emdvw pagiou (Lévo yia ta povtéha mou Siabétouv)

N 1. QBrote v de€1d meupd Tou KAAUUUATOG TTPOG T
U€OQ, Y10l VOl OTTAYKIOTPWOETE TO KAAUPHAL.

5 2. 31N ouvéxela, TpaPri&te mpog Ta emdvw To EUMPOC

2 ‘V KAAUHHQ, YIA VO TO AQAIPEDETE.

uoudlinng

THH
=
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Mapaokevaotrig mayou Slim (uévo ota KatdAAnAa povtéha)

THMEIQZH

«‘Otav KaBapilete Ta pépn Twv e§aptnudtwv Tou Mapackeuaotr mdyou Slim, 6mwg To Soxeio vepou, o kadog mdyou
Kalt n mayoBrikn, PePaiwbeite 4TI ExouV OTEYVWOEL TANPWE META Mo ToV KABapIoHO.

«  ‘Otav kaBapilete T povdda tou MNapaokeuaoTr mdyou Slim, GEOVTIOTE VOl OTEYVWOETE EVIEAWG Tl ECWTEPIKA Kall TA
€§WTEPIKA PéPN TNG HOVASaC, HETA amo Tov KABAPIoPO. To ATENEC OTEYVWHA EVOEXETAL VO TIPOKAAEDEL aoTOXia OTN
OTABUN TOU TAPACKEVADTH TIAYOU. L€ QUTAV TNV TEPITTTWOT), OTEYVWOTE EVTEAWG ToV MapaokeuaoTr mayou Slim, yia
2-3 nuéPEC. ITn OUVEXELD, TIPOOTTIABNOTE Eavd.

Ta va a@aipéoete Ta pépn Twv e§apTnUdTwy

4 N\ Doxeio vepol
Avoi&te MAnpw¢ To SoxEio VEPOU Kal, OTN CUVEXELD,
Tpapri&te To éw.
J

MayoBrikn
1. Avoi€te To KAAUPpa TG TAyoBRKNG yia va
QMOKOAUYETE TNV TTAYOBNKN.
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2. Tpapnéte ehappd mpog Ta é§w TV aploTepr) MAeupd
NG MayoBNRKNG Kal, 0T OUVEXELD, TPARAETE TPOG Tal
£§W TNV GAN TTAEUPA Y10 VO TNV AQAIPETETE.
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Zuvtiipnon

N NapaokevaoTrig mayou Slim

1. AgaipéoTe mPWTa ToV KAS0 TOAAMAWY XPHoEWY,
0 0Moi0g PpioKeTal AKPIBWG EMAVW 06 TOV
Mapaokevaoth mayou Slim.

2. EvW GUYKPQTE(TE TV TIEPLOXT HIE TNV EMOAHAVON Kal
0TI¢ SV TMAEVPEC TNG Hovadag Tou MNapaoKeuaoTn
miéyou Slim kat pe ta SU0 XEPLa, aVacnKWoTE TPOG Tal
EMAVW TN povada kat TpaPr&te Ty mpog ta é§w and
EUMPOC.

J

N Doyeio vepou

TomoBetrote omoladrimote Meupd Tou Soxeiou vepou
Uéoa 0TO QVTIOTOLXO AYKIOTPO TOU TIEPIBAATOG TOU
Soxeiou vepol. DpovTioTe Vol EQAPHOTEL WOGTOU
OKOUGETE €VAV X0 «KAIK».

-
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KaBapiopog

Eowtepikd Kot e§wTEPIKO

/\ MPOEIAOMOIHEZH

+ Mn xpnoiporoleite Bev{ONio, SIOAUTIKS 1} OIKIAKO AITOPPUNIAVTIKG/AOPPUIAVTIKG AUTOKIVITou 6mwg To Clorox™ yia
oKomou¢ kaBaplopov. Evoéxetal va mpokaléoouv {ntd otnv emM@Aveld Tou Yuyeiou, KabBwe Kat mupkayid.

« Mnv pekalete vepd emavw oo Yuyeio. Evaéxetal va mpokAnBei nhektpomingia.

XpnOIHOTIOLEITE TAKTIKA £val OTEYVO TIAVI YI0l VOl AITOLAKPUVETE ONal Ta EEva OWHATA, OTWG oKOVN 1y VEPS, MG TOUG

OKPOSEKTEC KO Tal ONEl0 EMAQRiG Tou QI Tpopodoaiad,.

1. AmoouvSéoTe To KaAWSI0 PEVUATOG.

2. XpnoluomooTe €va Bpeypévo Pahakd mavi Tou Sev agrivel voudt 1 fia XOPTOTIETGETA Yia Val KaBapioeTe To
EO0WTEPIKO KA TO EEWTEPIKO HEPOG TOU YUYEiOU.

3. 'Otav TENEIWOETE, XPNOILOTOIOTE €va OTEYVO TIAVI 1} IO XAPTOTTETOETA VIO VA TO OTEYVWOETE KOAG.

4. YuvdéoTe To KaAwSIo PEUATOC,

Avtikatdotaon

Nuyvie¢ LED
Ma va avTIKaTaoTHOETE TIG AUXVIEG TOU YUYEIOU, EMKOIVWVIOTE ME TO TOTTIKO EMOKEVAOTIKO KEVTPO TNG Samsung.
/\ NPOEIAOMOIHZH

« Ot\uyvieg Sev pmopouv va eMOoKEUACTOUV amd Tov XPHoTn. Mnv EMIXEIPHOETE VA OVTIKATACTAOETE POVOL 0aG KAmola
Auyvia. Mmopei va mpokAnOei nAektpomnéia.
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64 EMnvikd

Untitled-11 64

Avtipetwmon mpoBAnudTwy

MpoTtoU KAAEOETE TO EMOKEVATTIKG KEVTPO, ECETAOTE Ta MAPAKATW onpeia EAEyXou. KaBe KAoN 0TO €MOKEVAOTIKG
KEVTPO OXETIKA [IE PUOIONOYIKEC KATAOTACELS (TEPITTWOELG TTOU Sev UTIAPXEL Kavéva eNaTTwua) Ba xpewbel aTo XpnoTn.

levika
O¢gppokpaaia
ZOpmTwpa MBavég arrieg Noon
To kaAwdio pevpatog Sev eivat JuvdéoTe owoTd To KaAwSIo
ouvoedEpEVO OWOTA. PEVHATOG.
0 diakomtng eNéyxou Beppokpaciag PuBuiote tn Beppokpaocia oe
Oev €xel pubpIoTEl oWOTA. XapnAotepo emimedo.
O KaTaoKTnC S5V To lj)UIVElO Bp}OKEI:Gl KovTd o€ Ty pramors 10 ’LIJUYEIO Hakpid amd
herroupyel. BeppotnTag N extiBetar o€ dpeco APETO NNIAKO PWE KAl TINYEG
AOKO PWC. BeppotnTac.
H Beppokpacia tou d pwe proTTac

KataUukTn €ivat uPnAn.

Agv UTIAPYEL APKETOG XWPOG avApEsa
070 YUYEIO Kall TIC TAEUPEC/TTIoW
UEPOG.

JUVIOTOUE TO KEVO QVAUEDTT OTO
YUYEIO Kall TOUG KOVTIVOUG ToiXouG (1)
VTOUAAMa) va givat mavw amé 50 mm.

To Yuyeio ival umepoptwpévo. Ta
avoiypata e€aepIopoU Tou Yuyeiou
ival paypéva amd TpoPIpa.

Mnv unepgoptwvete 1o Yuyeio. Mnv
QPRVETE TA TPOPIUA va Ppalouy Ta
avoiypata e€aePIopoL.

O katapukTng PuxeTal
umepPoAikd.

0 Siakdmng eNéyyou Beppokpaaiag
Sev éxel puBUIOTEL CWOTA.

PuBpiote T Beppokpacia oe
uPnAdtepo eninedo.

Ta eowTePIKA TOIWHATA
givat (eoTa.

To Yuyeio Slabétel avOekTIkA 0TN
BepUOTNTA CWAVWON OTA ECWTEPIKA
Tolwuata.

Mo va amotparei n dnuioupyia
Uypaciag, To Yuyeio €xel AVOEKTIKA
071 BeppdTnTa cWAVWON oTIC
UMPOOTIVES Ywvigs. Av auénBein
Bepuokpacia mepiBaAlovtog o
£€omAIopoG evdéxeTal va un Aettoupyei
amoteAeopatikd. Auto Sev amotehei
BAAPn oto cuoTua.

!
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Oopég

ZOpmTwya

MOBavéc artieg

Noon

Avaduovtal oopEC ano
T0 Yuyeio.

AMNOIWEVA TPOPIHAL.

KaBapioTe 1o Yuyeio kal apaipéote
TUXOV aAOIWUEVA TPOPIHAL.

TpO@IHA e EVTOVEG OOUEC.

BeBaiwBeite 0TI TA TPOPIUA IE EVTOVEC
OOEC Elval TUMYUEVO 0EPOOTEYWC,

Mayog

ZOpmtwya

MBavég artieg

Noon

Mayog yopw amé ta
avoiypata e§agpiopiov.

Ta avoiypata e€agpiopov givat
@paypéva ano Tpd@IUa.

BeBatwBeite Oti Ta avoiyparta
€§aepIopol Tou Yuyeiou Gev eival
@paypéva amo Tpo@IUa.

BeBaiwBeite 611 Ta TPOQIUA Sev
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I'IQV(?C ragutEpikd Hmépta dev éxel kheioel owoTd. @padouv v mopta. Kabapiote 10
Tol{WHATA. ) .
TaPEUBUOUA TN TOPTAC,

oG ool Napmees Ta ppolTar T )\axaleu @uNdooovtal | - H’van @UAagNG PpeoKWY TpO(plLlO?V/
. . ot {wvn GUAAENG PPECKWV {wvn og@ mpoopileTat povo yia Kpéac/
£)OUV TIOYWOEL . . .

TPOQipWV/{Wvn OEP. Pap.

Yypaocia
ZopmTwya MBavég artieg Noon

Av n opTa MapapEivel avoiyTn, ) Anouaxpuvsre mv ’pracna Kau X
Anpoupyeitat vypacia eloywpei uypacia oTo Yuyeio. AV avolyete v noptava peyédo
070 E0WTEPIKA XPOVIKO Sdotnua.
TolwuaTa. TpO@a pe LPNAA TieptekTIKOTNTa 0 |+ BeBaiwBeite 6T Ta TpOPIUa €ivat

uypaoia. TUNIYHEVO 0EPOOTEYWG,
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Avtipetwmon mpoBAnudTwy

AkouUTe pn @uatoloyiKoUG XouG amo To Yuyeio;

MPoToU KANEDETE TO EMOKEVAOTIKO KEVTPO, EEETAOTE T MAPAKATW Onieia ENEyXou. KABe KAon 0TO EMOKEVAOTIKO
KEVTPO OXETIKA e PUOLOAOYIKOUG XouG Ba Xpewbei oTo Xprotn.

Aurtoi ot o1 €ival pucl1oAoyIKoi.

« ‘Otav apyiCet ) Tehewvel pia Aermoupyia, To Yuyeio evEEKETAL Va EKTTEUTIEL XOUG TTAPAHOLOUG HE TNV EKKIVNON £V
KIvnthpa autokiviitou. Kabuwg otaBepomoleitat n Agrtoupyia, ot jxot AyooTevouv.

KpotdAiopa Boppog!
N TeTdpiopal

+ Autoi oL fjY01 EVOEXETAI VO AKOUOTOUV €VW AEITOUPYE( 0 avepoTAPpaC. OTav To Puyeio @TAoEL 0T pUBHIoHEVN
Beppokpacia, Sev akoUyeTal KAVEVAC YOG QVEUIOTHPA.

a // Z@Upiypal Opdiopal
)
) ¢
S

+ Katan Sidpketa evag Kukhou amopuéng, evoéxetal va oTdéel vepd emavw otov BeppavTripa amdpuéng,
TIPOKAAWVTAG CUPIOTIKOUG XOUG.

>
<
=
=
M
-
€-
=l
Q
=
=)
°
o
=
>
)
=
o.
b=
€
<

/ Toiroipiopa \
Qf i
Qi
Qf 7/
& J
66 EMnvika

Untitled-11 66 @ 2018-04-18 KK 3:08:10



+ KaBwg to Yuyeio mpaypatomotel PuEn fi Katauén, LETAKIVETAL YUKTIKO A€PLO PETT O OTEYAVOTIOINUEVOUG
OWANVEC, TTPOKAAWVTAG XOUG PUCAAISWV.

s

KoxAaopdg!

« KaBwg auavetat i) pewwvetal n Oeppokpaocia Tou Yuyeiov, Ta TAACTIKA PéPn cLOTENOVTAL Kat SlaoTENovTal,
Snuioupywvtag BopuPoug kpouong. Autoi ot BGpuBol akoUyovTat Katd Tn SIAPKEL TOU KUKAOU amdpuéng iy otav
AerToupyoUV NAEKTPOVIKA e§0pTrHATAL.

/ Kporog!

« Tlo povtéla pe mapaokeuaoTh mayou: Otav avoiyel n BaABida vepou yia va yepioeL o TOpaoKEVAOTHG TIAYouU,
evdéxetal va akouoTel Boppoc.

« Noyw NG €€§100pPATINGNC TTEONG KATA TO AVOLYHA Kall TO KAEIGIHO TNG TOPTAC TOU PUYEIOU, EVOEXETAL VA AKOUOTOUV
OQUPIXTOL XOL.
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Avtipetwmon mpoBAnudTwy

68 EMnvikd

Samsung Smart Home

ouvéeTal pe 1o Yuyeio
pou.

TOpmTWHA Evépyela
Agv pmopeca va Bpw Ty
£@appoyn «Samsung « Hepappoyn Samsung Smart Home €ivat S106éo1un og smartphone mou
Smart Home» otnv xenotpomototv Android 4.0 (ICS) 1y vedtepn €kdoon kat i0S 8.0 rj vedtepn éxdoon.
ayopd EPOPHOYWV.
H epappoyn Samsung « Hegpappoyri Samsung Smart Home givat S1aBéoiun povo ota katdMnAa povtéha.
Smart Home 8ev + Hmnohadtepn epappoyri Samsung Smart Refrigerator dev umopei va cuvSebei pe ta
Aertoupyei. povTtéha Samsung Smart Home.
A « Tava xpnolluonomoers v epappoyn, 0a mpémet va ouvdebeite 0To Siko oag

; Aoyapiaopd Samsung.

ST +  BePawBeite 6Tt 0 SpopoloynTrig 6ag AerToupyei Kavovikd.
EYKOATESTNUEVN, AANG v PopioAOYNTC 00c Py '

Av 8ev ouvdéaate Tnv epappoyr Samsung Smart Home pe 1o Yuyeio oag
0OV EYKATAOTAOATE TNV EQAPHOYH, TIPETEL VA TIPAYMATOTIOWCETE Tr oUVOEDTN
XPNOLLOTIOIWVTA T AEITOUPYIa KATAXWPLONG CUCKEUNG TNG EPAPHOYAC.

Agv pmépeca va
ouvdebw otnv
gpappoyn.

M0 va XpNOILOTOINCETE TNV EQapHoYR, Ba mpémel va ouvdedeite 0To Sikd cag
\oyaplaopo Samsung.

Av Sev SlabEteTe Moyaplaopo Samsung, akohoubroTe TIC 08nyieg TG EQAapUOYNS
0TV 086vN yia va SnUIoUPYrOETE Evav.

Epgavietat éva

ouvSEDEl emMTUXWG pe
70 Yuyeio pov, al\d Sev
Aertoupyei.

UAVUpA GPAApATOG + Helkoln ouvdeon evdéxetal va amoTuxel, AOyw TG AmooTacng Tou onpeiou

6tav mpoonadw va mpooBaocng (AP) i n\ekTpikwv mapeuBoAwv amo To mepIBANov. Mepipévete Aiyo Kat
KOTawpPiow To Yuyeio mpoomabroTe {ava.

pou.

H epappoyn Samsung ] , \ . .
SmartHome &1 KheioTe kat emavekkIvVoTe TV epappoyr Samsung Smart Home rj amoouvdéoTe kat

€MAVAOUVOEDTE TO SpopohoynT.
AmoouvEaTe To KAAWSIO PEVHATOG TOU YUYEIOU KA, 0T CUVEXELD, CUVOEDTE TO
Eava petd amo 1 Aemo.
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Emkovwvrote pe T SAMSUNG o€ Mo Tov KOG
Edv €xeTe OYON 1) EPWTHOELG OXETIKA LE TTPOIOVTA TNG Samsung, EMKOWVWVAOTE LE TO KEVTPO EEUTINPETNONG TEAATWY

SAMSUNG

NG SAMSUNG.
Xwpa Kévtpo emkowwviag Aladiktuakn TomoBeaia
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
GREECE 80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from land line WWW.SamsUng.com/gr/support
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) www.samsung.com/it/support
PORTUGAL 808207 267 www.samsung.com/pt/support
0034902172678
SPAIN www.samsung.com/es/support
[HHP] 0034902167267
L~ L—lL [=]:cr3
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